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> A
N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
A gRelEEsu
H: DEEX L (L2l FED)
Cel: StEE dXel FE(LNeFHE) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2 Xtel &= 5,063,564 4,471,642 591,922
= 702,427 583,427 119,000
Xl 1,120,151 1,120, 151 0
< 179,785 161,485 18,300
Al 3,061,201 2,606,579 454,622
DBEN L I (LA ES) 4,798,302 4,234,402 563,900
= 702,427 583,427 119,000
Xl 1,120, 151 1,120, 151 0
< 179,785 161,485 18,300
Al 2,795,939 2,369,339 426,600
XEE LNel FE(LuelFME) 1,007,650 965,250 42,400
= 373,427 373,427 0
Xl 105,000 105,000 0
< 31,500 31,500 0
Al 497,723 455,323 42,400
2 xel&= 140,462 113,662 26,800
203 ¥R =&l 11,000 7,000 4,000
03 Al =AY 2= 11,000 7,000 4,000
O nE=A & oHEs F& 11,000,000& 11,000 7,000 4,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
02 HAHFHYANEEX 20,000 0 20,000
O NETE &L MY
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
405 THabH S| 3,350 550 2,800
01 AL ESFH S 3,350 550 2,800
O 2XelXAdH OlsaEs 2 (L xtal) 2,800 0 2,800
-OlsadgE A 2,500,000& = 14 2,500 0 2,500
-olsdEE 3% 300,000& * 12K 300 0 300
2ACISEXNILHHS S 209,188 193,588 15,600
201 ¢er24] 49,800 34,200 15,600
01 AFR 22l 2,100 500 1,600
O get==&H| 1,600 0 1,600
- ®OJl= 2Rl 23 E2EX MEA(Y
Atel) 1002 * 12,0000H 1,200 0 1,200
- X0t €Xel 2 9 2 s M
(L Xtel) 200,000& * 2MIE 400 0 400
03 #AL2ZHI 38,500 24,500 14,000
O 7ol - FAT etgo & #ARG(LXel)
14,000,000& * 14 14,000 0 14,000
HUAdTel#E(HHYNelE) 386,980 131,480 255,500
RS DNIE SR Dl 255,500 0 255,500
201 Let24E] 18,500 0 18,500
01 AFR2teltl 1,500 0 1,500




A gRelEEsu
Hu: DESF U AN (UNAUHED)
tel: ggdnelEs(ggdnelg) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 2=J/gd CE0 =& FYSZ S2=MH
1,500,000 * 14l 1,500 0 1,500
03 &ALZ2 ZHl 17,000 0 17,000
O 2=J/Y CE0 =8 FHYSZ (LXal)
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
O XoUs B (L)
15,000,000& = 12l 15,000 0 15,000
301 et d = 3,000 0 3,000
09 AL HI BN = 3,000 0 3,000
O ZEgiiel A A2 2 (LI
el) 1,000,000 =+ 33l 3,000 0 3,000
307 21201 & 234,000 0 234,000
02 B HAEEX 234,000 0 234,000
O U2 o 2ol oradgkd (L Xtel)
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O s2JlY X8 g (Ltel)
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O 3Ed2oted 214,000,000 = 14 214,000 0 214,000
A HBRSHE(MAEZHE) 1,899,692 1,719,692 180,000
= 329,000 210,000 119,000
Xl 1,015,151 1,015,151 0
=) 148,285 129,985 18,300
Al 407,256 364,556 42,700
AP OHEHIXI & 470,000 300,000 170,000
= 329,000 210,000 119,000
=) 42,300 27,000 15,300
Al 98,700 63,000 35,700
307 21201 & 470,000 300,000 170,000
= 329,000 210,000 119,000
=) 42,300 27,000 15,300
Al 98,700 63,000 35,700
02 IZtE M AMHEE 470,000 300,000 170,000
O (0iHl) AP =D AFIOH 2 HI
470,000,000 = 14l 470,000 300,000 170,000
= 329,000 210,000 119,000
=) 42,300 27,000 15,300
Al 98,700 63,000 35,700
orSl1gs4d 60,000 50,000 10,000
Xl 25,000 25,000 0
=) 10,500 7,500 3,000
Al 24,500 17,500 7,000
307 21201 & 60,000 50,000 10,000
X 25,000 25,000 0
=) 10,500 7,500 3,000
Al 24,500 17,500 7,000
02 It M AHEE 60,000 50,000 10,000




2N

X{ XH -
S =

oo (A= £l (&)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O ot 0tS21g 4 (LX)
10,000,000& * 1JH 2 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
S3LAeFE(S3LAelE) 1,503,980 1,417,980 86,000
SES2Z2AY 1,503,980 1,417,980 86,000
101 @124l 1,486,000 1,400,000 86,000
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 1,486,000 1,400,000 86,000
O 3322AMg8 221 2= 1,486,000,000& 1,486,000 1,400,000 86,000
HWeEs(LRel&E) 127,987 100,315 27,672
RSN 127,987 100,315 27,672
B&XE 127,987 100,315 27,672
802 Br&t 3 J| EF 127,987 100,315 27,672
01 =2n2x3eeE= 114,385 86,713 27,672
O 20169 XA FEE dRel&E XNFAY
27,672,000 27,672 0 27,672
HE2LAZH (LA EE) 137,275 136,925 350
Jl2Z3l 52,830 52,480 350
JlE2&l 52,830 52,480 350
405 XHoHE S HI 350 0 350
01 AL EFFHSHI 350 0 350
O AIRE BAJ|D] 350,000& = 1CH 350 0 350




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
R RPN R =Ny
H: JNAGHESH(ANSZ M)

Eel NgSittd ™AL (ZH=SE) (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
X3 A 6,856,682 6,818,929 37,753

= 2,073,947 2,073,947 0
Xl 146,000 146,000 0
< 555,865 555,865 0
Al 4,080,870 4,043,117 37,753
NEBHsE(XSE M) 5,768,635 5,765,635 3,000
= 2,023,247 2,023,247 0
< 401,015 401,015 0
Al 3,344,373 3,341,373 3,000
ANgEitd=mae(ZHNESE) 231,052 228,052 3,000
< 21,350 21,350 0
Al 209,702 206,702 3,000
dSEARHEURY 32,600 29,600 3,000
301 et a3z 13,000 10,000 3,000
MIIEBE4d3 13,000 10,000 3,000

O g, B2 WsIIRd o8 S HsES
=l 13,000, 000& 13,000 10,000 3,000
DEHH(NHZ M) 396,960 376,960 20,000
= 29,000 29,000 0
Al 367,960 347,960 20,000
IEEM(ZHNREE) 396,960 376,960 20,000
= 29,000 29,000 0
Al 367,960 347,960 20,000
AN AR B &8 43t 200,000 180,000 20,000
= 29,000 29,000 0
Al 171,000 151,000 20,000
307 glz2+ol & 200,000 180,000 20,000
= 29,000 29,000 0
Al 171,000 151,000 20,000
02 It A AMHEE 120,000 100,000 20,000

O N AIEEs g4atAtg!

120,000, 000& 120,000 100,000 20,000
= 29,000 29,000 0
Al 91,000 71,000 20,000
DEXHF(NAZ M) 529,726 528,352 1,374
= 21,700 21,700 0
Xl 146,000 146,000 0
=) 154,850 154,850 0
Al 207,176 205,802 1,374
OlE2ssHEgda(SA=ssSHE) 529,726 528,352 1,374
= 21,700 21,700 0
Xl 146,000 146,000 0
=) 154,850 154,850 0
Al 207,176 205,802 1,374
20| 0S S0l 161,154 159,780 1,374
=) 75,000 75,000 0




25 X
PSS Y|
= Ot

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 86,154 84,780 1,374
201 L4 5,874 4,500 1,374
01 AFR2t2lHl 3,874 2,500 1,374
O HAANZSSHAJEE ARA AIEZE

1,373,550 « 14 1,374 0 1,374
NS (ANSEEH ) 61,223 47,844 13,379
BEXE (XSG H ) 37,223 23,844 13,379
B&XE 37,223 23,844 13,379
802 Bret =3 JIEt 37,223 23,844 13,379
02 Al - EHIEXZSEHEZ 35,423 22,044 13,379

O 2016 AITHMOI AKX HES X3 ALY
9,200,000 9,200 0 9,200

O 2016¥ Zstita s 243 ALY
4,179,000 4,179 0 4,179




>
A & 0l & AF 2 E A A
2017 E £ 2 8 s M
SH: YRR D
A | IESAAINUEL (JILX L)

Sl MBI Bl (AYETE) (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=PI 54,903,030 36,773,030 18,130,000

2 12,924,884 12,924,884 0
Py 6,545,000 6,545,000 0
p] 24,600 24,600 0
= 5,061,900 5,061,900 0
Al 30,346,646 12,216,646 8,130,000
p[E=1 BIE2=PU=BIITE SENGIE-poETh 3] 8,361,760 8,231,760 130,000
7y 5,870,000 5,870,000 0
J| 24,600 24,600 0
= 43,200 43,200 0
Al 2,423,960 2,293,960 130,000
srefe Tl Bel (MK E) 2,204,760 2,074,760 130,000
Py 70,000 70,000 0
pl 24,600 24,600 0
= 43,200 43,200 0
Al 2,066,960 1,936,960 130,000
sretexi el 1,873,710 1,743,710 130,000
308 XX M S0l ® 198,000 68,000 130,000
10 201205 Ol CHSH 2 & X CH & At S b 198,000 68,000 130,000

O BB[HAHANE JaxG 85 (54E,
Eag) 130,000,0008 * 14! 130,000 0 130,000
WRES(OIAX D) 8,372,726 372,726 8,000,000
TESE P 18,300,000 300,000 8,000,000
VeSS 18,300,000 300,000 8,000,000
701 JIESI HERHES 18,000,000 0 18,000,000
NBEEEEEE] 18,000,000 0 8,000,000

O MUSTSZsH WX 4

18.,000,000,000%! 18,000,000 0 8,000,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SA: sYEMY
MM SUABAYS (SYFUD)
Sol: SASMMNR(ASYsE) EEH-E)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
= & ) 76,734,201 75,049, 175 1,685,026
=2 11,110,619 11,103,545 7,074
Xl 830,000 830,000 0
7l 663,615 467,766 195,849
[=4 16,893, 153 16,358,455 534,698
Al 47,236,814 46,289,409 947,405
SHAMAASH (YA D) 31,844,226 30,413,733 1,430,493
=2 11,110,619 11,103,545 7,074
Xl 800,000 800,000 0
7| 663,615 467,766 195,849
[ 5,398,483 4,948,831 449,652
Al 13,871,509 13,093,591 777.918
SASMAXR(ZSHESAE) 19,586,892 19,416,692 170,200
=2 9,615,835 9,615,835 0
J| 61,000 61,000 0
[ 2,758,680 2,703,620 55,060
Al 7,151,377 7,036,237 115, 140
SASMAXH 1,039,900 1,019,900 20,000
[ 49,846 39,846 10,000
Al 990,054 980,054 10,000
206 I 24l 20,000 0 20,000
[~ 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 MEHl 20,000 0 20,000
O s2md 23 FZUH s (L) (WL
=23) 20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
[=4 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
A AR BER A 4,896,910 4,846,910 50,000
[~ 1,452,073 1,437,073 15,000
Al 3,444 837 3,409,837 35,000
402 DI2HXH=0| & 702,550 652,550 50,000
[~ 193,765 178,765 15,000
Al 508,785 473,785 35,000
02 D2 EALEE(0IXMHH) 562,550 512,550 50,000
O =S40 N&
20,000,0002 * 500 = 50 / 100 50,000 0 50,000
[ 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
E U XK (A 856,546 1,487,734 A631,188
=2 513,928 1,018,878 A504,950
[ 171,309 234,428 A63,119
Al 171,309 234,428 A63,119
402 D12 X201 & 856,546 1,487,734 A631,188
=2 513,928 1,018,878 A504,950
[ 171,309 234,428 A63,119
Al 171,309 234,428 A63,119




2N sYHHD
I SAMEAS (SAY M)
el SASMMTIA(HEEsE) CEEEED
SA- B (SAH) - HRAY - B2 Ofl & o4 oIkl HREZ
02 QI EASEZ (OIS ) 856,546 1,487,734 A631,188
O EYWSHBZ(FA) A (2,2000a) (IR Al
g2al) 856,546,000 856,546 1,487,734 A 631,188
= 513,928 1,018,878 A 504,950
=) 171,309 234,428 AB3,119
Al 171,309 234,428 A63,119
ELMS MR 2 (H3]) 631,188 0 631,188
= 504,950 0 504,950
& 63,119 0 63,119
Al 63,119 0 63,119
402 2I2H X201 M 631,188 0 631,188
= 504,950 0 504,950
< 63,119 0 63,119
Al 63,119 0 63,119
02 QI EALS EZ (01X THS) 631,188 0 631,188
O EYHBHZS(HE) A (2,2000a) (MR A
g2al) 631,188,000 631,188 0 631,188
= 504,950 0 504,950
=) 63,119 0 63,119
Al 63,119 0 63,119
S AUASH A 1,639,767 1,539,567 100,200
& 477,336 447,276 30,060
Al 1,162,431 1,092,291 70,140
307 gl2tol & 1,639,767 1,539,567 100,200
< 477,336 447,276 30,060
Al 1,162,431 1,092,291 70,140
06 283 1,639,767 1,539,567 100,200
O sx2MHEH XS 1,120,200, 000& 1,120,200 1,020,000 100,200
= 336,060 306,000 30,060
Al 784,140 714,000 70,140
MNSMAMIAZINL(FUSEE) 5,145,196 4,350,327 794,869
= 1,185,076 1,180,376 4,700
J| 602,615 406, 766 195,849
) 988,693 737,033 251,660
Al 2,368,812 2,026, 152 342,660
ANEJUHsIHAA 710,542 341,222 369,320
< 272,575 87,915 184,660
Al 437,967 253,307 184,660
402 RIZEX20| A 710,542 341,222 369,320
< 272,575 87,915 184,660
Al 437,967 253,307 184,660
02 It 2AIS EZ (01 E TS ) 581,950 212,630 369,320
O NE0 HIJlsy B8 X
50,000,000 * 14ha * 50 / 100 350,000 0 350,000
=) 175,000 0 175,000
Al 175,000 0 175,000




2N
X ZH -
L= B

el

SR
SUBWHYSH(SYF M)
SHSMMTERL(HUSHE)

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
O EXESH Nd
6,440,0002! * 10ha * 50 / 100 32,200 12,880 19,320
= 16,100 6,440 9,660
Al 16,100 6,440 9,660
FTAAFQI M & 48 % 22lHl K& 14,700 10,000 4,700
= 14,700 10,000 4,700
202 01 4,700 0 4,700
2 4,700 0 4,700
01 ZLH ot 4,700 0 4,700
O FIANHE +8 S =W
4,700,0008 * 14! 4,700 0 4,700
= 4,700 0 4,700
FTAII 64 2 & = & XI £ AL &} 45,849 0 45,849
p 45,849 0 45,849
301 LetR A3 45,849 0 45,849
pJ 45,849 0 45,849
PR 45,849 0 45,849
OFAIIHE® NE2  45,849,0008 + 14 45,849 0 45,849
b 45,849 0 45,849
200t ICTE=E X 375,000 0 375,000
b 150,000 0 150,000
= 67,000 0 67,000
Al 158,000 0 158,000
402 SI2TH2 0| & 375,000 0 375,000
b 150,000 0 150,000
= 67,000 0 67,000
Al 158,000 0 158,000
02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 375,000 0 375,000
O +EH2ANEY 284S (LXtel)
75,000,000% * 10S * 50 / 100 375,000 0 375,000
b 150,000 0 150,000
= 67,000 0 67,000
Al 158,000 0 158,000
SNERETHIH(SMNESREY) 4,203,295 3,737,871 465,424
= 300, 185 297,811 2,374
= 1,055,298 912,366 142,932
Al 2,847,812 2,527,694 320,118
sSSuEZsoUMESY 414,800 411,800 3,000
201 Lete | 74,000 71,000 3,000
01 At 22l 71,000 69,000 2,000
O ger+gt| 68,900 66,900 2,000
- HERR HEBEHA ED}
2,000,008 * 14 2,000 0 2,000
03 A2 S| 3,000 2,000 1,000
O &2 AN EH 1,000,008 * 14! 1,000 0 1,000




SN s

MM SUYMHYS (SYFMD)

S9 SNEBREBLS(SMBREY) EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
REANLNALLEZ ML 2,495,950 2,135,950 360, 000

< 872,490 752,490 120,000
Al 1,623,460 1,383,460 240,000
301 LEtR &2 1,200,000 900,000 300,000
= 360,000 270,000 90,000
Al 840,000 630,000 210,000
TPIEERSE 1,200,000 900,000 300,000
O sM24+E28H N8 1,200,000,0002 1,200,000 900, 000 300,000
= 360,000 270,000 90,000
Al 840,000 630, 000 210,000
402 IR 0I A 953,550 893,550 60,000
= 415,050 385,050 30,000
Al 538,500 508,500 30,000
02 I T2 AL 2 X (01 R TR ) 917,550 857,550 60,000
O REANA 80ia NRAIY  121,500,0002 121,500 61,500 60,000
= 48,450 18,450 30,000
Al 73,050 43,050 30,000
SNSERYTHET 269,550 169,550 100,000
= 50,865 27,983 22,882
Al 218,685 141,567 77,118
307 212+0| & 269,550 169,550 100,000
= 50,865 27,983 22,882
Al 218,685 141,567 77,118
02 B2t H A A B X 269,550 169,550 100,000
O 5S42 BS(DN)SUE SEAY
252,550,000 252,550 152,550 100,000
= 45,765 22,883 22,882
Al 206,785 129,667 77,118
GAPOI 5 &5 0 OF ® & 24 AL X & 166,595 164,171 2,424
= 93,485 91,111 2,374
= 20,433 20,383 50
Al 52,677 52,677 0
201 Ypre | 81,595 79,171 2,424
= 41,985 39,611 2,374
= 11,883 11,833 50
Al 27,727 27,727 0
01 At 22l 81,595 79,171 2,424
O FAX GAP &H® S 2AXY  79,221,0002 79,221 79,171 50
= 39,611 39,611 0
= 11,883 11,833 50
Al 27,727 27,727 0
O FMX GRS =X A 22l
2,374,008 * 14 2,374 0 2,374
= 2,374 0 2,374
SMNESREUF(SAZHY) 30,003,462 29,790,847 212,615
X 30,000 30,000 0
< 11,494,670 11,400,624 85,046




2N

X{ XH -
S =

= ELS(=sLUHMY)
el 22 A (2EZEZAEY) (St
M- M .2 (3H) - NEAMY - BES 01l Ao IR Husz
Al 18,478,792 18,351,223 127,569
RATCZA(ZZZCZAE) 30,003,462 29,790,847 212,615
Xl 30,000 30,000 0
[ 11,494,670 11,409,624 85,046
Al 18,478,792 18,351,223 127,569
SASAZAX N 24,729,108 24,516,493 212,615
[ 9,891,644 9,806,598 85,046
Al 14,837,464 14,709,895 127,569
308 XtX SHHI SO0l H 24,729,108 24,516,493 212,615
[= 9,891,644 9,806,598 85,046
Al 14,837,464 14,709,895 127,569
08 I 2NUEEX 24,729,108 24,516,493 212,615
O &y SAZAX (104 w)
24,729,108,000¢ 24,729,108 24,516,493 212,615
(= 9,891,644 9,806,598 85,046
Al 14,837,464 14,709,895 127,569
HESsS (s 14,748,395 14,711,277 37,118
SEXE 14,528,395 14,491,277 37,118
BEXE 14,528,395 14,491,277 37,118
802 Bt&H 2| E 1,191,955 1,154,837 37,118
01 2DEXZoE2 784,721 751,749 32,972
O SZEZESHEM XA 25,000,000 25,000 0 25,000
O SZEHEsY0s 29 1 1,200,000 1,200 0 1,200
O sSENEEA0IS BEIHY X 196,0002 196 0 196
O FTA TIIHE® X E 2 (0| XH) 430,0002 430 0 430
O FTA T X2 2 (0l k) 2,500,000& 2,500 0 2,500
O FTA IIHEXMZEH #FH| (0| X)
100,000 100 0 100
O FTAJIZ AP HE 28 2 Z22|HI (0l XH)
20,000 20 0 20
O FTADIZ =M ALAl A S O 3HAFS (01 KH)
3,500,000 3,500 0 3,500
O LXUSZSTAMWSHAAMA(ZAZH 0IX)
26,000 26 0 26
02 Al - THIEBXEZ2EHE2 407,234 403,088 4,146
O SEZE=HSEIM XA 3,750,0002 3,750 0 3,750
O sEHEgs2ns 29 1 360,000 360 0 360
O SEME&EA0S BEEIHY X 35,6402 36 0 36
HH2AHH (2 EH 138,118 133,318 4,800
23 35,680 30,880 4,800
Jl2 3| 35,680 30,880 4,800
201 LEr2 A H| 30,580 25,780 4,800
01 A2 22| | 23,320 19,520 3,800




=
RO

o o o o o
o o o o o
[ee] [ee] (@) o (@]
A0 o O = - —_
KIo
E
£
o o o o o
(<o) o © o o
Y] [eV] [eV) o o
e~ © o o
al
K0
m
o o o o o
O o O o o
» S 8 5 S
S
al
<
(=
o H o
o o
S ms
or o =g
) 3 R 3
) — H o
_. - =
30 o
=< ]
I " o+
< o0 ;
* 80 A
- 0H Lig
= ™
= = o = 5
o oo % o B
Y R{3 = ox ol
~ 0OF 80 . a0~
o o) w0 o= o
- S < 0H = R 00
_Iﬁ | Ho |
O (@) M O
. Al
= o
I+




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
2AM: sS4
M BUAZTABALS(FLD)

Chel: BMIMAAYS(FAZHUY) (erel:&d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=M 43,345,569 41,605,465 1,740,104

2 27,391,666 26,955,369 436,297
b 2,970,288 2,440,796 529,492
[ 5,634,173 5,302,898 331,275
Al 7,349,442 6,906,402 443,040
EMAZHHMAYG (AT 43,070,830 41,334,726 1,736,104
2 27,391,666 26,955,369 436,297
Il 2,970,288 2,440,796 529,492
[= 5,634,173 5,302,898 331,275
Al 7,074,703 6,635,663 439,040
SMBMSUSH(SAFE) 5,727,872 5,523,531 204,341
Il 1,150,022 1,150,022 0
(= 997,075 914,747 82,328
Al 3,580,775 3,458,762 122,013
=MAS N 52,460 50,660 1,800
204 XA H| 10,800 9,000 1,800
03 EZU2AHHI 10,800 9,000 1,800
O Hossy 10,800,000 10,800 9,000 1,800
HEQQMAIH 665,550 490,550 175,000
[= 175,665 100,665 75,000
Al 489,885 389,885 100,000
307 eI2+0l & 353,000 178,000 175,000
(= 93,900 18,900 75,000
Al 259, 100 159, 100 100,000
02 DIZtABAALA B X 353,000 178,000 175,000
O &ANg 0UY =2 XN
5,0002 * 10,000kg* 70/100 35,000 0 35,000
[ 15,000 0 15,000
Al 20,000 0 20,000
O ®HA HAzksSI L HMES A H K&
10,0002 * 20,000kg * 70/100 140,000 0 140,000
[ 60,000 0 60,000
Al 80,000 0 80,000
JEIERSXH 780,591 753,050 27,541
[= 196,818 189,490 7,328
Al 583,773 563,560 20,213
301 YBrE A2 4,641 0 4,641
NI A2 4,641 0 4,641
S0 FTA DIHEE 22 (20158 &)
4,641,0008 * 14l 4,641 0 4,641
307 eI2+0l® 207,900 185,000 22,900
(= 36,328 29,000 7,328
Al 171,572 156,000 15,572
02 QIZtABAALR B X 127,900 105,000 22,900
O Y=E=IH 2 ZTEY XY
2,000 * 22,9000 * 50/10 22,900 0 22,900




2N
X ZH -
L= B

el

241
SUNBEBHAAS(FLD)
SMFYSYH(SHT YY)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 7,328 0 7,328
Al 15,572 0 15,572
ERNUSAMAS (E2MUREEH) 2,453,722 1,257,722 1,196,000
= 360,200 20,200 340,000
J| 714,101 204,101 510,000
& 396,460 306,460 90,000
Al 982,961 726,961 256,000
SUZ20HCTES S E & AALY 560,000 50,000 510,000
J| 510,000 0 510,000
Al 50,000 50,000 0
402 BI2HX= 01 M 560,000 50,000 510,000
J| 510,000 0 510,000
Al 50,000 50,000 0
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 510,000 0 510,000
O SELEZ0F ICTESE SHAAMS(II2)
510,000,000& 510,000 0 510,000
J| 510,000 0 510,000
II=EH IS 819,700 693,700 126,000
< 287,200 233,200 54,000
Al 532,500 460,500 72,000
402 2I2tXE2 01 & 722,000 596,000 126,000
< 265,000 211,000 54,000
Al 457,000 385,000 72,000
02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 722,000 596,000 126,000
O =Ml ZH (SHAEI) 2L X
126,000,000& * 14 126,000 0 126,000
< 54,000 0 54,000
Al 72,000 0 72,000
ICTE=S82 e 360,000 0 360,000
= 240,000 0 240,000
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 0 84,000
402 2I2tXE2 01 & 360,000 0 360,000
= 240,000 0 240,000
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 0 84,000
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 360,000 0 360,000
O ICT =g LEMNLY At
360,000,000& = 14 360,000 0 360,000
= 240,000 0 240,000
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 0 84,000
HEB3NUXE2ELAIE 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
403 A X EHHS =0l A 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

47
SUABAYHYSH(FL D)
ELMSMY(BLUREY)

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Al 100,000 0 100,000
02 S 2SO HEAHZ X HE At H 200,000 0 200,000
O S3UNUXNES SdAY BHEd ZAEA
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
HIZMHARZSOIELYAE) 34,889,236 34,553,473 335,763
= 27,031,466 26,935, 169 96,297
J| 1,106,165 1,086,673 19,492
=) 4,240,638 4,081,691 168,947
Al 2,510,967 2,449,940 61,027
=TS EAN Ol & 463,213 337,010 126,203
= 115,789 0 115,789
=) 34,387 0 34,387
Al 313,037 337,010 A23,973
101 @144 dl 15,840 0 15,840
04 JIZHHZ2XREES 15,840 0 15,840
O Jt=gy 28
80,000& = 3% = 60 14,400 0 14,400
O 4t E82 14,400,000& * 10% 1,440 0 1,440
201 et 55,300 38,800 16,500
=) 16,500 0 16,500
Al 38,800 38,800 0
01 AFR 2tel ] 55,300 38,800 16,500
O HEBxARY s =22 (48d)
16,500,000 14 16,500 0 16,500
S 16,500 0 16,500
206 M= Hl 70,000 64,000 6,000
=) 3,000 0 3,000
Al 67,000 64,000 3,000
01 MHZ 4l 70,000 64,000 6,000
O 8287 ASAZ () (MHER) 6,000 0 6,000
- MolIloh X & S&sIH &S 43
6,000,000& =+ 14l 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
301 et d = 175,413 87,550 87,863
= 115,789 0 115,789
< 14,887 0 14,887
Al 44,737 87,550 AN42,813
1MIIEBESS 175,413 87,550 87,863
O ASHEIS 2XH (M A0l SHME 1dH)
87,863,000& * 14l 87,863 0 87,863
= 61,504 0 61,504
=) 7,908 0 7,908
Al 18,451 0 18,451




2N
X ZH -
L= B

el

X i b

-

04 iz
o

EAWABS(HLD)
SHHPEOLETAE)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O ASOHIETS (M OISHE TdH)
77,550,000 * 14l 77,550 77,550 0
=2 54,285 0 54,285
(= 6,979 0 6,979
Al 16,286 77,550 AB1,264
piE-1ge 987,596 805,936 181,660
[ 423,757 327,097 96,660
Al 563,839 478,839 85,000
201 LEr2 A H| 271,660 90,000 181,660
[= 186,660 90,000 96,660
Al 85,000 0 85,000
01 A2 22| H| 271,660 90,000 181,660
O HEASANE 29 2 gz 2E72
96,660,000 96,660 96,660
(= 96,660 96,660
O JI=MHEX AY Haldl(3MA)
6252 * 136,0002 85,000 0 85,000
SESLHY 29 79,484 79,484 0
= 0 19,492 A 19,492
Il 39,742 20,250 19,492
[= 11,922 11,922 0
Al 27,820 27,820 0
307 eI2+0l & 79,484 79,484 0
=2 0 19,492 A19,492
Il 39,742 20,250 19,492
[= 11,922 11,922 0
Al 27,820 27,820 0
02 QIZIAAAI B X 79,484 79,484 0
O ZESYHE 29 XX 38,984,000 38,984 38,984 0
=2 0 19,492 A 19,492
Il 19,492 0 19,492
(= 5,847 5,847 0
Al 13,645 13,645 0
ol A X0 72,900 45,000 27,900
(= 72,900 45,000 27,900
301 LBt A2 72,900 45,000 27,900
(= 72,900 45,000 27,900
M IJIEtE A2 72,900 45,000 27,900
O AIARBISSI ANIHHEX K (27})
27,900,000 * 14l 27,900 0 27,900
(= 27,900 0 27,900
HNSHAH (SAD) 199,739 195,739 4,000
23 46,727 42,727 4,000
Jl23H| 46,727 42,727 4,000
201 LEr2 A H| 38,327 37,327 1,000
02 B22ZH] 13,775 12,775 1,000




2 Fen

FM: HH2IZH (F4)

& 123l (chel & 9l)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O X+& & el 11,000 10,000 1,000
- UERSH L FUKXH S

11,000, 000& 11,000 10,000 1,000
405 TtHabF S| 3,000 0 3,000
01 et EFSFHSHI 3,000 0 3,000
O Mgl =g 250,000& = 1204 3,000 0 3,000




N = 0l & At & Ml A

20178 =& 2 3 LA A

SN HEAMD
B SRS (BIAMD)
el BAWHI|NDS (I YY) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SN 2,905,928 2,867,286 38,642
= 516,549 513,586 2,963
J| 240,906 240,906 0
< 309,707 308,707 1,000
Al 1,838,766 1,804,087 34,679
2H(E 254,124 253,124 1,000
< 1,000 0 1,000
Al 253,124 253,124 0
I 254,124 253,124 1,000
< 1,000 0 1,000
Al 253,124 253,124 0
83 E 127,970 126,970 1,000
< 1,000 0 1,000
Al 126,970 126,970 0
201 3,120 2,120 1,000
=) 1,000 0 1,000
Al 2,120 2,120 0
01 A 3,120 2,120 1,000
1,000 0 1,000
H)(Wu=T)
1,000,000 * 14! 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
olgzelsdstisS(2E4 670,886 664,960 5,926
= 145,663 142,700 2,963
J| 73,206 73,206 0
< 44,677 44,677 0
Al 407,340 404,377 2,963
olael(OIZdHs g g 321,426 315,500 5,926
= 87,163 84,200 2,963
J| 73,206 73,206 0
< 22,127 22,127 0
Al 138,930 135,967 2,963
=83 86,326 80,400 5,926
= 43,163 40,200 2,963
< 12,060 12,060 0
Al 31,103 28,140 2,963
402 86,326 80,400 5,926
= 43,163 40,200 2,963
< 12,060 12,060 0
Al 31,103 28,140 2,963
02 2IZEXtEAE B (0] 86,326 80,400 5,926
BHEJtA K2 & X (OPF)XI R Abe!

5,926,000 5,926 0 5,926
= 2,963 0 2,963
Al 2,963 0 2,963
25 37,037 5,321 31,716
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N = 0l & At & Ml A

SN A
2
= o

XM ZXH: OolA
S =

e (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
X2t 19,856,432 14,107,051 5,749,381
= 8,163,404 4,318,461 3,844,943
Xl 887,584 887,584 0
= 2,180,460 1,435,741 744,719
Al 8,624,984 7,465,265 1,159,719
AL (ME =X 13,723,785 8,029,811 5,693,974
= 7,113,404 3,268,461 3,844,943
Xl 437,584 437,584 0
< 1,804,333 1,059,614 744,719
Al 4,368,464 3,264,152 1,104,312
AR TS e (A E A 4,458,282 4,469,282 A 11,000
= 2,255,921 2,261,421 A5,500
< 607,772 623,422 A 15,650
Al 1,594,589 1,584,439 10, 150
EPNEEES 159,500 149,500 10,000
307 glztol & 76,000 66,000 10,000
02 QIAFAAFEX 41,000 31,000 10,000
O ggel ns 249 25,000,000& 25,000 15,000 10,000
= 774,707 785,707 A 11,000
= 369,734 375,234 25,500
& 121,491 123,141 A 1,650
Al 283,482 287,332 A 3,850
401 Al HI K 2018 373,893 428,734 A 54,841
= 189,038 215,461 N 26,423
< 55,456 63,981 A 8,525
Al 129,399 149,292 A 19,893
01 A& HI 325,120 379,961 A 54,841
O ZEA(A=TH ) (-54,841,000&) A 54,841 0 A 54,841
= N26,423 0 N 26,423
< A 8,525 0 A 8,525
Al A~ 19,893 0 A 19,893
402 212t X201 & 389,814 345,973 43,841
= 175,196 154,273 20,923
=) 64,385 57,510 6,875
Al 150,233 134,190 16,043
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 389,814 345,973 43,841
O ZHM==BH(120ha)(U=STHRAHA)
389,814,000& 389,814 345,973 43,841
= 175,196 154,273 20,923
= 64,385 57,510 6,875
Al 150,233 134,190 16,043
M=ot RD| 1,589,911 1,589,911 0
= 739,399 739,399 0
=) 255,153 255,153 0
Al 595,359 595,359 0
401 Al BIZ 2018 1,589,911 1,589,911 0




SN M-EEXD

I AUAMHYS (M=KD

Sell MR TL B (MYTUEY) EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 739,399 739, 399 0
= 255,153 255, 153 0
Al 595,359 595,359 0
01 A&l 1,509,911 1,489,911 20,000
O %It/ (3800a) 627,644,000 627,644 607,644 20,000
= 313,822 303,822 10,000
< 94,147 91,147 3,000
Al 219,675 212,675 7,000
02 Zr2ll 80,000 100,000 £20,000
O HMEItRIIAL(10300a) 80,000,000 80,000 100,000 20,000
= 40,000 50,000 10,000
= 12,000 15,000 £3,000
Al 28,000 35,000 A7,000
FTACHHI & &t 2 B M 2 5 80,000 90,000 ~10,000
= 40,000 54,000 A 14,000
Al 40,000 36,000 4,000
402 QIR TH2 01 & 80,000 90,000 10,000
= 40,000 54,000 A 14,000
Al 40,000 36,000 4,000
02 I T2 AL 2 X (01 R TR ) 80,000 90,000 10,000
O N esisy 80,000,000 80,000 90,000 210,000
= 40,000 54,000 A 14,000
Al 40,000 36,000 4,000
NEESIBES (MEBSE) 9,265,503 3,560,529 5,704,974
= 4,857,483 1,007,040 3,850,443
X 437,584 437,584 0
< 1,196,561 436,192 760,369
Al 2,773,875 1,679,713 1,094,162
MEESI|ES 364,851 217,031 147,820
< 87,420 0 87,420
Al 277,431 217,031 60,400
201 YEt2 Ayl 123,951 85, 131 38,820
< 32,920 0 32,920
Al 91,031 85, 131 5,900
01 At 2l 67.820 29,000 38,820
O ZEXNY LY +4+E 3000008 * 30H 900 0 900
O yxtz 37,920 0 37,920
-ASEP ZY YRH(LPH)(HE=T)
27,920,000% * 14! 27,920 0 27,920
< 27,920 0 27,920
-A3=P BH LX) (LB (=D

) 10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
401 Al HI L 2 THHI 109,000 0 109,000
< 54,500 0 54,500
Al 54,500 0 54,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
01 A& HI 109,000 0 109,000
O LSHSW M (HYA)(H=7)
109,000,000& * 14 109,000 0 109,000
=) 54,500 0 54,500
Al 54,500 0 54,500
L otH = A 314,147 130,979 183, 168
= 115,923 24,339 91,584
< 51,834 24,359 27,475
Al 146,390 82,281 64,109
101 @144 Hl 176,668 0 176,668
= 88,334 0 88,334
& 26,500 0 26,500
Al 61,834 0 61,834
04 JIZHHZ22XRHEE S 176,668 0 176,668
O MEHNSHELME(Ltel)
44,167,000& » 43 176,668 0 176,668
= 88,334 0 88,334
=) 26,500 0 26,500
Al 61,834 0 61,834
201 ¢er24| 19,200 12,700 6,500
= 3,250 0 3,250
& 975 0 975
Al 14,975 12,700 2,275
01 At 2t 2l 15,400 10,200 5,200
O s & ox=21e 20,000 * 7504 1,500 0 1,500
= 750 0 750
< 225 0 225
Al 525 0 525
O MBS H LM Xy
925,000& » 43 3,700 0 3,700
= 1,850 0 1,850
< 555 0 555
Al 1,295 0 1,295
02 =24l 3,800 2,500 1,300
O MSEHSHELMYE RF
325,000& =« 404 1,300 0 1,300
= 650 0 650
< 195 0 195
Al 455 0 455
At THOH 2 Xtel DI (M HHSHELHE)X2 18,514 3,850 14,664
= 9,257 1,925 7,332
= 2,776 577 2,199
Al 6,481 1,348 5,133
405 TtHabH S| 18,514 3,850 14,664
= 9,257 1,925 7,332
=) 2,776 577 2,199
Al 6,481 1,348 5,133
01 AL ESFH SHI 18,514 3,850 14,664




SH: MBS
M A MALS (A=)
Sel: MYBSIIBEL(MYRSY) EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O WEZHM &3 18,514,000& 18,514 3,850 14,664
= 9,257 1,925 7,332
< 2,776 577 2,199
Al 6,481 1,348 5,133
AP E 220 0|4 RR EE 5,268 0 5,268
= 3,689 0 3,689
= 789 0 789
Al 790 0 790
201 Let2dE] 828 0 828
= 581 0 581
=) 123 0 123
Al 124 0 124
01 At 2tel ] 828 0 828
O MEXAIZESEH 276,000 » 30H A 828 0 828
= 581 0 581
& 123 0 123
Al 124 0 124
401 Al HI K 201 4,440 0 4,440
= 3,108 0 3,108
< 666 0 666
Al 666 0 666
01 A& HI 4,440 0 4,440
O MEXAIZSSEH 555,000& * 8 A 4,440 0 4,440
= 3,108 0 3,108
= 666 0 666
Al 666 0 666
SEEMNLHTSE 7 ALY 5,354,054 0 5,354,054
= 3,747,838 0 3,747,838
) 642,486 0 642,486
Al 963,730 0 963,730
401 Al HIZ 201 8] 5,354,054 0 5,354,054
= 3,747,838 0 3,747,838
=) 642,486 0 642,486
Al 963,730 0 963,730
01 A& HI 5,154,054 0 5,154,054
O Mal=7ASE (= 2=2 2 18HA)
5,154,054,000& * 14 5,154,054 0 5,154,054
= 3,607,838 0 3,607,838
= 618,486 0 618,486
Al 927,730 0 927,730
02 2teltl 200,000 0 200,000
O Mal=7ASE (= 2=2 2 18HA)
200,000,000 = 14 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
= 24,000 0 24,000
Al 36,000 0 36,000
SZETANESITL (MY =) 5,691,585 5,636,578 55,007
= 1,050,000 1,050,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

ox
¥
0x

BT i
g

U rtor
o

o

P>

0zt A
B> k)

00 mIr =
0 40 ov

—

0x rx

om o
—
b
S|

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 450,000 450,000 0
=) 376,127 376,127 0
Al 3,815,458 3,760,451 55,007
IR (SAXLEE) 4,319,353 4,264,346 55,007
= 1,050,000 1,050,000 0
=) 268,127 268,127 0
Al 3,001,226 2,946,219 55,007
S (E W) M E =2 1,555,250 1,500,000 55,250
= 1,050,000 1,050,000 0
=) 225,000 225,000 0
Al 280,250 225,000 55,250
401 Al HIZ 201 I 1,555,250 1,500,000 55,250
= 1,050,000 1,050,000 0
< 225,000 225,000 0
Al 280,250 225,000 55,250
01 A& HI 1,555,250 1,500,000 55,250
O ®ot SPZZZ 7 MHEZ ZHAY &
ANEHEA 55,250,000 * 14l 55,250 0 55,250
MHESLSHSH 60,000 60,000 0
201 ¢er24l 38,000 60,000 A 22,000
01 AF22t2l bl 38,000 60,000 A22,000
O MotatlX & &l 8,000,000 8,000 30,000 A 22,000
401 Al HIZ 2018 22,000 0 22,000
01 A& HI 22,000 0 22,000
O &#ot =2 HOIHHOoA 2SAY
22,000,000& = 14 22,000 0 22,000
Es+=ZUIX& 143,757 144,000 A 243
=) 43,127 43,127 0
Al 100,630 100,873 A 243
401 Al HIZ 201 Y] 143,757 144,000 A 243
< 43,127 43,127 0
Al 100,630 100,873 A 243
01 A& HI 143,757 144,000 A 243
O BEs= 2tz & =B (242)
143,757,000& 143,757 144,000 A 243
=) 43,127 43,127 0
Al 100,630 100,873 A 243
HY 2L (ME=X) 110,137 109,737 400
Jl= &l 34,420 34,020 400
Jl=dl 34,420 34,020 400
405 XtatE SHI 2,050 1,650 400
01 HatH ESFH S 2,050 1,650 400
O ALR4 3 A2 Xt 400,000& = 14 400 0 400
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SM: BEXAD
A NXHFALAS (BYNAD)
©el: HIYNALSH(ELY) (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
8 & K| 2 It 37,051,960 36,974,500 77,460
[=4 23,880 23,880 0
Al 37,028,080 36,950,620 77,460
KX A 2k 25 (B X &1} 9,109,521 9,032,061 77,460
[ 23,880 23,880 0
Al 9,085,641 9,008, 181 77,460
M AL (ERE) 1,627,284 1,607,284 20,000
[ 1,830 1,830 0
Al 1,625,454 1,605,454 20,000
X 25 548,460 528,460 20,000
203 ¢ 2 E XY 164,000 144,000 20,000
03 Al EZR PR EXH| 164,000 144,000 20,000
O XY SOAIY =& = 56,000,0008 * 14 56,000 40,000 16,000
O ZQAH J2E7 44,000,000 * 14 44,000 40,000 4,000
OIAI2 H (QIALE) 1,563,351 1,509,491 53,860
oA 290,723 274,723 16,000
201 Yt 173,423 157,423 16,000
01 AFR 22| H 164,023 148,023 16,000
O getagH| 69,513 53,513 16,000
- 222 D M= 12,400,000 12,400 9,600 2,800
- RSN EEN =2 M
26,400,000 26,400 13,200 13,200
2RANSEA 913, 160 875,300 37,860
201 LBt 300,000 288,000 12,000
01 AL 22| H 300,000 288,000 12,000
O SEtns| 292,000 280,000 12,000
- 222 DSsIZ =D 128,000,000 128,000 120,000 8,000
- H 22 YHDE 1= 34,000,000 34,000 30,000 4,000
202 O{H| 613,160 587,300 25,860
05 222 W0 547,360 521,500 25,860
O HH=22 YHUE W 97,000,000 97,000 90,000 7,000
O 5ZSMUHBLAE DS 58,860,000 58,860 40,000 18,860
SHMEISI(EM=XE) 5,395,832 5,392,232 3,600
[= 22,050 22,050 0
Al 5,373,782 5,370,182 3,600
SMEIET 4,842,732 4,839,132 3,600
[ 22,050 22,050 0
Al 4,820,682 4,817,082 3,600
405 KH&HE S| 43,100 39,500 3,600
01 A2 2 E H S 43,100 39,500 3,600
O 2"d gA3 240,0002 * 1574 3,600 0 3,600




N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
SN YR
Ha: ARWE2Y (KA RD)
Cel AMME2IG (0SS (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HI RS2
Ol & S 1t 36,696,759 36,520,288 176,471
AHWE 2L (M &HR) 397,568 391,568 6,000
AXMTHE 2 (0AE) 267,168 261,168 6,000
ANZESetAY =2l 67,000 61,000 6,000
203 YR =& 37,000 31,000 6,000
03 Al =T YR =& 37,000 31,000 6,000
O Mt=s2XE 6,000,000 6,000 0 6,000
NYa A A5} (0 a2t 1,561,820 1,531,820 30,000
SMERL} (2 HNEEEY) 843,470 813,470 30,000
=Hg=a238 843,470 813,470 30,000
202 044l 613,420 583,420 30,000
04 =X 204l 505,000 475,000 30,000
O MEE0oF A& AR A (= Z&Z XE)
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
T 2tel (ol b2 2 3t 10,103,737 9,963,266 140,471
0l 5l Bl 10,103,737 9,963,266 140,471
ol g1yl 10,103,737 9,963,266 140,471
801 oI Bl 10,103,737 9,963,266 140,471
01 LEtoildl gl 10,103,737 9,963,266 140,471
O oldidl 10,103,737,000& 10,103,737 9,963,266 140,471




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
2 A KX Dt
M XYy A2F2AG (XX 2R )
ool ZEAZSY(HABBEY) (eol:@e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
Kb | 01 2 16,445,702 16,039,502 406,200
=2 139,240 139,240 0
[= 329,722 149,722 180,000
Al 15,976,740 15,750,540 226,200
XlgheH & o2k 2t 51 (XX B2 ) 2,434,498 2,033,798 400,700
=2 7,500 7,500 0
[= 275,947 95,947 180,000
Al 2,151,051 1,930,351 220,700
CRAANE2Y (X BEE) 1,367,758 1,072,758 295,000
=2 7,500 7,500 0
[ 171,000 23,000 148,000
Al 1,189,258 1,042,258 147,000
XIS ™ AL 652,205 650,205 2,000
203 Q2 E XY 10,000 8,000 2,000
03 Al Z=EARE=AY| 10,000 8,000 2,000
O XNYExop2s2y AREA 5,000,000 5,000 3,000 2,000
FOXXMH2ISL S A 22 445,824 152,824 293,000
[=4 163,000 15,000 148,000
Al 282,824 137,824 145,000
307 Q12+0| & 11,000 8,000 3,000
[ 11,000 8,000 3,000
02 DIZFBAAIY 2 X 11,000 8,000 3,000
O s2d SUHKXX ANHESH SSAH (L
) 3,000,0008 * 1044 3,000 0 3,000
[=4 3,000 0 3,000
401 AlZHIZ =2 290,000 0 290,000
[ 145,000 0 145,000
Al 145,000 0 145,000
01 Al&HI 290,000 0 290,000
O ¢&H FAUXXHYH 55 2CcHA
240,000,000 * 14l 240,000 0 240,000
[= 120,000 0 120,000
Al 120,000 0 120,000
O ME1s FUXNXHME B S A
50,000,0002 * 1Al 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
oIS AS N (MOISEEE) 1,056,440 950, 740 105,700
[ 104,947 72,947 32,000
Al 951,493 877,793 73,700
o2t e 872,150 830, 450 41,700
[ 15,000 15,000 0
Al 857,150 815,450 41,700
301 Yt A2 125,780 101,080 24,700
04 XELHHAH X 123,780 99,080 24,700




R PPN =)y
M JgaF A2k (KRR )
el pI2EAS (MOISESE) EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O XNSLHHA OFAlH 53,040,000& 53,040 37,440 15,600
O NEL-UHE =2 |RFH
30,940,000& 30,940 21,840 9,100
402 212t X201 & 159,050 142,050 17,000
=) 15,000 15,000 0
Al 144,050 127,050 17,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REM &) 129,050 112,050 17,000
O NE7 sl JIsEZ(MH=E+)
17,000,000 14 17,000 0 17,000
MOISZ3 AR E 184,290 120,290 64,000
=) 89,947 57,947 32,000
Al 94,343 62,343 32,000
307 glz2+ol & 90,990 26,990 64,000
=) 43,297 11,297 32,000
Al 47,693 15,693 32,000
02 It HAMAEE 80,990 26,990 54,000
O SEUHUSAY 70,000,000& 70,000 16,000 54,000
< 35,000 8,000 27,000
Al 35,000 8,000 27,000
04 BIZHHALAIH 2 & 10,000 0 10,000
O MOISXEX daFds At
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
Ngad e 25 (KX 22 o) 1,061,742 1,056,242 5,500
= 73,992 73,992 0
Al 987,750 982,250 5,500
AR e (HAE) 50,226 44,726 5,500
HALSHWR 50,226 44,726 5,500
201 LEt2 A | 20,540 15,040 5,500
01 AP 2teltl 18,140 12,640 5,500
O «et==&H| 13,100 7,600 5,500
- E2E AMA 10,500, 000& 10,500 5,000 5,500




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SAM: HMAD
M dANSH™HAMSE (ML)

e BNXNSAMNE2I(MEE) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
(<’ 910,642 904,442 6,200

[= 18,300 18,300 0
Al 892,342 886, 142 6,200
HAENPHFAS (MAD) 775,444 773,444 2,000
[ 18,300 18,300 0
Al 757,144 755, 144 2,000
SHNAESANESI(NEE) 425,324 423,324 2,000
AEYNEEXRH 425,324 423,324 2,000
201 LBt2 Y 102,930 100,930 2,000
01 At 2t2lH 82,720 80,720 2,000
O dgtgtY| 75,420 73,420 2,000
- NN S22, NSANESEHMT HE S

9,500,000 9,500 7,500 2,000
SHM2AAH (MED) 133,086 128,886 4,200
olad 2| 113,146 108,946 4,200
ol 2y 113,146 108,946 4,200
101 Q1241 113,146 108,946 4,200
03 2IANL22RES 21,720 17,520 4,200

O MNEFEIA MY L EL4XTA(1Y)
21,720,000 21,720 17,520 4,200




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
2A: A
HM: a2H JHS2]Z (S AH D)
©el: se(ZelE) (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
3| 116,956,849 116,939,849 17,000
=2 538,879 538,879 0
[= 79,216 79,216 0
Al 116,338,754 116,321,754 17,000
SS8H 3HSA (S HD) 14,805,482 14,788,482 17,000
[ 6,016 6,016 0
Al 14,799,466 14,782,466 17,000
A2F(FeE) 112,000 110,000 2,000
K& A 112,000 110,000 2,000
203 Y2 E XY 6,000 4,000 2,000
03 Al EZR Y REXH| 6,000 4,000 2,000
O 3IHARAIHEZ 5,000,000 5,000 3,000 2,000
HALZE (B AIZR2E) 13,383,920 13,368,920 15,000
HALzHe| 3,672,120 3,657,120 15,000
405 KtHabE S| 64,500 49,500 15,000
01 A2 2 E F S 64,500 49,500 15,000
O sdgA 45,000,0002 * 1Al 45,000 30,000 15,000




N = 0l & At & Ml A

2017EE £ 2 8 s H A
SN HESAD
Ba: AUAZRS(F2SUD)

Celr SAFPE(SAEDE) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
HR2END 12,445,477 12,445,477 0

2 1,835 1,835 0
= 275,107 275,107 0
Al 12,158,535 12,158,535 0
ERHAZDE(Z2SAD) 3,465,437 3,465,437 0
2 11,835 11,835 0
< 95,107 95,107 0
Al 3,358,495 3,358,495 0
SuERRR(SMEY) 989,839 989,839 0
= 10,000 10,000 0
Al 979,839 979,839 0
FIEEERET 684,303 734,303 A50,000
201 et A H| 656,803 706,803 A50,000
02 232l 656,803 706,803 A50,000
O 2222 2 Al 439,924 489,924 A50,000
- 593 114,000, 0002 114,000 144,000 £30,000

- 2AZ MBS H(SH, HOIH)
90,400,000 90,400 110,400 £20,000
suBH2Y B 305,536 255,536 50,000
< 10,000 10,000 0
Al 295,536 245,536 50,000
401 AIEHI L 201 bI 190,000 140,000 50,000
< 10,000 10,000 0
Al 180,000 130,000 50,000
01 Al bl 190,000 140,000 50,000

O RINSHY H2FH L 04

170,000, 000& 170,000 120,000 50,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN SN
MM FOANHASESXNI(SXNYEZD)

Celr ZESXNYIIH(SNIULY) (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=X & 64,762,317 61,975,323 2,786,994

=2 37,245,586 34,694,229 2,551,357
Xl 2,080,533 2,080,533 0
[= 2,592,223 2,500,290 91,933
Al 22,843,975 22,700,271 143,704
ZOMHIAZSESXR(2XF D) 13,898,999 13,516,749 382,250
=2 1,487,836 1,201,234 286,602
Xl 1,954,000 1,954,000 0
[ 495,620 449,796 45,824
Al 9,961,543 9,911,719 49,824
SIS (SN HE) 9,038,960 9,014,960 24,000
=2 1,234 1,234 0
[ 58,568 48,568 10,000
Al 8,979,158 8,965, 158 14,000
UYEHSAAMHAHZ 136,880 132,880 4,000
[~ 6,750 6,750 0
Al 130, 130 126, 130 4,000
201 LBt 18,530 16,530 2,000
01 AF2 22| H 14,530 12,530 2,000
O dgtgtY| 11,560 9,560 2,000
- Moll=&8 28 € 835 g dH(MHH=EF

) 00,0009 * 203l 2,000 0 2,000
203 YR F XY 31,000 29,000 2,000
03 Al B Z &I QR = A H| 31,000 29,000 2,000

O ¥FY=EAAMEA AM#F=X
31,000,0002 14 31,000 29,000 2,000
AtBlIEXZ2IISBY 38,000 18,000 20,000
[=4 15,400 5,400 10,000
Al 22,600 12,600 10,000
402 DI2H K 20| & 38,000 18,000 20,000
[ 15,400 5,400 10,000
Al 22,600 12,600 10,000
02 QIZIXF2 A B X (O A THL) 38,000 18,000 20,000
O MBEXZ JIsEZAMY 38,000 18,000 20,000
- KA s 35,000,000 35,000 15,000 20,000
[=4 14,500 4,500 10,000
Al 20,500 10,500 10,000
MHIAHHX R (2R MEAE) 4,860,039 4,501,789 358,250
=2 1,486,602 1,200,000 286,602
Xl 1,954,000 1,954,000 0
[ 437,052 401,228 35,824
Al 982,385 946,561 35,824
222X 1,858,250 1,500,000 358,250
=2 1,486,602 1,200,000 286,602
[ 185,824 150,000 35,824
Al 185,824 150,000 35,824




SA SNEMY
Hu: FONHASSI (SNFHY)

Eel: MHIAHAXR(SXNMEIAE) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
301 et d = 1,858,250 1,500,000 358,250
= 1,486,602 1,200,000 286,602
& 185,824 160,000 35,824
Al 185,824 160,000 35,824
01 MEI2EZE %06z 1,858,250 1,500,000 358,250
O 2ssXXH 1,858,250,000& * 14 1,858,250 1,500,000 358,250
= 1,486,602 1,200,000 286,602
£ 185,824 150,000 35,824
Al 185,824 150,000 35,824
SESIXNA(SXHE D) 746,519 566,019 180,500
= 301,796 179,546 122,250
= 69,317 69,417 A 100
Al 375,406 317,056 58,350
SE=ENXNEANLAH2S (H=2IISAFE) 746,519 566,019 180,500
= 301,796 179,546 122,250
=) 69,317 69,417 A 100
Al 375,406 317,056 58,350
d=FIISAE 68,688 62,688 6,000
401 Al HIZ 201 Y] 18,000 12,000 6,000
01 A& HI 18,000 12,000 6,000
O IS 2H58EL X

6,000,000& * 3K A 18,000 12,000 6,000
SSMEXEEH A NS 18,884 19,384 A 500
= 9,442 9,692 A 250
Al 9,442 9,692 A 250
201 ¢et24] 12,680 13,180 A 500
= 6,340 6,590 A 250
Al 6,340 6,590 A 250
01 AFR2t2ltl 6,500 6,000 500

O d=ISXNF2d 822 MFH
3,500,000& + 14 3,500 3,000 500
= 1,750 1,500 250
Al 1,750 1,500 250
03 A2 I 2,700 3,700 A1,000
O H=EISXNFAY AL =& S 0& 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A 500
Al 0 500 A 500
SEsNNEANLE2E 220,294 220,294 0
=) 66,089 66, 189 A 100
Al 154,205 154,105 100
301 et a =z 31,450 31,450 0
= 9,435 9,535 A 100
Al 22,015 21,915 100
09 BAMAEHIEAS 14,780 14,780 0
O =223 s s 250,000& =« 23| 500 500 0
=) 150 250 A 100




2N
X ZH -
L= B

el

=N
SN (ZXNYHD)
SHSNNBANAH2Y (H=IISXAE)

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| A 350 250 100
ROPIbE EXMHIA RYXS 157,000 52,000 105,000
= 78,500 26,000 52,500
Al 78,500 26,000 52,500
405 XtarF S| 157,000 52,000 105,000
= 78,500 26,000 52,500
Al 78,500 26,000 52,500
01 Mtarg 225 S| 157,000 52,000 105,000

O RO0bs SXMHIA XS (FIIXH)

21,000,0008 * 5CH 105,000 0 105,000
2 52,500 0 52,500
Al 52,500 0 52,500
HINSK BSAY(ROHs SXNMUIA RSX) 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
405 XH&HF S| 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
01 XHarg 225 S 70,000 0 70,000
O HIITSK 70 14,000,0008 * 50 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
MBI EYDE(SXH YD) 39,919,127 37,696,920 2,202,207
= 35,344,206 33,202,317 2,141,889
Py 126,533 126,533 0
< 1,994,125 1,948,026 46,099
Al 2,454,263 2,420,044 34,219
MASSN (ME2RE) 38,287,227 35,778,701 2,508,526
= 34,108,224 31,850,550 2,257,674
< 1,871,502 1,746,076 125,426
Al 2,307,501 2,182,075 125,426
MAH B0 36,946,256 34,438,890 2,507,366
= 33,251,630 30,995,000 2,256,630
< 1,847,313 1,721,945 125,368
Al 1,847,313 1,721,945 125,368
301 YA 36,946,256 34,438,890 2,507,366
= 33,251,630 30,995,000 2,256,630
= 1,847,313 1,721,945 125,368
Al 1,847,313 1,721,945 125,368
01 M3l R == 452 36,946,256 34,438,890 2,507,366
O MHS04(10,6312) 36,946,256, 0002 36,946,256 34,438,890 2,507,366
= 33,251,630 30,995,000 2,256,630
< 1,847,313 1,721,945 125,368
Al 1,847,313 1,721,945 125,368
ot &t & RIS 0 206, 160 205, 000 1,160
= 185,544 184,500 1,044
< 10,308 10,250 58
Al 10,308 10,250 58
301 Bt A 206, 160 205, 000 1,160




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 185,544 184,500 1,044
=) 10,308 10,250 58
Al 10,308 10,250 58
01 Al 2&H =062 206,160 205,000 1,160
O HMZH=SAH(5008) 206,160,0008 » 14 206,160 205,000 1,160
= 185,544 184,500 1,044
< 10,308 10,250 58
Al 10,308 10,250 58
MNASSHE XN (SXAMEAE) 1,631,900 1,918,219 A 286,319
= 1,235,982 1,351,767 A 115,785
Xl 126,533 126,533 0
< 122,623 201,950 NT9,327
Al 146,762 237,969 A91,207
NE2ZALS X 923, 186 1,165,838 N 242,652
= 830,868 932,688 A 101,820
< 46,159 116,575 NT0,416
Al 46,159 116,575 AT0,416
101 @124l 243,548 486, 100 N 242,552
= 219,194 388,880 A 169,686
= 12,177 48,610 N 36,433
Al 12,177 48,610 N 36,433
04 JI2ZtHZ22HEE = 243,548 486, 100 N 242,552
O XNEI2Z ALY QlAHl  243,548,000& ~ 14 243,548 486, 100 N 242,552
= 219,194 388,880 A 169,686
=) 12,177 48,610 A 36,433
Al 12,177 48,610 A 36,433
307 21201 & 679,638 679,738 A 100
= 611,674 543,808 67,866
=) 33,982 67,965 A 33,983
Al 33,982 67,965 33,983
05 RIZtE = 679,638 679,738 A 100
O HE22AMY A= 679,638,000 * 14 679,638 679,738 A 100
= 611,674 543,808 67,866
< 33,982 67,965 A 33,983
Al 33,982 67,965 A 33,983
2 eSS N (HLIISSE) 23,509 36,302 A12,793
= 21,158 32,672 A11,514
= 705 1,089 A 384
Al 1,646 2,541 A 895
301 et a3z 23,509 36,302 A12,793
= 21,158 32,672 A11,514
=) 705 1,089 A 384
Al 1,646 2,541 A 895
01 AR 2Z A5 3 23,509 36,302 A12,793
O UgINsSSEAY 23,509,000& 23,509 36,302 A 12,793
= 21,158 32,672 A 11,514
=) 705 1,089 A 384
Al 1,646 2,541 A 895




2N

S A&

HE: AF MY RE(SXH M)

E©el: NASSHEXNF(SXMEIAE) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=g e (FYINSSE 1) 222,485 253,359 N 30,874

= 200,236 202,687 A 2,451

& 6,675 15,202 A8,527

Al 156,574 35,470 A 19,896

301 et d = 222,485 253,359 A 30,874
= 200,236 202,687 A2,451

< 6.675 15,202 A8,527

Al 16,574 35,470 A 19,896

01 A28 H =62 222,485 253,359 A 30,874

O 2Z2ASZAS3 222,485,000& = 14 222,485 253,359 N 30,874

= 200,236 202,687 A 2,451

S 6,675 15,202 A 8,527

Al 15,574 35,470 A 19,896

Hees(2XNFE ) 5,068,743 5,067,938 805
BEXN= 707,878 707,073 805
28X= 707,878 707,073 805
802 gtet=JIEt 707,878 707,073 805
01 =nE2x=ttet= 609,932 609, 362 570

O NEX3AMY OIXt 422,690 423 0 423

O &L A Okt 146,110& 147 0 147

02 Al - EHIEXZSEHEZ 97,946 97,711 235
O NHEX3AMY OIXt 223,700& 224 0 224

O &g -T2AS Okt 10,950& 1 0 1
HY2LIH (SANE2) 392,739 391,507 1,232
= 111,748 111,132 616

< 33,161 33,051 110

Al 247,830 247,324 506

el 2 HH| 319,367 318,135 1,232
= 111,748 111,132 616

< 33,161 33,051 110

Al 174,458 173,952 506

QAR A (SEArell 22l ALK &) 232,696 231,464 1,232
= 111,748 111,132 616

< 33,161 33,051 110

Al 87,787 87,281 506

101 @124l 232,696 231,464 1,232
= 111,748 111,132 616

< 33,161 33,051 110

Al 87,787 87,281 506

03 RIAHAAN2Z2NHE =+ 232,696 231,464 1,232

O SEA 22l AL el A ] 221,076,000& 221,076 220,344 732

= 110,538 110,172 366

=) 33,161 33,051 110

Al 77,377 77,121 256




SH =SNEMY
M HHSHAH (=NEYD)
Sel: o2y

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &k 24 I EH Hus
O SEAdZelA A2 WIH S
,420,000& * 14 2,420 1,920 500
= 1,210 960 250
Al 1,210 960

250




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
M 8 EH
H: HHAESI(HAII=S)

Sol: OAIENE (Y TBE) (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
oAM= 187,206,689 185,695, 868 1,510,821

=2 86,923,339 86,722,393 200,946
7| 1,856,497 1,852,497 4,000
s 800,000 800,000 0
[= 50,856,013 50,623,934 232,079
Al 46,770,840 45,697,044 1,073,796
HAESX (WIS 167,084,854 165,760,864 1,323,990
=2 83,066,620 82,929,407 137,213
7| 1,705,440 1,701,440 4,000
= 800,000 800,000 0
[= 47,047,691 46,872,606 175,085
Al 34,465,103 33,457,411 1,007,692
BN (EEHE) 2,195,117 2,056,199 138,918
=2 360,564 297,494 63,070
J| 636,871 636,871 0
[ 439,375 416,110 23,265
Al 758,307 705,724 52,583
AF3| & O &Y 95,200 93,200 2,000
203 2= 5,000 3,000 2,000
03 Al Z=EAREZAH| 5,000 3,000 2,000
O eEMge =& 5,000,000 5,000 3,000 2,000
MAHEHIE2H 545,132 413,594 131,538
=2 352,674 289,604 63,070
[= 62,897 42,718 20,179
Al 129,561 81,272 48,289
307 I12+0| & 545,132 413,594 131,538
=2 352,674 289,604 63,070
< 62,897 42,718 20,179
Al 129,561 81,272 48,289
02 DIZFBAAIY B X 545,132 413,594 131,538
O MYol&olet 129,000,000 129,000 138,000 29,000
=2 103,200 110,400 AT7,200
[= 12,900 13,800 A900
Al 12,900 13,800 A900
O MYHEH 29t 222,776,000 222,776 192,778 29,998
2 111,388 96,388 15,000
[ 33,416 28,918 4,498
Al 77,972 67,472 10,500
O &gl o AT A
110,540,000 110,540 0 110,540
=2 55,270 0 55,270
[ 16,581 0 16,581
Al 38,689 0 38,689
HAEEXNAMEBEANHRIMA 97,440 98,760 A 1,320
[= 19,488 19,752 N 264
Al 77,952 79,008 21,056
307 Q12+0| & 97,440 98,760 21,320




S HgotEY
P HEESTE (K
COHANENE(HEEMY)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 19,488 19,752 A 264
Al 77,952 79,008 A 1,056
10 ALSISXAIEEE2EHEX 97,440 98,760 21,320
O HE=XAIE SAXL dRHAH
54,240,000 54,240 55,560 A 1,320
=) 10,848 11,112 A 264
Al 43,392 44,448 A 1,056
LPHES =2 25,000 18,300 6,700
=) 12,500 9,150 3,350
Al 12,500 9,150 3,350
201 ¢er24] 25,000 18,300 6,700
=) 12,500 9,150 3,350
Al 12,500 9,150 3,350
01 ArR2t2ltl 25,000 18,300 6,700
O d &0 dH4ES Ws 25,000,0008 * 14 25,000 18,300 6,700
< 12,500 9,150 3,350
Al 12,500 9,150 3,350
EMFAXNE (BLUEHAEY) 5,937,548 5,922,878 14,670
= 794,946 785,871 9,075
J| 1,068,569 1,064,569 4,000
< 678,125 679,650 21,525
Al 3,395,908 3,392,788 3,120
OL0IS S A& 861,836 861,836 0
= 603,285 603,285 0
=) 77,565 81,831 A4, 266
Al 180,986 176,720 4,266
307 glztol & 861,836 861,836 0
= 603,285 603,285 0
S 77,565 81,831 N4,266
Al 180,986 176,720 4,266
05 QIRt2IE = 861,836 861,836 0
O Ol0I=SS A3 ALY 861,836,000 861,836 861,836 0
= 603,285 603,285 0
=) 77,565 81,831 A4, 266
Al 180,986 176,720 4,266
FAHEEREE LHEXA 20,750 15,750 5,000
J| 16,600 12,600 4,000
< 1,245 945 300
Al 2,905 2,205 700
301 g2 d= 20,750 15,750 5,000
J| 16,600 12,600 4,000
< 1,245 945 300
Al 2,905 2,205 700
01 MI2EZE +06l= 20,750 15,750 5,000
O 3ads22 IEXA 20,750,000& 20,750 15,750 5,000
J| 16,600 12,600 4,000
= 1,245 945 300




SN &R
B BRI (0185
Solt BN (BUFAY) CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
| Al 2,905 2,205 700
MNasetR2itsde & 914,000 922,000 28,000
S 243,500 245,500 A 2,000
Al 670,500 676,500 26,000
301 et d = 914,000 922,000 A8,000
< 243,500 245,500 A 2,000
Al 670,500 676,500 26,000
01 A28 H =0dl= 914,000 922,000 /8,000
O HAS B22018 ZIINR(YSH,28E
1) (1,200AICH) 854,000,000 854,000 862,000 /8,000
= 213,500 215,500 A 2,000
Al 640,500 646,500 A 6,000
StR22IIEFXNANEXNE 597,370 579,700 17,670
= 9,075 0 9,075
< 120,380 115,939 4,441
Al 467,915 463,761 4,154
307 glz2tol & 579,220 579,700 A 480
S 115,843 115,939 A 96
Al 463,377 463,761 A 384
10 A SXNAIEHIS2SHIEX 579,220 579,700 A 480
O B220tE SXAL 22X WA
16,320,000& 16,320 16,800 A 480
< 3,264 3,360 A 96
Al 13,056 13,440 A 384
402 RI2HX=2 01 18,150 0 18,150
= 9,075 0 9,075
S 4,537 0 4,537
Al 4,538 0 4,538
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 18,150 0 18,150
O BR2NE=TAL JIs2
18,150,000& = 14 18,150 0 18,150
= 9,075 0 9,075
S 4,537 0 4,537
Al 4,538 0 4,538
22N (E]Y) 168,952,189 167,781,787 1,170,402
= 81,911,110 81,846,042 65,068
£ 800,000 800,000 0
< 45,930, 191 45,776,846 153,345
Al 30,310,888 29,358,899 951,989
SRAANSEL AL 2L 62,330 63,480 A 1,150
201 L Er2 A | 48,690 49,840 21,150
01 At 22l bl 26,990 25,840 1,150
O 2THUOREY BSTY HAAMN 442
3,100,000 3,100 1,950 1,150
02 3324l 1,700 1,000 700




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O+ =2202018 NBWS S Ml
1,700,000%! 1,700 1,000 700
03 & A2 2 bl 20,000 23,000 A3,000
O OOIAtEY, EOtAIZ B2I0t 29 0¥ 0 3,000 £3,000
SOZHNAME 29 2,328,000 1,691,000 637,000
2 10,000 10,000 0
s 800,000 800,000 0
Al 1,518,000 881,000 637.000
401 Al HIR 2 ThEI 1,913,000 1,276,000 637,000
s 800,000 800,000 0
Al 1,113,000 476,000 637.000
01 Al Hl 1,870,000 1,250,000 620,000
O SOZSXSME AH  1,870,000,0008 1,870,000 1,250,000 620,000
s 800,000 800,000 0
Al 1,070,000 450,000 620,000
02 Zr2/Hl 42,000 25,000 17,000
O SOIESNAME 2 42,000,0002 42,000 25,000 17,000
HERR0201Y X 71,000 66,000 5,000
307 212+0I & 71,000 66,000 5,000
1 AEIS T MS RS 71,000 66,000 5,000
O HABSKOROIY XA (2HL)
60,000,000 60,000 55,000 5,000
PEDHY HHS X 9,175,349 9,072,437 102,912
2 4,865,133 4,803,385 61,748
= 1,293,065 1,280,716 12,349
Al 3,017,151 2,988,336 28,815
307 2120l & 784,895 681,983 102,912
2 470,938 409,190 61,748
= 9, 187 81,838 12,349
Al 219,770 190,955 28,815
IR ERTEEES 784,895 681,983 102,912
O OZI0IT SEDAKIR (A& ) (LX2I)
784,895,002 784,895 681,983 102,912
2 470,938 409,190 61,748
= 9, 187 81,838 12,349
Al 219,770 190,955 28,815
VEIEEES 380,000 340,000 40,000
2 120,000 120,000 0
= 60,000 60,000 0
Al 200,000 160,000 40,000
402 912t X2 0| B 380,000 340,000 40,000
2 120,000 120,000 0
= 60,000 60,000 0
Al 200,000 160,000 40,000
01 SIXHE A E X (RATH ) 140,000 100,000 40,000




SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

O =838 d& JIXLl 80,000,000 80,000 40,000 40,000
AMZHESMHU ARSI & 140,000 133,360 6,640
= 70,000 66,680 3,320
=) 21,000 20,004 996
Al 49,000 46,676 2,324
307 21201 A 108,520 101,880 6,640
= 54,260 50,940 3,320
) 16,278 15,282 996
Al 37,982 35,658 2,324
11T MISRAASEX 108,520 101,880 6,640

O AMZHESMHE A H3J12 2SR (42)
108,520, 000& 108,520 101,880 6,640
= 54,260 50,940 3,320
< 16,278 15,282 996
Al 37,982 35,658 2,324
T HE0lE SEMLAS 380,000 0 380,000
=) 140,000 0 140,000
Al 240,000 0 240,000
402 212t A= 01 & 380,000 0 380,000
=) 140,000 0 140,000
Al 240,000 0 240,000
01 U2 E2AILE X (KA R) 100,000 0 100,000

O ogold BI218EI EXXS AL (70000 &
) 100,000,000& * 1A 100,000 0 100,000
02 DIt 2 AL EZ (OIS ) 280,000 0 280,000

O ogold 2I218EI EXXS AL (70000 &
) 280,000,000 = 14 280,000 0 280,000
= 140,000 0 140,000
Al 140,000 0 140,000
OlSEAHUESESH(HLI=1) 16,339,844 16,194,439 145,405
= 3,366,532 3,302,799 63,733
=) 3,345,518 3,288,902 56,616
Al 9,627,794 9,602,738 25,056
AMSOlSHAESH (IS SRE) 16,339,844 16,194,439 145,405
= 3,366,532 3,302,799 63,733
=) 3,345,518 3,288,902 56,616
Al 9,627,794 9,602,738 25,056
Ots=SX Ml Ak 166,800 165,400 11,400
201 ¢er24| 8,600 7,200 1,400
01 AFR2t2l ] 6,600 5,200 1,400
O AEos2EAJ e 29 5,600, 000& 5,600 4,200 1,400
307 glztol & 145,000 135,000 10,000
04 QIZFHALAIH B = 110,000 100,000 10,000

O otssIAMblAstaES 28 SHAE

10,000,000& = 14 10,000 0 10,000




M o6&t

=
=
M OtsE L

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T 2
AN&ots X& 1,011,050 968,090 42,960
< 333,387 290,427 42,960
Al 677,663 677,663 0
307 21201 & 648,070 605,110 42,960
< 224,493 181,533 42,960
Al 423,577 423,577 0
11T M SXAISE EX 648,070 605,110 42,960
O OtsLEAE delEMXE
275,380& » 156€¥ 42,960 0 42,960
& 42,960 0 42,960
OrsZEX3AE NXSEHBAdEX 269,059 178,014 91,045
= 188,342 124,609 63,733
< 40,358 26,702 13,656
Al 40,359 26,703 13,656
301 et A3z 269,059 178,014 91,045
= 188,342 124,609 63,733
< 40,358 26,702 13,656
Al 40,359 26,703 13,656
01 A28 X =0dl= 269,059 178,014 91,045
O OtsZEXAHE X2 (800Y)
269,059,000& 269,059 178,014 91,045
= 188,342 124,609 63,733
< 40,358 26,702 13,656
Al 40,359 26,703 13,656
HFAZAXNA(HLEIH=ED) 1,694,430 ,682,540 11,890
= 339,297 339,297 0
J| 151,057 151,057 0
< 462,804 462,426 378
Al 741,272 729,760 11,512
2IBNABE0|IUXNXNR (CH23It=E 1,694,430 ,682,540 11,890
= 339,297 339,297 0
J| 151,057 151,057 0
< 462,804 462,426 378
Al 741,272 729,760 11,512
22018 2 U23tE NEHEH2S (TG23IEX 210,854 198,964 11,890
AHEH2Y)
= 81,567 81,567 0
=) 29,798 29,420 378
Al 99,489 87,977 11,512
307 21201 A 210,854 198,964 11,890
= 81,567 81,567 0
=) 29,798 29,420 378
Al 99,489 87,977 11,512
05 RIZt2E = 183,134 173,134 10,000
O U2a=sX2dH 2SR (AFIHE)
20,000,000& 20,000 10,000 10,000
11T MISRASER 27,720 25,830 1,890




SN HEED
HE: HEARUXA (LIS
el YROIREOIKKIA (IR EIIEE) (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O BAR HSHA(23%) 26,640,000 26,640 24,750 890
= 5,328 4,950 378
Al 21,312 19,800 1,512
HEES (014 D) 1,730,805 1,701,269 29,536
CR 1,634,629 1,605,003 29,536
SHEXE 1,634,629 1,605,003 29,536
Ue 2 0IEl 1,634,629 1,605,003 29,536
2P 2UEI 249,824 226,896 22,928
O OISZHNE AKX 2405 JHFH
625,0002 625 0 625
O b= NaHk 28H Ty
2,333,250% 2,334 0 2,334
O OISHAAMN AN SF T F
4550002 455 0 455
O 4Zscls 28X DBTH
1,377,380% 1,378 0 1,378
O =2 S5AL HI42X MY Zsa
o 7,677,570 7,678 0 7,678
O E5AME YAT HAZpY T
281,2002 282 0 282
O MEZAMHT NBS=T208 Jaao
46,0102 147 0 147
O 422 IR 22 XY JHz Y
4,002,890% 4,003 0 4,003
O SOHOHIIGHK NIRAE D22l HaTy
4702 1 0 1
O SONHIIBHA PEXAY H@TY 5302 1 0 1
O MLOIHQIEH X & & 1,158,3502 1,159 0 1,159
O MZOISOIEH 0Kt 1,380 2 0 2
O MYHME SHYl &z o 3,244,030% 3,245 0 3,245
O MLHE 21l 0 X 2, 1302 3 0 3
O ZFEUHOL NYDSEYl 0K
13,7902 14 0 14
O ZE0I2NLLIE 01X 4902 1 0 1
O OFSZXIRHE(COA) e T
1,600,0002! 1,600 0 1,600
02 Al - CHIRESUES 1,384,805 1,378,197 6,608
O GRHIETE ANLSTRAY Tz o
2 0l Xt 1,250 2 0 2
O GRHNENVME SANHSIHLY T
Ty 9 Ol 240,8102 241 0 241
O G2HUSYAY 01X 14,7602 15 0 15
O GESTALBAR HMLl & ez
1,326, 6602 1,327 0 1,307
O OISZHNE AKX 2405 JYFH
312,5002 313 0 313
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2017 E X7 23 LS A
S ol E ool Dt
o Co=NSA (Lo AW
Sel oSNNS (L FAE) (ol @)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S QI EOH QI 1t 152,035,115 149,742,724 2,292,391
= 81,482,964 80,316,676 1,166,288
< 14,178,668 13,780,393 398,275
Al 56,373,483 55,645,655 727,828
COSXSE (- ZO0H ) 109, 108,002 108,482,539 625,463
= 61,017,856 60,726,803 291,053
< 10,200,398 10,076,093 124,305
Al 37,889,748 37,679,643 210,105
CLosSXSA () 94,151,858 93,547,595 604,263
= 60,579,892 60,288,839 291,053
< 6,673,860 6,549,555 124,305
Al 26,898, 106 26,709,201 188,905
L2 1,084,500 1,082,000 2,500
< 7,000 7,000 0
Al 1,077,500 1,075,000 2,500
201 LEr2A | 18,000 15,500 2,500
01 At 2teltl 15,000 12,500 2,500
O L= XALCHLHA M= 2,500,000& 2,500 0 2,500
Lolg AZXE o=k AEYR =3 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
307 gl2tol & 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
10 AL SXNAIEEE2EHEX 5,000 0 5,000
O wolsl MUANNE L=X ASAS 28
2l 1,000,000 * 5JH& 5,000 0 5,000
& 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
A=A UHEHAA 120,000 120,000 0
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 120,000 /36,000
307 21201 A 120,000 120,000 0
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 120,000 236,000
04 DIZHHALALSE E X 120,000 120,000 0
O dI A2 UEH 120,000, 000& 120,000 120,000 0
= 36,000 0 36,000
Al 84,000 120,000 A 36,000
Lo=ERazd 2,433,316 2,413,316 20,000
=) 41,179 41,179 0
Al 2,392,137 2,372,137 20,000
307 glz2+ol & 2,263,316 2,263,316 0
=) 11,179 11,179 0
Al 2,252,137 2,252,137 0




2N
X ZH -
L= B

el

FH H
e e re
J i o
AL
=N}

0N oM re
(%
o ro
=

0 04

o re

=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
10 A SAAEHI2SHIEX 2,263,316 2,263,316 0
O Lo=sxa 2L (2L) 2,207,156 2,207,156 0
- LosX2 elA| 1,680,876,000& 1,680,876 1,765,725 84,849
- EU=sXa Mgl S 526,280,000& 526,280 441,431 84,849
401 AIEBIZ 2Bl 20,000 0 20,000
01 A€ HI 20,000 0 20,000
O Ot2UHESL=ER2 82 DM SAHHE
£7) 6,000,000& = 14 6,000 0 6,000
O Ot2UHESLERN2 =2 X L 23 A
M=) 14,000,000& 14 14,000 0 14,000
SOl YA 2SR = 5,308,715 4,763,145 545,570
= 2,543,408 2,270,623 272,785
& 829,382 747,546 81,836
Al 1,935,925 1,744,976 190,949
307 21201 & 5,308,015 4,762,445 545,570
= 2,543,408 2,270,623 272,785
S 829,382 747,546 81,836
Al 1,935,225 1,744,276 190,949
ARSI SXAIE E = 5,088,015 4,542,445 545,570
O ol XtelAe (2,163) (2 Xtel)
5,086,815,000& 5,086,815 4,541,245 545,570
= 2,543,408 2,270,623 272,785
= 763,022 681,186 81,836
Al 1,780,385 1,589,436 190,949
I2EEHS 654,814 654,414 400
& 222,313 222,193 120
Al 432,501 432,221 280
307 21201 & 654,814 654,414 400
S 222,313 222,193 120
Al 432,501 432,221 280
A S XA E X 654,814 654,414 400
O 32E 43 T2 NHISH
69,200,000& 69,200 68,800 400
& 20,760 20,640 120
Al 48,440 48,160 280
Lo ssJiEMdIAMY K& 919,316 888,523 30,793
= 554,454 536, 186 18,268
= 161,176 146,327 4,849
Al 213,686 206,010 7,676
307 21201 & 919,316 888,523 30,793
= 554,454 536, 186 18,268
S 161,176 146,327 4,849
Al 213,686 206,010 7,676
A S XA E X 919,316 888,523 30,793
O LossilaMdlA X2 (1,450 ) (L Rtel)
792,065,000& 792,065 765,980 26,085




SH: EQIEMe D
B COSNSE(C R 0lelD)
Sl LOISXSA(CAYME) CEEEED
SA- B (SAH) - HRAY - B2 Ofl & o4 oIkl HREZ
= 554,454 536, 186 18,268
=) 125,726 121,818 3,908
Al 111,885 107,976 3,909
O LOUSEINSAHA ZNTS (DS, SAHI)(
U xtel) 127,251,000& 127,251 122,543 4,708
=) 25,450 24,509 941
Al 101,801 98,034 3,767
COANEER(LAANEE) 14,956, 144 14,934,944 21,200
= 437,964 437,964 0
=) 3,526,538 3,526,538 0
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01 Al&HI 61,000 30,000 31,000
O HOHOMEZ HE =S AL
31,000,0002 * 1 31,000 0 31,000
[=4 15,500 0 15,500
Al 15,500 0 15,500
405 KH&HE S H| 29,000 0 29,000
[~ 14,500 0 14,500
Al 14,500 0 14,500
01 XAt 2 E H S 29,000 0 29,000
O HoIME2 MdE228) £ =258
s 3 29,000,0 29,000 0 29,000
[= 14,500 0 14,500
Al 14,500 0 14,500
LDHSALLRES 2,256,950 1,201,800 1,055, 150
J| 402,000 0 402,000
[~ 72,150 45,000 27,150
Al 1,782,800 1,156,800 626,000
201 22| 27,750 20,600 7,150
[ 7,150 0 7,150
Al 20,600 20,600 0
01 AF2 22| H 27,750 20,600 7,150
O 2 XHH 7,150 0 7,150
- 23T Y YW= (LY
7,150,000 7,150 0 7,150




2N
X ZH -
L= B

el

=N
ZEANZTE(HERs)
SHHEH(N=sHEE)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 7,150 0 7,150
401 AIEHIZ 2 I 2,204,000 1,156,000 1,048,000
Jl 402,000 0 402,000
< 65,000 45,000 20,000
Al 1,737,000 1,111,000 626,000
01 A& HI 2,198,000 1,150,000 1,048,000
O S3HEAE &3 ¥ FXNES S
180,000,000& * 14 180,000 100,000 80,000
O S0 MBEEZY SA S(HHE=EFR)
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O HotE AMBEEZY SA S(HH=EFR)
20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
O H2E MEEZY SA S(HLE=EFR)
50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
O <d& ¥ AXEC| FHSAM
804,000,000& = 14 804,000 0 804,000
Il 402,000 0 402,000
Al 402,000 0 402,000
O ¢St HHEYEE ZFAIE EXSAM
40,000,000 =+ 14l 40,000 0 40,000
S 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
O s & S HE=SA
24,000,000 * 14l 24,000 0 24,000
detdsssEEg 1,067,880 1,042,880 25,000
401 AIEHIZ 2 I 25,000 0 25,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
O QUXAOFFE Y IS EXSA
25,000,000& * 14l 25,000 0 25,000
AY¥2s3dIR2E 2,006,991 1,985,991 21,000
S 710,000 710,000 0
Al 1,296,991 1,275,991 21,000
301 LEE N F 1,926,000 1,905,000 21,000
£ 710,000 710,000 0
Al 1,216,000 1,195,000 21,000
noista - 2ssSE4S 1,926,000 1,905,000 21,000
AH2SEINR 2 EF2(ANFIHE) 21,000 0 21,000
- 22 E(8Y) 12,000,000& = 14 12,000 0 12,000
- MZE(8Y) 9,000,000 = 14 9,000 0 9,000
HsgsXd(Mseuadd) 8,032,661 7,980, 161 52,500
= 71,250 70,000 1,250
Jl 435,896 435,896 0
S 229,927 209,927 20,000
Al 7,295,588 7,264,338 31,250
delEMSXE 2,391,328 2,441,328 A50,000
307 21201 & 2,267,128 2,317,128 250,000




2N
X ZH -
L= B

el

tSA G (M)
sgsl(H=sX2E)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 HAFHANGEEX 881,000 861,000 20,000
O Sgd=sz sHolX #+5
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
04 QIZFHALAIH E = 696,200 766,200 AT70,000
O A& MsUal Mzl & FIHXA
410,000,000& 410,000 480,000 A70,000
M 1,009,270 959,270 50,000
S 20,000 0 20,000
Al 989,270 959,270 30,000
307 21201 & 999,630 949,630 50,000
< 20,000 0 20,000
Al 979,630 949,630 30,000
04 DI2ZHHALALSE E X 640,400 590,400 50,000
O 2017FIFA U-208 EZ E3Mz018 & CHAl
MEHE s32 =103 40,000 0 40,000
40,000,000& = 14l
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
O A2&Es dadsiz X 189,500, 000& 189,500 179,500 10,000
AEEMAS LS 142,500 140,000 2,500
= 71,250 70,000 1,250
Al 71,250 70,000 1,250
307 glz2tol & 142,500 140,000 2,500
= 71,250 70,000 1,250
Al 71,250 70,000 1,250
02 B HYANEEX 142,500 140,000 2,500
O AEZMAFSOIAALI|B2Y
142,500,000& 142,500 140,000 2,500
= 71,250 70,000 1,250
Al 71,250 70,000 1,250
ZOHA MK 445,995 420,995 25,000
402 2I2tX 201 & 25,000 0 25,000
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 25,000 0 25,000
O Hoe M=3 JIs22 ()
25,000,000& = 14l 25,000 0 25,000
I HANMSEALXA 65,000 40,000 25,000
J| 20,000 20,000 0
Al 45,000 20,000 25,000
201 fEt2E | 65,000 40,000 25,000
J| 20,000 20,000 0
Al 45,000 20,000 25,000
01 At 2teltl 15,000 0 15,000
O U-20 258 &8N A
15,000,000 * 14 15,000 0 15,000
03 A2 50,000 40,000 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

ALEANZH(HER
HsgsXd(MsX

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEEEEEEEIEEEEEEE
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
AZDETAMH(NEDSD) 7,913,361 7,813,361 100,000
= 534,140 534, 140 0
Al 7,379,221 7,279,221 100,000
DS E(RSE) 7,913,361 7,813,361 100,000
= 534, 140 534, 140 0
Al 7,379,221 7,279,221 100,000
Dl 2h 1 71 = & 7,002,545 6,902,545 100,000
= 335,000 335,000 0
Al 6,667,545 6,567,545 100,000
308 XHXI €A S 0| & 6,437,700 6,337,700 100,000
= 335,000 335,000 0
Al 6,102,700 6,002,700 100,000
08 REIIBOICHE B E 6,137,700 6,037,700 100,000
O &n AldTIR 500,000, 0002 500,000 400,000 100,000
HYSSHLS(ASRS ) 510,950 480,950 30,000
2 7,000 7,000 0
< 104,000 74,000 30,000
Al 399,950 399,950 0
SHESSASS(RSY) 510,950 480,950 30,000
2 7,000 7,000 0
< 104,000 74,000 30,000
Al 399,950 399,950 0
MOHFIlE 20 2y 310,720 280,720 30,000
< 104,000 74,000 30,000
Al 206,720 206,720 0
201 YBt2 | 83, 180 62,520 20,660
= 26,660 6,000 20,660
Al 56,520 56,520 0
01 AbR 22l 76,180 55,520 20,660
O Yer4g| 11,060 7,000 4,060
- EYE #=ss NS DN M
1,000,000 * 23| 2,000 2,000
= 2,000 2,000
- EYE #=ss NXSD B4 S HE
80,0002 * 1474 1,120 1,120
= 1,120 1,120
- EYE #=5s UNSD MR8E S
18,0002 * 574 4 940 0 940
= 940 0 940
O 2g+g 65,120 48,520 16,600
- BUE #=as NXBD BALY
14,800,0008 * 14 14,800 14,800
= 14,800 14,800
- EdE #=ss NASD HO HHLY
10,0002 * 6% + 33| 1,800 0 1,800




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 1,800 0 1,800
301 et d = 11,540 2,200 9,340
& 9,340 0 9,340
Al 2,200 2,200 0
09 HALAHIEA S 11,540 2,200 9,340
O B8 #=28a NS H2ASHLUK
=kl 5,460,000& =+ 14! 5,460 5,460
=) 5,460 5,460
O g8 d=sss Mxstn Ad & Okl
2,490,000& * 14 2,490 2,490
=) 2,490 2,490
O =8 d=ss Mgl Msus gsh
# s 1,390,000 =+ 14l 1,390 0 1,390
=) 1,390 0 1,390
HAEUESRLH(MERSD) 3,416,789 3,335,039 81,750
= 9,214 9,214 0
J| 683,034 683,054 A 20
< 110,754 100, 356 10,398
Al 2,613,787 2,542,415 71,372
AdstEAESH(EAHY) 3,416,789 3,335,039 81,750
= 9,214 9,214 0
J| 683,034 683,054 A 20
< 110,754 100, 356 10,398
Al 2,613,787 2,542,415 71,372
dAEES AL 1,295,331 1,281,531 13,800
< 25,000 25,000 0
Al 1,270,331 1,256,531 13,800
201 Let249] 24,810 21,810 3,000
01 At 22l 22,810 19,810 3,000
O ger==&Hl 16,090 13,090 3,000
-dAES M 9,240,000 9,240 6,240 3,000
307 21201 A 1,159,121 1,148,321 10,800
05 RIZtelEt = 1,104,121 1,093,321 10,800
O A BAEHZ AE2H 574,121 566,321 7,800
- doAIE AT |2 2EH 155,800,000 155,800 148,000 7,800
O HEEAEHZ AE2E 530,000 527,000 3,000
- =M FE AT T2 2HH 148,000,000 148,000 145,000 3,000
HAEXIZ A HH XX 23,500 23,540 A 40
J| 10,680 10,700 A20
Al 12,820 12,840 A 20
101 124 dl 23,500 23,540 A40
J| 10,680 10,700 A 20
Al 12,820 12,840 A 20
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 23,500 23,540 A 40
O EA2EXEA BIXI K& 21,360,000 21,360 21,400 A 40




2N
X ZH -
L= B

el

Y

SRS
AUSSSH (NSRS
M HAUSH(HAEY)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Jl 10,680 10,700 220
Al 10,680 10,700 A20
Fagga=orotaol 249 306,956 300,476 6,480
Jl 160,238 160,238 0
S 1,296 0 1,296
Al 165,422 160,238 5,184
307 21201 & 306,956 300,476 6,480
Jl 160,238 160,238 0
< 1,296 0 1,296
Al 165,422 160,238 5,184
02 HAHFHYANEEX 306,956 300,476 6,480
O BAHLUSOIUOI SALR MLl (2
HA) 6,480,000& » 14 6,480 0 6,480
S 1,296 0 1,296
Al 5,184 0 5,184
Aoy 2EXE 691,654 656,394 35,260
Jl 300,822 300,822 0
< 16,802 10,950 5,852
Al 374,030 344,622 29,408
307 21201 & 691,654 656,394 35,260
Jl 300,822 300,822 0
< 16,802 10,950 5,852
Al 374,030 344,622 29,408
05 2t & =3 691,654 656,394 35,260
O EAEEH2Y 2IHI(AFIH2)
6,000,000& + 14 6,000 0 6,000
O AHdE SAA MHAH
29,260,000& + 14 29,260 0 29,260
S 5,852 0 5,852
Al 23,408 0 23,408
FadgdE=mNUEH 28 655,775 629,525 26,250
< 9,250 6,000 3,250
Al 646,525 623,525 23,000
307 glz2tol & 655,775 629,525 26,250
S 9,250 6,000 3,250
Al 646,525 623,525 23,000
05 22t & = 655,775 629,525 26,250
O 28 dg=sIdH 2 392,020 382,020 10,000
- FaddE=sAdEH 288 59,000,000 59,000 49,000 10,000
O BABUMESXNEH SAX MM
16,250,000& = 14 16,250 0 16,250
< 3,250 0 3,250
Al 13,000 0 13,000
Heegs(dsnsn) 2,364,004 1,290,004 1,074,000
Jl 605,004 318,004 287,000
Al 1,759,000 972,000 787,000
HEHHX = 2,364,004 1,290,004 1,074,000




2N

CHREsS(HMs

X ZH
S =

HEuws

\:,—_l

S WEAHAHX = (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
Jl 605,004 318,004 287,000
Al 1,759,000 972,000 787,000
HMsAd2el(Ad2e3E) 2,174,000 1,100,000 1,074,000
J| 445,000 158,000 287,000
Al 1,729,000 942,000 787,000
404 SASHIEEES 2,174,000 1,100,000 1,074,000
J| 445,000 158,000 287,000
Al 1,729,000 942,000 787,000
01 SAL- SHIHEEES 2,174,000 1,100,000 1,074,000
O dA=CNSUEH SEEY S HE> SAM
1,500,000,000& * 14 1,500,000 1,000,000 500,000
J| 128,000 128,000 0
Al 1,372,000 872,000 500,000
O Sa& 2 AXXC FHIZAM(SAZ2H)
574,000,000& = 14 574,000 0 574,000
J| 287,000 0 287,000
Al 287,000 0 287,000
HREs(dsns1) 1,197,320 1,189,585 7,735
SHENE 319,768 312,033 7,735
B&XE 319,768 312,033 7,735
802 gHE = DI EF 319,768 312,033 7,735
01 =202xL3eeE= 121,357 114,147 7,210
O 20169 2QMASHEHSY B S (0IXHE
&) 1,464,944& 1,465 0 1,465
O 20169 XNLMSEHEAY B3 (0INHEE)
5,744,106& 5,745 0 5,745
02 Al - EHIEXZSEEZ 198,411 197,886 525
O 2016 &S d=ssHUM 28UE &
i&ton gl Ol &t 524,310& 525 0 525
HE2IZH(MSRSY) 179,621 177,621 2,000
ol 2| 143,771 141,771 2,000
eI 2 143,771 141,771 2,000
101 14l 143,771 141,771 2,000
03 RIAHA2 2R E > 58,771 56,771 2,000
O HAWEXZAH2Y) 2,000 0 2,000
- J2s(AMFIe) 2,000,000& + 14 2,000 0 2,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
2 2522
HM: 2= E (222
o2 2tz 4d3 (2 HE) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2522 53,482,684 53,196,053 286,631
=2 3,327,290 3,327,290 0
Xl 5,246,500 5,246,500 0
7l 544,821 543,720 1,101
[= 4,032,120 4,031,239 881
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 39,331,953 39,047,304 284,649
230 =S (222 1) 39,695,139 39,474,139 221,000
=2 1,564,500 1,564,500 0
Xl 3,741,000 3,741,000 0
7l 522,420 522,420 0
[= 2,354,225 2,346,225 8,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 30,512,994 30,299,994 213,000
S HsE LS (2SR ME) 21,720,509 21,599,509 121,000
=2 39,500 39,500 0
Xl 3,421,000 3,421,000 0
J| 522,420 522,420 0
[=4 108,820 103,820 5,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 16,628,769 16,512,769 116,000
DI2t235H0 = SR X 2 197,000 172,000 25,000
307 120l & 188,000 163,000 25,000
04 DIZFAFALS 8 X 78,000 53,000 25,000
O QIZH23I0S A XIS 78,000,0002 = 14! 78,000 53,000 25,000
23 AL B SR 290,667 260,667 30,000
[ 44,000 44,000 0
Al 246,667 216,667 30,000
307 Q12+0| & 270,667 250,667 20,000
< 44,000 44,000 0
Al 226,667 206,667 20,000
02 DIZFBAAIY B X 237,667 217,667 20,000
O BHEADX L (MHLH=ER)
8,0008 * 2,500 20,000 0 20,000
402 QIZHXH=0| A 20,000 10,000 10,000
01 QIZIRF 2 M S X (KAL) 20,000 10,000 10,000
O 23d AN&EEs & IR (MHH=ETR)
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
23 mHa=ss 5,385,888 5,349,888 36,000
[=4 5,000 0 5,000
Al 5,380,888 5,349,888 31,000
306 2 5,385,888 5,349,888 36,000
[ 5,000 0 5,000
Al 5,380,888 5,349,888 31,000
01 212 5,385,888 5,349,888 36,000
O &ty 29 2,577,425 2,557,425 20,000




SN 2se2 Y
HE: SHHSNE(2ABB D)
ool 2oL (2FFHEY) (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
- U ELS (ZANDD ) (BEE A
&) 1,887,751,0002 1,887,751 1,867,751 20,000
O 23t A 66,000 50,000 16,000
- NH2s0s BA N
16,000,0008 * 14 16,000 0 16,000
= 5,000 0 5,000
Al 11,000 0 11,000
DIXASEH RS2 (BTL) (M &ol@T2Y) 7,758,500 7,728,500 30,000
Py 641,000 641,000 0
Al 7,117,500 7,087,500 30,000
401 A& HIZ S OHHI 5,276,500 5,246,500 30,000
Py 641,000 641,000 0
Al 4,635,500 4,605,500 30,000
01 Al bl 5,276,500 5,246,500 30,000
O Ot =oFY HY S (HH=7)
30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
VEREEV IR 1=D 335,760 325,760 10,000
= 52,600 52,600 0
Al 283,160 273,160 10,000
012+ 2 5H0fl & EF X & ALK & 110,000 100,000 10,000
307 QI2+0| 110,000 100,000 10,000
04 QI AIAIRIE T 110,000 100,000 10,000
O QIASSUSHAXR (S, 28,2, 20))
2x3 110,000,008 * 14! 110,000 100,000 10,000
e (MeNEY) 9,750,690 9,750,690 0
T 20,000 20,000 0
< 1,747,805 1,744,805 3,000
Al 7,982,885 7,985,885 £3,000
2opsAHRY 2,863,008 2,863,008 0
= 1,717,805 1,714,805 3,000
Al 1,145,203 1,148,203 £3,000
301 LB A3 2,759,408 2,759,408 0
< 1,655,645 1,652,645 3,000
Al 1,103,763 1,106,763 £3,000
002Ce - 2ERS2A3 2,759,408 2,759,408 0
O 2 AR P4 50,000 50,000 0
- B (R ) 15,000, 0002 15,000 15,000 0
= 9,000 6,000 3,000
Al 6,000 9,000 £3,000
SoBHESH(23MAY) 7,888,180 7,798,180 90,000
2 1,525,000 1,525,000 0
oy 300,000 300,000 0
< 445,000 445,000 0
Al 5,618,180 5,528,180 90,000
HEes2a xSy 890,000 800,000 90,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
306 2= 890,000 800,000 90,000
01 &= 890,000 800,000 90,000
O NEESTZH = NLX2(LHAA A2

EPIESESH 90,000,000 = 90,000 0 90,000
st As (et 22 t) 5,694,755 5,639,444 55,311
= 1,262,790 1,262,790 0
J| 7,000 7,000 0
< 1,659,295 1,666,414 AT,119
Al 2,765,670 2,703,240 62,430
W2 (2SHE) 5,694,755 5,639,444 55,311
= 1,262,790 1,262,790 0
J| 7,000 7,000 0
< 1,659,295 1,666,414 AT,119
Al 2,765,670 2,703,240 62,430
232l 394,375 405,064 A 10,689
< 0 7,119 AT,119
Al 394,375 397,945 A 3,570
307 glztol & 171,500 182,189 210,689
< 0 7,119 AT7,119
Al 171,500 175,070 A 3,570
02 AHFHYANEEX 171,500 182,189 A 10,689
O MBS KA 0 10,689 210,689
=) 0 7,119 AT, 119
Al 0 3,570 A 3,570
=JXNE=s M & SSE==M 288 X 1,865,000 1,819,000 46,000
= 264,600 264,600 0
=) 611,700 611,700 0
Al 988,700 942,700 46,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,056,000 1,010,000 46,000
= 208,600 208,600 0
=) 239,700 239,700 0
Al 607,700 561,700 46,000
01 A& HI 1,054,000 1,008,000 46,000

O 2gRNTY SR (HH=2T)
46,000,000 * 1 46,000 0 46,000
HdEAME SMALE RAES 62,380 42,380 20,000
= 21,190 21,190 0
=) 10,595 10,595 0
Al 30,595 10,595 20,000
401 Al HIZ 201 I 62,380 42,380 20,000
= 21,190 21,190 0
< 10,595 10,595 0
Al 30,595 10,595 20,000
01 A& HI 62,380 42,380 20,000

O S4AF STHAIAE Bx(HH=S2)
20,000,000 = 1 20,000 0 20,000




-

Zst2& 1
BYoootEE(2 22 )
ANezZads(22d)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E"
dFoluetes(Est2 7,798,437 7,797,336
= 500,000 500,000
X 1,505,500 1,505,500
J| 15,401 14,300
< 18,600 18,600
Al 5,758,936 5,758,936
qABLds (228 633,347 632,246
Xl 4,500 4,500
J| 15,401 14,300
& 18,600 18,600
Al 594,846 594,846
=t A4 166,301 165,200
J| 15,401 14,300
< 1,100 1,100
Al 149,800 149,800
146,301 145,200
J| 15,401 14,300
< 1,100 1,100
Al 129,800 129,800
1MIIEBESS 146,301 145,200
O 2st2Zoi&A 243 X2 144,101,000& 144,101 143,000
J| 15,401 14,300
Al 128,700 128,700
Nees(Sst2a) 159,550 150,331
BEN= 159,550 150,331
E-FSDNE- 159,550 150,331
802 BHEt= DI EF 159,550 150,331
02 Al - EHIEXZSEHEZ 159,130 149,911
O 2017 AtEirE2t & A0l XEMYE &
gl gt 3 7,119,000 7,119 0
O 2015 GAIZSEYZ 22 TAsAY ™
&t o 2,100,000 2,100 0




N = 0l & At & Ml A

SN HAH

bS]
(=)
M HREE
Al

el BECAZA(HAFMY CERED
S - FE - EA(SH) - NRAY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
A 70,535,469 70,531,469 4,000
= 4,000 4,000 0
< 15,000 13,000 2,000
Al 70,516,469 70,514,469 2,000
T HFAHFY 59,890,339 59,886,339 4,000
= 4,000 4,000 0
< 15,000 13,000 2,000
Al 59,871,339 59,869, 339 2,000
BEZAN=E(EAEME 54,578,257 54,974,257 396,000
< 11,000 9,000 2,000
Al 54,567,257 54,965,257 A.398,000
FLAHF2E 54,578,257 54,974,257 A 396,000
< 11,000 9,000 2,000
Al 54,567,257 54,965,257 398,000
gt 227,538 223,538 4,000
=) 2,000 0 2,000
Al 225,538 223,538 2,000
| 85,360 81,360 4,000
E al 4,000 0 4,000
= g 4,000,000& = 14 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
53,638,119 54,038,119 A 400,000
53,638,119 54,038,119 A400,000
2,750,000,000& 2,750,000 3,150,000 A 400,000
HIOISM&E 3,122,290 2,722,290 400,000
= 4,000 4,000 0
< 4,000 4,000 0
Al 3,114,290 2,714,290 400,000
2,330,290 1,930,290 400,000
2,018,800 1,618,800 400,000
2,007,500 1,607,500 400,000
2,007,500 1,607,500 400,000
2 Mol ==+28
1,250,000, 000& 1,250,000 850,000 400,000




= A
N = 0l & At & Ml A
2017HIE 2 2 3 AsIH HA
SN ASE2
u: cABe(AEERD)

Sel: AT AR (AL YY) CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= Hlms2
HAEE 2 107,828,825 92,368,206 15,460,619

= 8,313,003 661,000 7,652,003
Xl 4,067,000 4,067,000 0
£ 1,264,000 900,000 364,000
< 5,847,279 2,874,300 2,972,979
e 1,150,000 1,150,000 0
Al 87,187,543 82,715,906 4,471,637
SAZe(HEEZ D) 1,445,690 1,532,690 A 87,000
3 F M2 (HEFHME) 62,330 59,330 3,000
I3 FMa2e 62,330 59,330 3,000
201 L Et2 A | 31,410 28,410 3,000
01 At 2teltl 23,610 20,610 3,000
O get==ZH| 15,000 12,000 3,000
- RN 5T L S| 248
13,000, 000& 13,000 10,000 3,000
SANZEZZEH(E2ALEE) 1,383,360 1,473,360 290,000
DS =YIIJ| ALY 0 90,000 290,000
201 L Er2A | 0 70,000 A70,000
02 32224l 0 70,000 A70,000
O a8 =ZJJ Mg &Ez 0& 0 70,000 A70,000
401 AIEBI L 2CHEI 0 20,000 20,000
03 Al 2 THHI 0 20,000 A 20,000
O SAHHS E2gx2 0 0 20,000 /20,000
SEMESHAI S F(ALEE2 ) 19,263,989 6,249,890 13,014,099
= 7,652,003 0 7,652,003
Xl 1,387,000 1,387,000 0
£ 164,000 0 164,000
= 3,355,679 932,700 2,422,979
Al 6,705,307 3,930,190 2,775,117
sEXNINL (sXIIeE) 19,263,989 6,249,890 13,014,099
= 7,652,003 0 7,652,003
Xl 1,387,000 1,387,000 0
£ 164,000 0 164,000
= 3,355,679 932,700 2,422,979
Al 6,705,307 3,930,190 2,775,117
SHMADIBHEHI Y E T Z A 5,264,990 3,623,890 1,641,100
= 243,200 0 243,200
£ 164,000 0 164,000
= 1,585,900 693,000 892,900
Al 3,271,890 2,930,890 341,000
201 et 201,740 32,340 169,400
= 4,800 0 4,800
£ 164,000 0 164,000
= 600 0 600




SN ARSI
A SEMFHRIIUSS(ALCRD)
Sl SEXGMNL (SRIIPE) CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
7 32,340 32, 340 0
01 AL 22l 201,400 32,000 169,400
O 20178 SHEHHISHAHEA (SBH) (02
e 5,400,008 * 14! 5,400 0 5,400
2 4,800 0 4,800
= 600 0 600
O JISUR HAXEL(AHA)ZHATH (S
)(OrSTHE) 118,000,00020 * 14! 118,000 118,000
s 118,000 118,000
O JISHE HEXNFS FUIYR(2R) (HYH)
SELED 46,000,008 * 14 46,000 0 46,000
s 46,000 0 46,000
401 AIEHI L 2T bI 4,111,950 2,881,950 1,230,000
2 20,000 0 20,000
< 1,258,000 393,000 865,000
Al 2,833,950 2,488,950 345,000
01 Al bl 4,103,950 2,873,950 1,230,000
O S0 ™2l 0tA2 HMRI| BA(RIIZE
)’ 02 0 80,000 80,000
= 0 40,000 £40,000
Al 0 40,000 £40,000
O =9 HE2 S2UZHDA(SIIZEE)
80,000,0008 * 14} 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
O 2415 AH3E 5208 U Hi+2 &X (8
=3~4, L=170, @600 L=50n  70,000,000% 70,000 60,000 10,000
= 30,000 30,000 0
Al 40,000 30,000 10,000
O =0 a2l RAHABYIZA i 0 80,000 80,000
O PHE 151118 o 1H4 BHH2EHAL
80,000,000% * 14 80,000 0 80,000
O 20178 HSASHH(LYH)(OISHE)
670,000,000 * 141 670,000 670,000
= 670,000 670,000
O XI&H2]0bA 2 THE & (L=500m, B=4n)
25,000,008 * 14} 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
Al 12,500 0 12,500
O OHZH42] PC2HH & X2 AH(L=10m, 4000%1500)
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
O &E52 ObAR G M I B AHL=700n, B=6m)
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
O OHE22l OAR M I B AH(L=1.%n, B=3n)
70,000,0008 * 14} 70,000 70,000
= 35,000 35,000




AN ALEZ2 0
M SEMBHAIUSE(ALZRD)
¢el: sSEXNIMHL (sKIIEHE) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o 0% o HDE2
Al 35,000 0 35,000
O el WA SAH(PCEFA 4+2%4, 2x1%6)
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
=) 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O gdel s42 42 =2 4X (S 300m2
, =22 [=150m) 100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
=) 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O SgsXXREI =83 A
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O EM=X 22F Iz & AdALHEA
120,000,000& * 14 120,000 0 120,000
O s HHI S =ML (3R, IHSKF)
25,000,000& * 14l 25,000 0 25,000
= 20,000 0 20,000
=) 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
402 RI2FX =201 M 80,000 100,000 220,000
03 2I2HCH & A S HI 80,000 100,000 220,000
O 5¢ 2XXF A0S E&X3AM
80,000,000& 80,000 100,000 A 20,000
403 Ut SHHS =0l & 858,100 600,000 258,100
= 215,200 0 215,200
< 326,900 300,000 26,900
Al 316,000 300,000 16,000
02 I 2S0ICHet A== OHad At H 858,100 600,000 258,100
O 2017& 2AS& il MM (A8 E)(
IS U) 98,100,000 = 14l 98,100 0 98,100
= 87,200 0 87,200
=) 10,900 0 10,900
O SLib S AM (83X, MelXI=)0Ots
CH &) 160,000,000& * 14 160,000 0 160,000
= 128,000 0 128,000
=) 16,000 0 16,000
Al 16,000 0 16,000
405 XHoHF S HI 3,600 0 3,600
= 3,200 0 3,200
& 400 0 400
01 et ESFH S 3,600 0 3,600
O 20173 SZUHIESHEMS (HEH) (OIS
CH&) 3,600,000& * 14l 3,600 0 3,600
= 3,200 0 3,200
=) 400 0 400
Hotst=2 2 d 874,000 354,000 520,000
& 437,000 177,000 260,000
Al 437,000 177,000 260,000
401 Al HI K 201 I 874,000 354,000 520,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 437,000 177,000 260,000
Al 437,000 177,000 260,000
01 A& HI 874,000 354,000 520,000
O £F2,32 2FEML@MA)OrSUHA)
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
=) 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
O mFE22 s=22% % =23 AH(L=200m, L=
480m) 120,000,000& * 1A 120,000 0 120,000
=) 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
OS¢, 88 ZFMNL(6MA)(IISUH)
150,000,000& * 1A 150,000 0 150,000
) 75,000 0 75,000
Al 75,000 0 75,000
O Solithz S82H (2 M, 249 8HA) (IS
CH ) 200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
=) 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
LEtSAHENL AL 80,000 102,000 A 22,000
401 Al HIZ 201 Y| 80,000 102,000 A 22,000
01 A& HI 80,000 102,000 A 22,000
O FxHosLsSI(AANS) 2EXNCE &
= 0& 0 22,000 A22,000
s (2l ANEHE =) 950,000 850,000 100,000
X 680,000 680,000 0
Al 270,000 170,000 100,000
401 Al HIZ 201 8] 950,000 850,000 100,000
X 680,000 680,000 0
Al 270,000 170,000 100,000
01 A& HI 950,000 850,000 100,000
O sg8M=X ELSMRHN)OISUA)
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
SEMHNE=SFALY 10,774,999 0 10,774,999
= 7,408,803 0 7,408,803
< 1,270,079 0 1,270,079
Al 2,006,117 0 2,096,117
203 YR =&l 2,000 0 2,000
03 A F=XH 2= H| 2,000 0 2,000
O SEMURA=S A £
2,000,000& =+ 14l 2,000 0 2,000
401 AIEHI L 201 10,500,231 0 10,500,231
= 7,217,865 0 7,217,865
< 1,237,347 0 1,237,347
Al 2,045,019 0 2,045,019
01 A& HI 10,500,231 0 10,500,231




2A: ALY
HiM: SEMSSYIIBGES(HECR2)
©e: SEXNYNL (SRIIBE) (&9 &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
O S SFM=XZAHIHHER)
25,000,000 = 1Al 25,000 0 25,000
OS¢ 2492 LDHMERNSAHHH=ER)
2,289,578,000& * 14! 2,289,578 0 2,289,578
=] 1,602,705 0 1,602,705
[ 274,749 0 274,749
Al 412,124 0 412,124
O S9 &2 RUDIMEXIZSAHIHET)
61,490,000 * 1Al 61,490 0 61,490
=2 43,043 0 43,043
[ 7,379 0 7,379
Al 11,068 0 11,068
O SH 22 JHMEXZAHHH=ER)
181,598,000 * 14l 181,598 0 181,598
= 127,119 0 127,119
(= 21,792 0 21,792
Al 32,687 0 32,687
O gdM JIEe HYBIAHWHER)
653,575,0009 * 14l 653,575 0 653,575
=2 457,503 0 457,503
[ 78,429 0 78,429
Al 117.643 0 117,643
O 88H 252 22 AHHLHETR)
105,473,000 * 14l 105,473 0 105,473
=2 73,831 0 73,831
< 12,657 0 12,657
Al 18,985 0 18,985
O ENH SH2| HHELLZHZAHHL=ETR)
80,428,000 * 14l 80,428 0 80,428
=2 56,300 0 56,300
< 9,651 0 9,651
Al 14,477 0 14,477
O ENH IS HYBBAHWHER)
869,018,000 * 14l 869,018 0 869,018
=2 608,313 0 608,313
[ 104,282 0 104,282
Al 156,423 0 156,423
O 28 222|(AE208)2 2MHA ZAHIHE
) 275,661,00094 * 14l 275,661 0 275,661
=2 192,963 0 192,963
< 33,079 0 33,079
Al 49,619 0 49,619
O €M HHP| 2|T2095 (MRAA) 2R 2 AH(
it=R) 1,315,211,000& * 14! 1,315,211 0 1,315,211
=2 920,648 0 920,648
< 157,825 0 157,825
Al 236,738 0 236,738
OS¢ 42 =430 HEXIS2A(HH=ER)
872,324,000 * 14l 872,324 0 872,324
=2 610,627 0 610,627
< 104,679 0 104,679
Al 157,018 0 157,018




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O SdS THe(AXA)A 17HA SRS A
M=) 2,395,410,000& * 14 2,395,410 0 2,395,410
= 1,676,787 0 1,676,787
=) 287,449 0 287,449
Al 431,174 0 431,174
O =8 2Xel(24d) SRS AHMH=ER)
1,211,465,000& * 14| 1,211,465 0 1,211,465
= 848,026 0 848,026
=) 145,376 0 145,376
Al 218,063 0 218,063
O 5S¢ g4l ASAHMHHE=ETR)
34,000,000& = 14 34,000 0 34,000
O =9 ¥4 sMESAHMH=ER)
41,000,000 =+ 14l 41,000 0 41,000
O =9 ¥4 s MHIAHHH=ER)
89,000,000 =+ 14l 89,000 0 89,000
403 MHXSHHSA=0l& 272,768 0 272,768
= 190,938 0 190,938
< 32,732 0 32,732
Al 49,008 0 49,098
02 I 2S0ICHet A =& OH & At H 272,768 0 272,768
O 2dS ME2l EUM=X SRSM(MHLHE
) 272,768,000& * 14 272,768 0 272,768
= 190,938 0 190,938
=) 32,732 0 32,732
Al 49,008 0 49,098
S BAMESIA L (AE 2 ) 8,525,078 7,394,078 1,131,000
= 413,000 413,000 0
X 2,680,000 2,680,000 0
=) 393,200 393,200 0
Al 5,038,878 3,907,878 1,131,000
MENGHE HHl (otd 2telE) 8,525,078 7,394,078 1,131,000
= 413,000 413,000 0
X 2,680,000 2,680,000 0
< 393,200 393,200 0
Al 5,038,878 3,907,878 1,131,000
OtAl AoHE HHIALY 54,100 784,000 AT729,900
X 25,050 390,000 A 364,950
Al 29,050 394,000 A 364,950
401 Al HI K 201 I 54,100 784,000 AT729,900
Xl 25,050 390,000 A 364,950
Al 29,050 394,000 A 364,950
01 A& HI 50,100 780,000 A729,900
O M AGHE HHIAY 50,100,000& 50,100 780,000 A729,900
Xl 25,050 390,000 A 364,950
Al 25,050 390,000 A 364,950
ZE AotE HUAY 2,071,900 1,322,000 749,900
Xl 783,950 659,000 124,950




SN AEE
M Fey

Sl MEjotA

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
A 7,287,950 663, 000 624,950
401 Al HI L 2 THHI 2,071,900 1,322,000 749,900
py 783,950 659,000 124,950
Al 1,287,950 663, 000 624,950
01 Al 2,067,900 1,318,000 749,900
O LEATE FHIAY 2,067,900,0002 2,067,900 1,318,000 749,900
py 783,950 659,000 124,950
Al 1,283,950 659,000 624,950
HIISAOHETHIAY 1,486,000 1,006,000 480,000
X 740,000 500, 000 240,000
Al 746,000 506, 000 240,000
401 A& HI L R OH bl 1,486,000 1,006,000 480,000
X 740,000 500, 000 240,000
Al 746,000 506, 000 240,000
01 A&l 1,480,000 1,000,000 480,000
O ®IISAGHEFH ALY 1,480,000,0002 1,480,000 1,000,000 480,000
py 740,000 500, 000 240,000
Al 740,000 500, 000 240,000
HEE S MEIGHE =RAY 1,266,000 635,000 631,000
Py 631,000 631,000 0
Al 635,000 4,000 631,000
401 Al HI L =2 Tl 1,266,000 635,000 631,000
py 631,000 631,000 0
Al 635,000 4,000 631,000
01 Al &l 1,262,000 631,000 631,000
O MHHS MEHGHE S
1,262,000, 0002 1,262,000 631,000 631,000
py 631,000 631,000 0
Al 631,000 0 631,000
CEYUHEBL(ALCEDL) 77,685,320 76,373,800 1,311,520
= 80,000 80,000 0
s 1,100,000 900, 000 200,000
< 2,048,000 1,498,000 550,000
= 1,150,000 1,150,000 0
Al 73,307,320 72,745,800 561,520
CRUSHNNED (TRAAE) 12,445,400 11,945,400 500,000
= 80,000 80,000 0
= 200,000 0 200,000
= 148,000 148,000 0
Al 12,017,400 11,717,400 300, 000
cEsz Iy 1,575,000 1,475,000 100,000
< 148,000 148,000 0
Al 1,427,000 1,327,000 100,000
401 Al HI YL = Tl 1,575,000 1,475,000 100,000
< 148,000 148,000 0
Al 1,427,000 1,327,000 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

AL 2
CRUSEZDL(AETED)
CRUBHOIME S (CZ2 X 2E)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 A& HI 1,567,000 1,467,000 100,000
O AAHeEl ANE225 854 XISAH(L=450m)"

100,000, 000& 100,000 0 100,000
Q&EAHOIEE LS 1,413,000 1,013,000 400,000
= 200,000 0 200,000
Al 1,213,000 1,013,000 200,000
307 21201 & 200,000 0 200,000
06 2= 200,000 0 200,000
O &etAlR [HAEANEHE It 200,000, 000& 200,000 0 200,000
401 Al HIZ 201 8] 1,213,000 1,013,000 200,000
£ 200,000 0 200,000
Al 1,013,000 1,013,000 0
01 A& HI 1,210,000 1,010,000 200,000
O MEAEZHHI 1,200,000, 000& 1,200,000 1,000,000 200,000
= 200,000 0 200,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
SAAHEEZHNE(E2AEE) 63,733,920 62,922,400 811,520
= 900,000 900,000 0
S 1,900,000 1,350,000 550,000
e 1,150,000 1,150,000 0
Al 59,783,920 59,522,400 261,520
HSSU(O)-HLE2RE2MHAE 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 20 200,000 0 200,000
S 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
01 A& HI 200,000 0 200,000

O E=8U(0H)-8ELER T2HESA
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
AZA-HRLEEXL(0NEZ2MA 2,005,000 2,005,000 0
= 300,000 0 300,000
Al 1,705,000 2,005,000 300,000
401 AIEHI L 20 2,005,000 2,005,000 0
= 300,000 0 300,000
Al 1,705,000 2,005,000 300,000
01 A& HI 2,000,000 2,000,000 0

O #48A~-UHRE2X (02 S2H4
2,000,000,000& 2,000,000 2,000,000 0
< 300,000 0 300,000
Al 1,700,000 2,000,000 300,000
BANSSUATAHEZZ2IHE 2,957,000 2,807,000 150,000
= 150,000 0 150,000
Al 2,807,000 2,807,000 0




2N
X ZH -
L= B
el

M H e

A2
UESA(HECZ L)
ANABEZ2HE (T2 ALE)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
LT 2,957,000 2,807,000 150,000
= 150,000 0 150,000
Al 2,807,000 2,807,000 0
01 Al Hl 2,950,000 2,800,000 150,000
O BNESDATAHL T2}
2,950,000,0002 2,950,000 2,800,000 150,000
< 150,000 0 150,000
Al 2,800,000 2,800,000 0
ARRE RN 763,000 663,000 100,000
401 A& HI L 20 bl 763,000 663,000 100,000
T 763,000 663,000 100,000
O SAHEC2(HRI258) WL (HAQUZE
QA-YADSYT) 100,000,008 * 14 100,000 0 100,000
NG E & x| 400,000 70,000 330,000
401 A& HI L 2Ol 400,000 70,000 330,000
01 Al 400,000 70,000 330,000
OGNS HATAX T8 AEHF
330,000,000% * 14 330,000 0 330,000
HaS CAHNAC2A(E2 1-255) A 51,520 20,000 31,520
403 RXSHSK=0IH 51,520 20,000 31,520
02 ZJ12+S Ol C§ 8 KH = = 4 3 AL &3 bl 51,520 20,000 31,520
O B4S TAHECZ(HSBAHI)
51,520,000 51,520 20,000 31,520
WRES(HEE2M) 282,204 199,604 82,600
BHXE 282,204 199,604 82,600
BHNE 282,204 199,604 82,600
802 BH& 2| El 282,204 199,604 82,600
02 Al - CHIBEZuH a2 196,204 113,604 82,600
O 20169 ZTRWA HE2S ZZBI4+42
2,600,000 2,600 0 2,600
O 20154 & 20161 Xlgtotd | Xl 22l
80,000,000 80,000 0 80,000
BHSYYH (AL =2 D) 190,544 182, 144 8,400
=l 42,600 34,200 8,400
ol =22l 42,600 34,200 8,400
201 2Bt | 25,000 16,600 8,400
01 At 22l 25,000 16,600 8,400
O AN2e22X S| 8,400,000 8,400 0 8,400




= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20179 = 2 3 Uvts| A M
2 ALK A D
M2 TALEIBESE (S AITHAED)
SHel SAMMET (HAEEHE) (erel:&d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
S ALTH A4 D 27,080,235 26,755,235 325,000
Xl 1,267,000 1,267,000 0
[ 120,000 120,000 0
= 300,000 0 300,000
Al 25,393,235 25,368,235 25,000
CAILHIBERA (S AITHAE D) 20,992,490 20,667,490 325,000
Xl 1,267,000 1,267,000 0
= 120,000 120,000 0
= 300,000 0 300,000
Al 19,305,490 19,280,490 25,000
CATHM=R (HMEEE) 908,790 903,790 5,000
Xl 15,000 15,000 0
Al 893,790 888,790 5,000
SATHAEH H 2= 325,310 323,310 2,000
203 ¥R EXH| 10,000 8,000 2,000
03 Al =P 2F Y| 10,000 8,000 2,000
O TATHA AlZEZ 5,000,000& 5,000 3,000 2,000
S AITH A X 2 Al E 583,480 580,480 3,000
Xl 15,000 15,000 0
Al 568,480 565,480 3,000
308 XtX SHHI SO0l & 363,000 360,000 3,000
Xl 15,000 15,000 0
Al 348,000 345,000 3,000
10 22 SOICHE T & = [HEH AL HI 363,000 360,000 3,000
O AWM ALY 2
303,000,000 303,000 300,000 3,000
CSATHME S SH(THAAILE) 17,813,530 17,797,030 16,500
Xl 400,000 400,000 0
(= 80,000 80,000 0
Al 17,333,530 17,317,030 16,500
DM (L) 2,413,530 2,397,030 16,500
Xl 400,000 400,000 0
(= 80,000 80,000 0
Al 1,933,530 1,917,030 16,500
201 LEt2 A H| 178,600 170, 100 8,500
Xl 54,000 54,000 0
(= 10,800 10,800 0
Al 113,800 105,300 8,500
01 A2 22l | 166, 100 160, 100 6,000
O SATHA ZDAY HOtMOIMH S
2,000,000&4 * 3A 6,000 0 6,000
03 A2 G H| 12,500 10,000 2,500
O SAHAM AT ALY A2 D
12,500,000 12,500 10,000 2,500
202 04l 24,000 16,000 8,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 S LHOYI 24,000 16,000 8,000
O TANY SEAYE HRF=& 24,000,000 24,000 16,000 8,000
CAZZEHUZS(SAICIXQE) 517,470 217,470 300,000
=) 40,000 40,000 0
e 300,000 0 300,000
Al 177,470 177,470 0
SSCLRNAAE TS 517,470 217,470 300,000
=) 40,000 40,000 0
e 300,000 0 300,000
Al 177,470 177,470 0
401 Al HIZ 201 8] 460,000 160,000 300,000
=) 40,000 40,000 0
e 300,000 0 300,000
Al 120,000 120,000 0
01 A& HI 460,000 160,000 300,000

O det ¢ WXE =8 SAHIHEAMG
300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
e 300,000 0 300,000
SAORQH 2o (Cl A HHE) 43,700 40,200 3,500
SACRAEHFH 43,700 40,200 3,500
201 L4l 16,900 13,400 3,500
01 AFR2t2lHl 16,900 13,400 3,500
O get=&H| 14,000 10,500 3,500
- gAY /SUHECOX Jtol=etel Xt

8,000, 000& 8,000 4,500 3,500




== O'I
A £ O & AF &2 F Ml A
2017HE £ 2 3 LUEH HA
SA: D
M Uels OFETAI(SHE LTI
Sl PO H Ol (KF IR ) EEH-E)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 I E M Husz
OF F g TH It 26,339,888 10,952,585 15,387,303
= 10,410,719 1,778,953 8,631,766
= 300,000 300, 000 0
= 3,795,498 506, 132 3,289,366
Al 11,833,671 8,367,500 3,466,171
Totels OFEC Al (A BT ) 21,996,545 6,611,100 15,385,445
=2 10,410,719 1,778,953 8,631,766
s 300,000 300, 000 0
= 3,795,498 506, 132 3,289,366
Al 7,490,328 4,026,015 3,464,313
b4 TH L 0fl 2 (Xh 1 T L) 19,340,252 4,021,680 15,318,572
= 10,389, 141 1,758,000 8,631,141
s 300,000 300, 000 0
= 3,317,898 28,500 3,289,398
Al 5,333,213 1,935,180 3,398,033
Kbt T 0fl 2 10 6t = 966,560 185,680 780,880
= 770,800 0 770,800
Al 195,760 185,680 10,080
201 et Y| 923, 160 142,280 780,880
= 770,800 0 770,800
Al 152,360 142,280 10,080
01 Ak 22l 814,520 43,720 770,800
O Yurag| 153,715 0 153,715
- HHED SE(HUH=SR)(SYH)
153,715,008 * 14! 153,715 153,715
= 153,715 153,715
O x| 610,215 610,215
-ASED ZY LR (HEH=ED)(SYH)
610,215,008 * 14! 610,215 610,215
= 610,215 610,215
O RUSALEH HL2Z(LYH)
6,870,008 * 14! 6,870 0 6,870
= 6,870 0 6,870
02 222 108,640 98,560 10,080
O 2222 2 A 46,640 36,560 10,080
- SHEZAl CCTVEI S ALE S 4123 (240H)
145,00021 * 2404 * 12 41,760 31,680 10,080
ELEAST 225,189 20,000 205, 189
= 73,556 6,000 67,556
Al 151,633 14,000 137,633
307 £I20| & 225,189 20,000 205, 189
= 73,556 6,000 67,556
Al 151,633 14,000 137,633
06 283 225,189 20,000 205, 189
O 4028 A2 (6,0004ICH)  225,189,000% 225,189 20,000 205, 189
= 73,556 6,000 67,556
Al 151,633 14,000 137,633




AN AT ot

FM: WHele HEZA(HESTH)

Sl AT 2 (RATHEE) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SSANEE W2 60,800 0 60,800

< 30,400 0 30,400

Al 30,400 0 30,400

401 Al HI K 201 I 60,800 0 60,800

< 30,400 0 30,400

Al 30,400 0 30,400

01 A& HI 60,800 0 60,800

O NI A EXE XA

800,000& * 76702 60,800 0 60,800

& 30,400 0 30,400

Al 30,400 0 30,400

SEMHNE=S2ALY 14,226,703 0 14,226,703

= 8,631,141 0 8,631, 141

= 2,375,642 0 2,375,642

Al 3,219,920 0 3,219,920

201 224l 656,975 0 656,975

< 328,487 0 328,487

Al 328,488 0 328,488

01 At22t2l bl 656,975 0 656,975

O g (4gd) (Hdt=72) 656,975 0 656,975
-AZED MU YN L =2REE PY(8EY

) (M=) 656,975,000& * 14 656,975 0 656,975

) 328,487 0 328,487

Al 328,488 0 328,488

203 R =&l 1,000 0 1,000

03 Al =T YR =& 1,000 0 1,000

O SgH=2 €2 =& 1,000,0008 » 14 1,000 0 1,000

206 M= Hl 96,440 0 96,440

< 48,220 0 48,220

Al 48,220 0 48,220

01 M= 4l 96,440 0 96,440
O S2=78 M 2 (HEd) (HH=2)

96,440,000& = 14l 96,440 0 96,440

< 48,220 0 48,220

Al 48,220 0 48,220

401 AIEHI L 2 CHEI 13,472,288 0 13,472,288

= 8,631, 141 0 8,631,141

< 1,998,935 0 1,998,935

Al 2,842,212 0 2,842,212

01 A& HI 13,472,288 0 13,472,288
O 238 sZa(=UH28)2 3L o=+

S A 1,126,349,000& » 14| 1,126,349 0 1,126,349

= 788,444 0 788,444

< 135,162 0 135,162

Al 202,743 0 202,743




2N
X ZH -
L= B

el

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0fl e HDE
SEEEEEICERETERTS
1,131,740,0008 * 144 1,131,740 0 1,131,740
= 792,218 0 792,218
< 135,809 0 135,809
Al 203,713 0 203,713
O =8 Mzl o 4L 2ASAE 2=T
=y 404,492,0008 * 144 404,492 0 404,492
= 283, 144 0 283, 144
< 48,539 0 48,539
Al 72,809 0 72,809
O SFI-1ND 2 22 WABEZ HEBA
1,070, 109,0008 * 14 1,070, 109 0 1,070,109
= 749,076 0 749,076
< 128,413 0 128,413
Al 192,620 0 192,620
O S8 &42l o DA G422 2=72
A 139,955,0008 * 14 139,955 0 139,955
= 97,969 0 97,969
= 16,795 0 16,795
Al 25,191 0 25,191
O BANGUE +HEP A=)
4,964,850,0008 * 14 4,964,850 0 4,964,850
=2 3,133,595 0 3,133,595
= 732,502 0 732,502
Al 1,008,753 0 1,008,753
O BYNGNE +H=EPBAH(ML=ET)
4,414,000,0008 * 14 4,414,000 0 4,414,000
= 2,786,695 0 2,786,695
< 650,922 0 650,922
Al 976,383 0 976,383
O 22U SB=? ML (HYH) (M=)
140,000,0008 * 14 140,000 0 140,000
= 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
O 52U SSE? M (I (L) (WL
=3) 80,793,000 + 14| 80,793 0 80,793
= 80,793 0 80,793
Zol moH ol 45,000 0 45,000
< 45,000 0 45,000
201 LBt Y| 26,140 0 26,140
< 26,140 0 26,140
01 AR 22t 24,140 0 24,140
O ZHmoH oy 2H 222 3 X S(
Hgd) 16,000,0008 + 14/ 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
O ST HE 28 ZH(LYH)
11,0008 * 74074 8,140 8,140
< 8,140 8,140
03 A2 b 2,000 0 2,000




SN E D
FM: WHele HEZA(HESTH)
Sl AT 2 (RATHEE) (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-L HI RS2
O Zgmo ol BHA(SEHH)
2,000,000 =+ 14l 2,000 0 2,000
=) 2,000 0 2,000
401 A& HI K 201 I 18,860 0 18,860
< 18,860 0 18,860
01 A& HI 18,860 0 18,860
O ZEZY Os2 4x(88d)
18,860,000& 14 18,860 0 18,860
T 18,860 0 18,860
olgegae(2eRg) 417,283 350,410 66,873
= 15,571 14,946 625
< 20,986 21,018 A32
Al 380,726 314,446 66,280
HI&HSHAEE 52,060 69,770 A17,720
201 L Er2 A | 34,600 52,320 A17,720
01 At2 22l bl 34,000 51,720 A17,720
O get==&H| 34,000 37,600 A 3,600
-sXNdg 82 0& 0 3,600 A 3,600
O =&l 0 11,520 A 11,520
- SXds FHA 24 S 0& 0 11,520 A 11,520
O gxz 0 2,600 A 2,600
- 2Xgs 29 &l 0& 0 2,600 22,600
QU =EEdH 57,933 57,340 593
= 5,395 4,770 625
) 9,362 9,394 A32
Al 43,176 43,176 0
301 et a = 19,933 19,340 593
= 5,395 4,770 625
=) 2,967 2,999 N 32
Al 11,571 11,571 0
IARPAS = = 13,893 13,300 593
O oey Nz 249 13,893,000& = 14 13,893 13,300 593
= 4,325 3,700 625
S 2,568 2,600 A 32
Al 7,000 7,000 0
QAN L HH &S 231,900 147,900 84,000
= 10,176 10,176 0
< 11,624 11,624 0
Al 210,100 126,100 84,000
405 XtatFE SHI 196,000 112,000 84,000
= 10,176 10,176 0
< 7,124 7,124 0
Al 178,700 94,700 84,000
01 AR ESFH S 196,000 112,000 84,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 S %Y 2 3 YurslH FA
2AMd: DS
HH: BEDS S8 N (RS
Sl DENHUDSHNN ALY (REFMY) CEEEED
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl & o4 ol HDZ2
ws 56,056,702 54,571,329 1,485,373
= 386,077 268,000 118,077
Xl 1,400,000 1,400,000 0
< 2,527,941 2,449,441 78,500
X 650,000 650,000 0
Al 51,092,684 49,803, 888 1,288,796
Hsns 4 N (sS) 53,356,977 51,871,604 1,485,373
= 386,077 268,000 118,077
Xl 1,400,000 1,400,000 0
< 2,527,941 2,449,441 78,500
e 650,000 650,000 0
Al 48,392,959 47,104,163 1,288,796
wEHEYNEXHASE S (NSFHY) 3,810,740 3,278,940 531,800
Xl 700,000 700,000 0
e 350,000 350,000 0
Al 2,760,740 2,228,940 531,800
NESFMY WS OHM Y 1,710,740 1,178,940 531,800
e 350,000 350,000 0
Al 1,360,740 828,940 531,800
203 ¥R =&l 7,000 5,000 2,000
03 AIBZ=XH =AY 7,000 5,000 2,000
O Al RF=2AH| 7,000 5,000 2,000
- E23 SNHEOEE 22 =X
4,000,000& 4,000 2,000 2,000
308 XX EHSOIA 9,800 0 9,800
10 B2 S0t B & XA 9,800 0 9,800
O BT SBES2IHH 75
9,800,000& * 14l 9,800 0 9,800
401 A& HIZ 201 I 655,000 635,000 20,000
X 300,000 300,000 0
Al 355,000 335,000 20,000
01 A& HI 655,000 635,000 20,000
O SHY #5HA JI=H 27
20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
403 MHXSHHSA=0l& 500,000 0 500,000
02 I/ 2S0ICHet A== OH & A H 500,000 0 500,000
O SHY SRHET 23 )12 L AALH
500,000,000& = 14 500,000 0 500,000
Hsnssd(tsnsE) 20,640,076 19,874,522 765,554
= 196,077 78,000 118,077
< 1,928,960 1,892,960 36,000
X 300,000 300,000 0
Al 18,215,039 17,603,562 611,477
AMUHA 2 22 1,876,360 1,665,160 211,200
< 110,000 110,000 0
e 300,000 300,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

ns
Hsws 4 N (ns)
sussd(lisnss)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
Al 1,466,360 1,255,160 211,200
101 1Al 233,200 181,500 51,700
04 JIZtHNZ22 s+ 233,200 181,500 51,700
O ss+gd=s =M 29 84,700,000& 84,700 71,500 13,200
O AlUHA 2HAE 24 148,500, 000& 148,500 110,000 38,500
401 AIEHIZ 2 I 1,452,000 1,292,500 169,500
< 110,000 110,000 0
S 300,000 300,000 0
Al 1,042,000 882,500 169,500
01 A& HI 1,452,000 1,292,500 159,500
O AMUHA SHSZE EXI(700HA)
960,000, 000& 960,000 860,000 100,000
ES 300,000 300,000 0
Al 660,000 560,000 100,000
O AU A RNSZEUW B2 =2 X
72,000,000 72,000 12,500 59,500
NaHAZY 92,154 0 92,154
= 46,077 0 46,077
Al 46,077 0 46,077
307 21201 & 92,154 0 92,154
= 46,077 0 46,077
Al 46,077 0 46,077
09 2+=HAHEXS 92,154 0 92,154
O M&aHA XA 92,154,000& = 14 92,154 0 92,154
= 46,077 0 46,077
Al 46,077 0 46,077
HAJNAXE FUH B2X 412,800 250,800 162,000
= 150,000 78,000 72,000
= 75,000 39,000 36,000
Al 187,800 133,800 54,000
307 21201 A 412,800 250,800 162,000
= 150,000 78,000 72,000
= 75,000 39,000 36,000
Al 187,800 133,800 54,000
09 2=gAHEEXS 412,800 250,800 162,000
O HHINAXS K 22 AL (330H)
396,000, 000& 396,000 234,000 162,000
= 150,000 78,000 72,000
= 75,000 39,000 36,000
Al 171,000 117,000 54,000
AMUHATHE XA 2,680,000 2,400,000 280,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 1,680,000 1,400,000 280,000
307 21201 A 2,680,000 2,400,000 280,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 1,680,000 1,400,000 280,000




2N RED
Y 1ERES |4 N(RSH)
S9: HERSSL(HERSE) (e9: & 9)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
LR EES] 2,680,000 2,400,000 280,000
O BAW JSQ3E 2424
70,000,000% * 48 280,000 0 280,000
NUHAZASHEHSY 20,200 0 20,200
307 1240l ™ 15,400 0 15,400
02 QI B MAY R 15,400 0 15,400
O 2ag dH 29 13,400,008 * 14 13,400 0 13,400
O 2ASHE S28 AE3 HX
2,000,000 * 1A 2,000 0 2,000
402 BIA R0 H 4,800 0 4,800
01 BIIRHZ AL 2 (RHH TH &) 4,800 0 4,800
O 2ag 228! 175,008 * 1674 2,800 0 2,800
O M2 228 2,000,000%0 * 1Al 2,000 0 2,000
SUCHAlZ (HANBEE) 2,880,760 2,783,741 97,019
= 50,000 50,000 0
= 73,981 73,981 0
Al 2,756,779 2,659,760 97,019
H=an 2,680,760 2,583,741 97,019
= 73,981 73,981 0
Al 2,606,779 2,509,760 97,019
201 Yet2 | 27,620 26,620 1,000
02 B2l 2,200 1,200 1,000
O 222 % MA 2,200 1,200 1,000
- SAEE MOAE ¥ HIIRS
2,200,0009! 2,200 1,200 1,000
307 QI240| ® 1,526,500 1,500,481 26,019
= 73,981 73,981 0
Al 1,452,519 1,426,500 26,019
09 S+AAHBEZ 1,485,000 1,458,981 26,019
O Al ISZH 442 X¥ 300,000,008 300,000 273,981 26,019
= 73,981 73,981 0
Al 226,019 200,000 26,019
401 A EHI L 2Ol 805,000 735,000 70,000
01 Al&HI 805,000 735,000 70,000
O FAY SASSE OF"
70,000,0008 * 14 70,000 0 70,000
Honsyize (REX2Y) 3,895,360 3,804,360 91,000
2 140,000 140,000 0
py 700,000 700,000 0
= 95,000 52,500 42,500
Al 2,960,360 2,911,860 48,500
Nsgnsuuzel 2,670,360 2,579,360 91,000
= 42,500 0 42,500
Al 2,627,860 2,579,360 48,500




2N
X ZH -
L= B

el

mE==ni;
sns 4 N (nsH)
BousHA2(RSEEE)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
401 Al HIZ 201 Y| 1,060,600 969,600 91,000
< 42,500 0 42,500
Al 1,018,100 969,600 48,500
01 A& HI 1,057,600 966,600 91,000
O BIT(HARZHHEHZI]) AX

13,000,000& * 570 £ 65,000 0 65,000
=) 32,500 0 32,500
Al 32,500 0 32,500

O BYsS HAZEXHHSLII(BIT) &XI(Ft
) 10,000,000& * 2J0H £ 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000

O FYsS HAZEHUWSHZII(BIT) X (A=
=) 3,000,000& * 200 £ 6,000 0 6,000




H & 0o & AF &2 &E Al A
20179 X 2 3 LU H HA
SA: ASD
ok

HFH: HIUHE2STH (A=)
= oly = El

ool A=

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A= 9,329,931 9,281,731 48,200
= 6,876,722 6,876,722 0
< 380,295 335,295 45,000
Al 2,072,914 2,069,714 3,200
HAHE2S XL (AFH) 1,299,490 1,251,290 48,200
< 45,000 0 45,000
Al 1,254,490 1,251,290 3,200
AEHUN(ASHIE) 174,350 171, 150 3,200
AsdZL 174,350 171,150 3,200
202 44l 15,200 12,000 3,200
01 SLHOYI 15,200 12,000 3,200

O AEYISHA Y ASYFHNADHEY

5,600,000 5,600 2,400 3,200
IsFeARNA (S SF2aE) 944,220 899,220 45,000
=) 45,000 0 45,000
Al 899,220 899, 220 0
SSTEH2AZUXA 944,220 899,220 45,000
=) 45,000 0 45,000
Al 899,220 899, 220 0
402 212t A= 01 & 545,000 500,000 45,000
=) 45,000 0 45,000
Al 500,000 500,000 0
02 LA TEALEZ(0IETHR) 45,000 0 45,000
O SSFHIEANE HEAEY 45,000,000& 45,000 0 45,000
< 45,000 0 45,000




N & g & A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
O3 AIR =
Lo s 2F XA (ASAR=)
o3 g2(EEE) fEH)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T 2
= 2,442,377 2,408,377 34,000
32X (ABAMRR) 2,120,290 2,100,290 20,000
322 (828) 242,900 222,900 20,000
o3g: 242,900 222,900 20,000
201 Let24E] 238,900 218,900 20,000
01 AFR2telHl 238,900 218,900 20,000
O ger==&H| 238,900 218,900 20,000
-o¥Egs 8= 120,000, 000& 120,000 100,000 20,000
Y 2HAH (S AR2) 322,087 308,087 14,000
=& Hl 178,449 164,449 14,000
JlE&l 178,449 164,449 14,000
405 TtatH S| 70,000 56,000 14,000
01 HatH ESFH S 70,000 56,000 14,000
O 3J1838J 7Y 17,500,000& 17,500 7,500 10,000
O =XN&sAd= 40 & H
4,000,000 = 1 4,000 0 4,000




=
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20179 = 2 3 Uvts| A M
SN NEPRALBAT Y
Hi: BASU(NERLSHASAF MDY
CHel: EAFM(SAFME) (ol &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
NEREHABAHF MY 1,622,709 1,574,309 48,400
2 136,600 136,600 0
b 11,096 11,096 0
[= 40,223 40,223 0
Al 1,434,790 1,386,390 48,400
SBHAZSA(NEREHAB AT YY) 982,571 934,471 48,100
=2 136,600 136,600 0
Il 11,096 11,096 0
(= 40,223 40,223 0
Al 794,652 746,552 48,100
SAHANM(EHAME) 642,864 592,864 50,000
2 136,600 136,600 0
(= 35,229 35,229 0
Al 471,035 421,035 50,000
SHEBHASOHAS (SENER) 259,900 209,900 50,000
2 82,600 82,600 0
(= 20,649 20,649 0
Al 156,651 106,651 50,000
401 AlEHIZ 20 100,000 50,000 50,000
01 Al&HI 100,000 50,000 50,000
O Jl2BAxTa A JME(01R2l)
100,000,000 100,000 50,000 50,000
2o MHIA (R 20 AE) 314,307 316,207 A 1,900
Il 7,046 7,046 0
(= 4,544 4,544 0
Al 302,717 304,617 A1,900
oSN H=2Y 8,100 10,000 21,900
(= 2,430 2,430 0
Al 5,670 7,570 A1,900
307 eI2+0l & 8,100 10,000 21,900
(= 2,430 2,430 0
Al 5,670 7,570 A 1,900
01 92224 8,100 10,000 A 1,900
O 202 =AM 2L (5HA)
8,100,000 8,100 10,000 21,900
(= 2,430 2,430 0
Al 5,670 7,570 A 1,900
WS (NEREHAEHE D) 14,029 13,729 300
CRSPES 14,029 13,729 300
ERSDNES 14,029 13,729 300
802 BHEr 2| Ef 14,029 13,729 300
02 Al - THIBEXEZ2Ea2 3,182 2,882 300
O 2016 AISHAHSI A2ERQ FM Bt
300,000 300 0 300




==
N & 0l & Av S Z M A
2017HE £ 2 3 WA HA
SN HERBALASBAD
Ho: AYBR(NERRALABBLID)

B9l AYBRIAY (ABBRIE) EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
REEEEPE TN 7,654,136 6,223,148 1,430,988

2 121,574 121,574 0

x 271,104 271,104 0

g 2,262,187 1,582,687 679.500

= 1,113,042 877,846 235,196

Al 3,886.229 3,369,937 516,292

AYBR(MERBALAS LD 6.838.811 5,476,831 1,361,980
=2 121,574 121,574 0

Xl 271,104 271,104 0

gl 2,121,617 1,442,117 679,500

< 1,070,871 835,675 235,196

Al 3,253,645 2,806,361 447,284

AYBRAIAY (ABBRIE) 2,288,946 1,602,026 686,920
p] 972,957 629,487 343,470

= 352,848 249,820 103,028

Al 963, 141 722,719 240,422

2ot 2el XM X & 897,056 258,336 638,720
p] 438,028 118,658 319,370

= 131,409 35,611 95,798

Al 327,619 104,067 223,552

308 XXl €I S0 & 871,576 232,856 638,720
gl 435,788 116,418 319,370

= 130,737 34,939 95,798

Al 305,051 81,499 223,552

10 20125 Ol CH 8 2 &F X Cf 3 AR b 871,576 232,856 638,720

O 2AT(5HHL) 871,576,0009 871,576 232,856 638,720

gl 435,788 116,418 319,370

= 130,737 34,939 95,798

Al 305,051 81,499 223,552

e SEH L Mot XY 318,006 283,006 35,000
gl 159,003 141,503 17,500

= 47,701 42,451 5,250

Al 111,302 99,052 12,250

307 91240l ® 318,006 283,006 35,000
gl 159,003 141,503 17,500

= 47,701 42,451 5,250

Al 111,302 99,052 12,250

NIEEEEETT 318,006 283,006 35,000

O eX oSHI XY 318,006, 0002 318,006 283,006 35,000

p] 159,003 141,503 17,500

< 47,701 42,451 5,250

Al 111,302 99,052 12,250

NS SBALSTAL(NLHHEEE) 350,460 337,260 13,200
p] 171,729 165, 129 6,600

< 51,519 49,539 1,980

Al 127,212 122,592 4,620

101 1218 81,000 67,800 13,200
gl 37,000 30,400 6,600




2N
X ZH -
L= B

el

NE7REHAA2 2|
ALl (MEREdLA0 220
AdZ2aeiAmg (Adz2eld)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 11,100 9,120 1,980
Al 32,900 28,280 4,620
04 JIZtHZ2HEE+ 81,000 67,800 13,200
O SEHAST JIZHIE2X(4E) (L Xtel)
74,000,000& 74,000 60,800 13,200
J| 37,000 30,400 6,600
=) 11,100 9,120 1,980
Al 25,900 21,280 4,620
YaR2AROotA L 22 (R 0248 E) 2,311,515 1,684,335 627,180
= 121,574 121,574 0
Xl 271,104 271,104 0
J| 760,714 447,124 313,590
= 434,441 309,005 125,436
Al 723,682 535,528 188, 154
HYREXE 1,274,168 646,988 627,180
J| 615,590 302,000 313,590
=) 266,236 140,800 125,436
Al 392,342 204,188 188, 154
307 21201 & 1,247,180 620,000 627,180
J| 603,590 290,000 313,590
=) 261,436 136,000 125,436
Al 382,154 194,000 188, 154
01 22724l 1,247,180 620,000 627,180
O MA=+=FAl=Hl XA 1,065, 180,000& 1,065,180 460,000 605,180
J| 532,590 230,000 302,590
S 213,036 92,000 121,036
Al 319,554 138,000 181,554
O oZ3==F A=t XI& 142,000, 000& 142,000 120,000 22,000
J| 71,000 60,000 11,000
=) 28,400 24,000 4,400
Al 42,600 36,000 6,600
Aaole, o, X2l (0tSH2E) 1,589,210 1,541,330 47,880
J| 214,040 191,600 22,440
& 231,410 224,678 6,732
Al 1,143,760 1,125,052 18,708
ey ¥ FAALSTAI (L8 20,480 17,480 3,000
201 ¢er24| 8,960 5,960 3,000
01 AF22t2l ] 8,960 5,960 3,000
O FaAZ Ho(dAhs oY
200,000& = 5% = 32/ 3,000 0 3,000
=N ALSEEH X& 223,240 178,360 44,880
J| 107,840 85,400 22,440
< 33,864 27,132 6,732
Al 81,536 65,828 156,708
307 21201 & 223,240 178,360 44,880
J| 107,840 85,400 22,440
< 33,864 27,132 6,732




EA: ASREALA02 22
21 1|
[ s

M AU (NERBALAZ 22D
SHol: Xaoe, HAL KRR (0SAAE) (el e)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
A 87,536 65,828 15,708
05 Dl2re era 223,240 178,360 44,880
O NEZHAMALEE L KA SHE QSR
(2xi2l) 11,220,000 * 4% 44,880 0 44,880
pll 22,440 0 22,440
= 6.732 0 6.732
Al 15,708 0 15,708
£ 2422 ) 549,134 480, 126 69,008
bl 140,570 140,570 0
= 42 171 42171 0
Al 366,393 297,385 69,008
527,234 458,226 69,008
Il 140,570 140,570 0
= 42 171 42171 0
Al 344,493 275,485 69,008
92,994 91,986 1,008
92,994 91,986 1,008
1,008 0 1,008
(A2t R IR
6652 * 18AI2H * 28 * 6% 1,008 0 1,008
(K KHH 2 X-01 2 22H]) 430,500 362,500 68,000
Il 139,100 139,100 0
= 41,730 41,730 0
Al 249,670 181,670 68,000
430,500 362,500 68,000
bl 139,100 139,100 0
= 41,730 41,730 0
Al 249,670 181,670 68,000
430,500 362,500 68,000
JHA2R A Q1A (A
68,000,0002 * 14 68,000 0 68,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 S %Y 2 3 YurslH FA
SH SRR AL LAY USHE
HE: AAYL (NEPRALLHHHSHE)

S 2EYHS(RAYUSE) (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HER2AL LS HHSHE 10,737,267 10,778,250 £40,983

= 20,823 18,663 2,160
p] 4,693,701 4,692,239 1,462
= 1,376,539 1,391,795 ~15,256
Al 4,646,204 4,675,553 £29,349
AYHB (M2 REALLEHHSHE) 10,401,634 10,449,291 A47,657
= 20,823 18,663 2,160
p] 4,680,218 4,678,756 1,462
< 1,376,539 1,391,795 A 15,256
Al 4,324,054 4,360,077 36,023
AYHUS(ZSYHSE) 166,490 106,970 59,520
= 20,823 18,663 2,160
gl 59,040 3,840 55,200
= 12,734 2,086 648
Al 73,893 72,381 1,512
EEAA 2ZH N 19,060 14,740 4,320
2 9,530 7,370 2,160
= 2,859 2,211 648
Al 6,671 5,159 1,512
307 212+01 & 13,560 9,240 4,320
2 6,780 4,620 2,160
= 2,034 1,386 648
Al 4,746 3,234 1,512
02 IAAMANARE 13,560 9,240 4,320
O ESLAANY SEX(ZADIH)

13,560,0002! 13,560 9,240 4,320
2 6,780 4,620 2,160
= 2,034 1,386 648
Al 4,746 3,234 1,512
oBIIB AAMHH 2L X 55,200 0 55,200
p] 55,200 0 55,200
202 01t 200 0 200
bl 200 0 200
01 2Lhotbl 200 0 200
O dRBAE HRAANY 2 200,0008 200 0 200
p] 200 0 200
307 212+0| & 55,000 0 55,000
p] 55,000 0 55,000
02 SIABMMNALE 55,000 0 55,000

O HAAS VUMY (B - 2HSH)
55,000, 0002 55,000 0 55,000
p] 55,000 0 55,000
YHHU Y (S YU L) 9,358,568 9,465,745 A107,177
p] 4,621,178 4,674,916 £53,738
= 1,349, 105 1,365,009 A15,904
Al 3,388,285 3,425,820 £37,535




2N
X ZH -
L= B

el

PEEEEPEETIERTE
LAY B (NS RBALALENSHE)
ASHUY (S L)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
UL BSAA(MS) 4,909,576 5,014,452 A 104,876
p] 2,454,788 2,507,226 ~52,438
= 738,104 753,629 A 15,525
Al 1,716,684 1,753,597 £36,913
307 212+0| & 4,909,576 5,014,452 A 104,876
p] 2,454,788 2,507,226 52,438
< 738, 104 753,629 A 15,525
Al 1,716,684 1,753,597 36,913
IEEEEET 4,909,576 5,014,452 £ 104,876
O Ho NEES 415,700,0008 * 14 415,700 522,640 106,940
p] 207,850 261,320 153,470
< 62,355 78,396 £ 16,041
Al 145,495 182,924 A 37,429
O B2 FADI2Y YA X8
16,676,008 * 11 16,676 14,612 2,064
p] 8,338 7,306 1,032
< 4,169 3,653 516
Al 4,169 3,653 516
BALZHBLIANY(SY) 188,762 188,762 0
p] 91,631 91,631 0
< 23,441 23,441 0
Al 73,690 73,690 0
307 212+0| & 149,454 146, 454 3,000
p] 73.477 71,977 1,500
< 22,042 21,592 450
Al 53,935 52,885 1,050
01 2L P2 149,454 146, 454 3,000
O golg Zesl F5x 28|
8,000,000 * 14 8,000 5,000 3,000
p] 4,000 2,500 1,500
< 1,200 750 450
Al 2,800 1,750 1,050
308 XHXI €M SOl & 0 3,000 £3,000
p] 0 1,500 A 1,500
< 0 450 1450
Al 0 1,050 A 1,050
10 2012 S Ofl C§ 8+ 2 & 5 [§ 84 AL 3 b 0 3,000 £3,000
O golg Zagl F5X 28| 0 3,000 ~3,000
p] 0 1,500 A1,500
= 0 450 £ 450
Al 0 1,050 A1,050
BALZHBLIAY (M E) 200,428 200,700 A272
p] 116,213 116,499 1286
< 19,327 19,413 £ 86
Al 64,888 64,788 100
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7 7,225 7,050 75
03 & At 2 bl 500 0 500
O BSLAX BA S 500,0008 * 1 500 0 500
p] 250 0 250
< 75 0 75
Al 175 0 175
307 21201 A 157,320 155,392 1,928
p] 97,809 96,845 964
= 7,853 17,564 289
Al 41,658 40,983 675
NIEEEEETT 157,320 155,392 1,928
O golg ZAsax BSX AAY|
6,000,008 + 14 6,000 3,000 3,000
J| 3,000 1,500 1,500
= 900 450 450
Al 2,100 1,050 1,050
O ZsaX A L WS
20,908,000% * 1 20,908 21,480 ABT2
p] 10,454 10,740 286
= 3,136 3,222 £86
Al 7,318 7,518 A.200
O s Zape NA(B=SZHAX)
73,308,000% * 14 73,308 73,808 A500
gl 36,654 36,904 250
= 10,996 1,071 AT5
Al 25,658 25,833 A1T5
308 XX € X S0 & 0 3,000 £3,000
pl 0 1,500 A 1,500
= 0 450 A450
Al 0 1,050 A 1,080
10 BII 2SO CHSH 2 & X TH & AL 0 3,000 £3,000
O golgZsian ZENANY ?g 08 0 3,000 3,000
p] 0 1,500 A1,500
= 0 450 A450
Al 0 1,050 A1,050
405 TH&HH St 6,300 6,000 300
01 AU 2B St 6,300 6,000 300
O ZEA ML 2Y 300,0008 * 14 300 0 300
Ol O 2= 20 &1 & 0l 2 X XH A 2 25 (01 Ol T3 A4 S 0 ) K =2 113,680 71,881 41,799
p] 56,840 35,940 20,900
= 17,051 10,831 6,220
Al 39,789 25,110 14,679
307 £12+0I & 113,680 71,881 41,799
p] 56,840 35,940 20,900
< 7,051 10,831 6,220
Al 39,789 25,110 14,679
NIEEEEETT 113,680 71,881 41,799
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p] 32,190 22,000 10,190
< 9,657 6,600 3,057
Al 22,533 15,400 7,133
O OOIZ&X XEHI(S)
49,300,0008 * 14 49,300 27,881 21,419
p] 24,650 13,940 10,710
< 7,394 4,231 3,163
Al 17,256 9,710 7,546
UL EE HA(SE) 3,459,492 3,508,320 £43,828
p] 1,729,746 1,751,660 ~21,914
< 519,943 526,456 £6,513
Al 1,209,803 1,225,204 A 15,401
307 212+0| & 3,459,492 3,503,320 £43,828
p] 1,729,746 1,751,660 ~21,914
= 519,943 526,456 £6,513
Al 1,209,803 1,225,204 A 15,401
NEEEEET 3,459,492 3,503,320 £43,828
O Holugds 475,100,000% * 14 475,100 519,540 144,440
p] 237,550 259,770 £22,220
< 71,265 77,931 16,666
Al 166,285 181,839 A 15,554
O BEAHULES 10,192,008 * 1 10,192 9,580 612
p] 5,096 4,790 306
< 2,548 2,395 153
Al 2,548 2,395 153
HWEES(NSPSALLAHHSHE) 193,816 192, 142 1,674
BHNE(NSPEALLALUSHE) 193,816 192, 142 1,674
BHIUS(NSPSALLAHUSHE) 193,816 192, 142 1,674
802 Bt& 2| El 193,816 192, 142 1,674
NEREESTEE! 144,598 143,310 1,288
O FQZgy E2LA 2YXE 1,288,000 1,288 0 1,288
02 Al - CHIBEZ a3 49,218 48,832 386
O F22y E2AA 2N 386,008 386 0 386
BHRYAL (NS RRALLLHUSHE) 141,817 136,817 5,000
p] 13,483 13,483 0
Al 128,334 123,334 5,000
olet 2 gl 113,038 108,038 5,000
p] 13,483 13,483 0
Al 99,555 94,555 5,000
HYZESSHH S (A=) 48,075 43,075 5,000
p] 13,483 13,483 0
Al 34,592 29,592 5,000
101 Q121 b 48,075 43,075 5,000
p] 13,483 13,483 0
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CHol: ojormp|(ootE) (el &e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
sSgREAHA 11,909,440 9,962,361 1,947,079

=2 2,014,960 1,967,953 47,007
Xl 271,104 271,104 0
7l 2,864,833 1,506,593 1,358,240
[=4 1,173,159 1,144,934 28,225
Al 5,585,384 5,071,777 513,607
SAEI (SYREAHA) 10,263,631 8,401,615 1,862,016
=2 2,014,960 1,967,953 47,007
Xl 271,104 271,104 0
7| 2,714,768 1,356,528 1,358,240
[=4 1,128,890 1,100,665 28,225
Al 4,133,909 3,705,365 428,544
ookl (o ote) 262,506 266,066 23,560
7| 194,196 197,756 A 3,560
[ 18,450 18,450 0
Al 49,860 49,860 0
FHoX 22202 250 MAAY 148,896 152,456 A 3,560
J| 148,896 152,456 A 3,560
307 gl12+0l & 148,896 152,456 A 3,560
J| 148,896 152,456 A 3,560
02 DI B AAIY B X 148,896 152,456 23,560
O FHAX s=22z0/& 205 A X

148,896,000 148,896 152,456 A 3,560
7| 148,896 152,456 A 3,560
AL MS (AL MEE) 1,400,410 1,355,110 45,300
J| 568,951 547,351 21,600
[ 157,597 151,117 6,480
Al 673,862 656,642 17,220
ALSA Ypt 99,208 97,108 2,100
201 L2 64,628 62,528 2,100
03 A2 37,600 35,500 2,100
O Of2t A2LH=E 29 14,600,000 14,600 12,500 2,100
XNAAS SEALZSTIAMA(NMHEX) 321,500 308,300 13,200
J| 123,250 116,650 6,600
[= 36,975 34,995 1,980
Al 161,275 156,655 4,620
101 Q14 H 88,200 75,000 13,200
J| 6,600 0 6,600
[ 1,980 0 1,980
Al 79,620 75,000 4,620
04 JIZtRI2R2XNEES 88,200 75,000 13,200

O SgALSTAY (H222])22HH S(LX
2l) 2,200,0002 * 2% x 38 13,200 0 13,200
7l 6,600 0 6,600
[=4 1,980 0 1,980
Al 4,620 0 4,620




2N
X ZH -
L= B

el

sSupEAL
PASH(SLRBAL)
AYME(ATMEE)
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eI 2= Y Morge XN (LSRASHIXE 313,006 283,006 30,000
)
Jl 156,503 141,503 15,000
= 46,951 42,451 4,500
Al 109,552 99,052 10,500
307 clztol & 313,006 283,006 30,000
Il 156,503 141,503 15,000
= 46,951 42,451 4,500
Al 109,552 99,052 10,500
01 =72l 313,006 283,006 30,000
O g&xtazd XA 313,006,000& 313,006 283,006 30,000
Il 156,503 141,503 15,000
= 46,951 42,451 4,500
Al 109,552 99,062 10,500
Trarole, Hal X0l ss2el (02 ) 5,929,763 4,109,487 1,820,276
= 1,901,886 1,854,879 47,007
Jl 1,532,400 192,200 1,340,200
< 658,027 636,282 21,745
Al 1,837,450 1,426,126 411,324
XNHEAE A A 32,240 29,360 2,880
202 o4 Hl 14,400 11,520 2,880
01 =LHO I 14,400 11,520 2,880
O &, XIHEk HRF=d 14,400,000 14,400 11,520 2,880
XXz 22yl XI& 1,823,050 143,080 1,679,970
Jl 1,371,400 31,200 1,340,200
= 36,845 35,714 1,131
Al 414,805 76,166 338,639
307 21201 & 76,250 68,680 7,570
S 25,325 23,054 2,271
Al 50,925 45,626 5,299
01 o=4d 7=l 64,000 56,430 7,570
O Mot 34 & &S XI&Hl 64,000,000 64,000 56,430 7,570
£ 19,200 16,929 2,271
Al 44,800 39,501 5,299
308 MHXIEHMSOIH 54,800 62,400 AT,600
J| 27,400 31,200 A 3,800
& 8,220 9,360 A 1,140
Al 19,180 21,840 A2,660
1037 2SoHUS 34N ASH 54,800 62,400 AT,600
O XNMXZ2elt XN (2LVAHALEEH I )
54,800,000& = 14 54,800 62,400 AT,600
Jl 27,400 31,200 A 3,800
< 8,220 9,360 A1,140
Al 19,180 21,840 A2,660
403 A X EHS =0l A 1,680,000 0 1,680,000
J| 1,344,000 0 1,344,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 336,000 0 336,000
02 S 2SO HEAHZ X HE At H 1,680,000 0 1,680,000
O NBLMEZEE JHEESINEEs X
H2MExsd JIs22
1,680,000,000& * 14 1,680,000 0 1,680,000
J| 1,344,000 0 1,344,000
Al 336,000 0 336,000
FAQAANME 2SR (HAUQAANER2YE) 2,716,980 2,649,827 67,153
= 1,901,886 1,854,879 47,007
< 407,547 397,474 10,073
Al 407,547 397,474 10,073
307 glztol & 2,716,980 2,649,827 67,153
= 1,901,886 1,854,879 47,007
< 407,547 397,474 10,073
Al 407,547 397,474 10,073
10 AL SXAIEEE2EHEX 2,716,980 2,649,827 67,153
O JAUQAANLE 24 2,716,980,000& 2,716,980 2,649,827 67,153
= 1,901,886 1,854,879 47,007
=) 407,547 397,474 10,073
Al 407,547 397,474 10,073
HAUHEAIS SHANLE2Z (X 01Y) 870,273 800,000 70,273
=) 130,541 120,000 10,541
Al 739,732 680,000 59,732
307 glz2tol & 870,273 800,000 70,273
=) 130,541 120,000 10,541
Al 739,732 680,000 59,732
10 ALSISXAIEEE 22X 870,273 800,000 70,273
O FAZM AtSIZHAIE 234l
870,273,000 870,273 800,000 70,273
=) 130,541 120,000 10,541
Al 739,732 680,000 59,732
aUEAE XA 22,500 22,500 0
& 6,750 6,750 0
Al 156,750 156,750 0
201 ¢er24| 14,400 16,400 A 2,000
< 4,320 4,920 A 600
Al 10,080 11,480 A 1,400
01 AF2 22l 14,400 16,400 A2,000
O MDA ZUELHRNIAANY G2FA 29
Hi(2ts g&) 0& 0 2,000 A2,000
=) 0 600 A 600
Al 0 1,400 A 1,400
202 Oddl 2,000 0 2,000
< 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
01 = LH 4 Hi 2,000 0 2,000
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O ANADASFUHEXAANY AREX (U2
HA) 2,000,000 * 14 2,000 0 2,000
(= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
HESgS(SEREAL) 221,857 207,802 14,055
BEXE 221,857 207,802 14,055
BEXE 221,857 207,802 14,055
802 Bt&H 2| E 221,857 207,802 14,055
01 2DEXZEE2 138,622 128,538 10,084
O (M EAE MUK (2016 ZHOH)
7,941,800 7,942 0 7,942
O 239272 NALNMZ2 8 2 XA (20
16 XtoH) 2,141,350 2,142 0 2,142
02 Al - ZHEBEZSEHEZ 83,235 79,264 3,971
O (M EAE MPIUKAR (2016 ZHOH)
3,970,900 3,971 0 3,971
HH2ATH (SYREHA) 1,423,952 1,352,944 71,008
Il 150,065 150,065 0
(= 44,269 44,269 0
Al 1,229,618 1,158,610 71,008
ol 29| 806,488 735,480 71,008
Il 150,065 150,065 0
(= 44,269 44,269 0
Al 612,154 541,146 71,008
oz 29| 358,654 357,646 1,008
101 @124l 358,654 357,646 1,008
02 JIEtR &2 2= 48,654 47,646 1,008
O A2t 2242(2H AIIH)
4,665% * 18AI2H * 2 « 62 1,008 0 1,008
KGAE SSHASTIAML(AMHMER)(SHHLS 390,742 320,742 70,000
A olE29|)
Il 124,410 124,410 0
[= 37,333 37,333 0
Al 228,999 158,999 70,000
101 Q124 4] 390,742 320,742 70,000
Il 124,410 124,410 0
(= 37,333 37,333 0
Al 228,999 158,999 70,000
03 RIHL22XEE 390,742 320,742 70,000
O RIUHLIZRIUE S (AFIHR)
70,000,000 * 1@ 70,000 0 70,000
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@ SIHAHEENZ(sIIAHE) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SIS HHSEXS D 5,379,114 5,277,114 102,000

=2 312,974 262,974 50,000
Xl 600,000 600,000 0
[= 384,180 369, 180 15,000
Al 4,081,960 4,044,960 37,000
MIEsEX(sEXD) 4,556,671 4,454,671 102,000
=2 312,974 262,974 50,000
Xl 600,000 600,000 0
[= 384, 180 369, 180 15,000
Al 3,259,517 3,222,517 37,000
sSIAHEIS(sI1HE) 778,240 676,240 102,000
=2 153,400 103,400 50,000
[ 56,700 41,700 15,000
Al 568, 140 531, 140 37,000
AMSIH 2Lts MElA XS 8,600 6,600 2,000
201 LBt 8,600 6,600 2,000
01 At 2t2lH 8,600 6,600 2,000
O U= H 28T E 8,600,000 8,600 6,600 2,000
MRS ESIH FUXHA 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
405 KHabE S 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
[=4 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
01 ML 2EF S 100,000 0 100,000
O HEETEsIH L 25| 2
100,000,000€4 * 14l 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
[ 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
sgIIsdHAZTE S D 3,581,990 3,544,020 37,970

= 629,900 627,730 2,170
Xl 250,000 250,000 0
J| 0 2,700 22,700
< 283,050 266,550 16,500
Al 2,419,040 2,397,040 22,000
MII2AREZS(ERES ) 3,470,409 3,432,439 37,970
= 629,900 627,730 2,170
Xl 250,000 250,000 0
J| 0 2,700 A2,700
< 283,050 266,550 16,500
Al 2,307,459 2,285,459 22,000
AMBASHM(MERSE) 675,354 636,854 38,500
= 194,150 194,150 0
< 84,000 67,500 16,500
Al 397,204 375,204 22,000
sHSEHSHELH(T) 142,002 103,502 38,500
< 52,500 36,000 16,500
Al 89,502 67,502 22,000
307 21201 A 77,000 38,500 38,500
< 33,000 16,500 16,500
Al 44,000 22,000 22,000
02 IS AT EL 77,000 38,500 38,500
O Roesd ZsEHIA 77,000,000& 77,000 38,500 38,500
=) 33,000 16,500 16,500
Al 44,000 22,000 22,000
A A=sIE (NS =sE) 419,892 420,422 A 530
= 23,670 21,500 2,170
Il 0 2,700 A2,700
=) 15,900 15,900 0
Al 380,322 380,322 0
A== HEIH NS 2,170 2,700 A 530
= 2,170 0 2,170
J| 0 2,700 A2,700
206 M= Hl 2,170 2,700 A 530
= 2,170 0 2,170
J| 0 2,700 A2,700
01 M= 4l 2,170 2,700 A 530
O BASSENMIAES ELAM HE
2,170,000 2,170 2,700 A 530
= 2,170 0 2,170
J| 0 2,700 A2,700
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2 500,000 500,000 0
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2 500,000 500,000 0
Al 475,000 215,000 260,000
01 Al&H| 973,000 713,000 260,000
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TECASE TS (AWM
dhE e (T2 E) (9 ® =)
A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
n; 12,579,839 12,035,659 544,180
= 20,168 70,168 A 50,000
Xl 700,000 700,000 0
< 751,634 606,634 145,000
Al 11,108,037 10,658,857 449,180
SZEEDASFAXIL (222 W) 12,473,237 11,929,057 544,180
= 20,168 70,168 A 50,000
Xl 700,000 700,000 0
< 751,634 606,634 145,000
Al 11,001,435 10,552,255 449,180
SN2 (FLRA2LEY) 3,254,135 3,083,815 170,320
= 6,625 6,625 0
Xl 500,000 500,000 0
= 193,325 193,325 0
Al 2,554,185 2,383,865 170,320
At 2te| 1,819,385 1,623,565 195,820
< 50,000 50,000 0
Al 1,769,385 1,573,565 195,820
201 2 Bt2 4| 364,490 341,740 22,750
01 At &t 2|l 60,750 38,000 22,750
O S&Z 02 el 29
20,000,000& * 14| 20,000 0 20,000
O gxz 2,750 0 2,750
- SH2 2327 Y = o 5t
(M=) 3| 2,750 0 2,750
206 M = bl 6,600 4,800 1,800
01 M= bl 6,600 4,800 1,800
O SK2 22X S (ML 6,600,000& 6,600 4,800 1,800
401 AlIEHI L 20 HI 1,269,670 1,110,000 159,670
= 50,000 50,000 0
Al 1,219,670 1,060,000 159,670
01 Al &bl 1,269,670 1,110,000 159,670
O S2OloX SRSAH(SA &) AAIEH (M
s53) 3,670,000& = 14 3,670 0 3,670
O 204 Satz ZHIS A
6,000,000& = 14 6,000 0 6,000
O S84 SN2 32T SR (HH=ET)
150,000,000& = 14 150,000 0 150,000
405 XtabF SHI 36,050 24,450 11,600
01 &L 2 SFHSHI 36,050 24,450 11,600
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LA 0 16,000 16,000
01 Al&HI 0 16,000 16,000
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= 0 50,000 50,000
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zezaze 4,177,495 3,851,995 325,500
= 0 50,000 50,000
= 345,000 200,000 145,000
Al 3,832,495 3,601,995 230,500
101 Q124 | 206,250 178,750 27,500
04 JIAHH2ENSE S 206,250 178,750 27,500
O TA&ASH(2UBE) 187,500,000 187,500 162,500 25,000
O 404 B8E S 18,750,00084 18,750 16,250 2,500
206 T & i 38,760 32,760 6.000
01 WSl 38,760 32,760 6,000
O 222 AN SHH=R)
12,800,00094 12,800 6,800 6,000
401 Al HI L 2 3,674,600 3,382,600 292,000
=2 0 50,000 50,000
= 345,000 200,000 145,000
Al 3,329,600 3,132,600 197,000
01 Al&H 3,674,600 3,382,600 292,000
O 4nEX L 2282 2SAE &1
4,000,0008 * 3E * 1944 12,000 0 12,000
O HSHTR 2 LU XD
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
O Z2EZH AES SN2 (SIAHY)
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
O S4B MSAE ZHDHSA
40,000,0008 * 14! 40,000 0 40,000
O #e ZV(HABH) 2SI 500,000,000 500,000 500,000 0
2 0 50,000 £50,000
= 250,000 200,000 50,000
Al 250,000 250,000 0
O HY13Y L=Z FH| 70,000,008 * 14 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
Al 35,000 0 35,000




2N
X ZH -
L= B

el

K1 ur oy
> 0 o

OB M &

cl ot
CASZZH(SEel)
(S 2ed)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O SA& dejsrsd F
120,000,000& * 14! 120,000 0 120,000
=) 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
el 0IZJ3LIIES& 2l 1,683,006 1,637,006 46,000
< 50,000 50,000 0
Al 1,633,006 1,587,006 46,000
201 ¢er24l 220,720 217,720 3,000
01 At22t2l bl 210,720 207,720 3,000
O gxz 4,800 1,800 3,000
- RESSWA(HE S) & S8+ 22FH|
A (M=) 4,800,000 4,800 1,800 3,000
206 M= Hl 18,236 15,236 3,000
01 M= 4l 18,236 15,236 3,000
O oelol8d 22l YT S(HHEF)
8,000,000 8,000 5,000 3,000
401 A& HIZ 201 8] 1,260,200 1,220,200 40,000
=) 50,000 50,000 0
Al 1,210,200 1,170,200 40,000
01 A& HI 1,260,200 1,220,200 40,000
O 3723 SsAE & HAMNE &X
10,000,000& « 14l 10,000 0 10,000
O HEolZ2g AME2 SNE(SIHAY)
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
A& Al 22| 53,120 50,760 2,360
206 M= Hl 2,360 0 2,360
01 =4l 2,360 0 2,360
O MZASE 22N S
20,000& * 208 =~ 48 1,600 0 1,600
O SJze MHIIsSE
1,900& = 1000H = 43 760 0 760




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN BLEHB
M CHZ2A(ZLTAN)

Cel 222 (SINNE) (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=T A2 3,035,381 2,989,033 46,348

=2 65,756 65,756 0
[= 48,400 48,400 0
Al 2,921,225 2,874,877 46,348
CHE2I(ELTAH) 2,450,638 2,412,298 38,340
=2 65,756 65,756 0
[ 48,400 48,400 0
Al 2,336,482 2,298, 142 38,340
22y (2919d) 357,943 345,443 12,500
=2 18,878 18,878 0
Al 339,065 326,565 12,500
CAHEHE 97,822 97,072 750
204 =R AH| 19,500 18,750 750
03 SHALRHH 19,500 18,750 750
O el gst 19,500,000 19,500 18,750 750
AEZR(EY) 218,170 206,420 11,750
401 AlZHIZ 20 55,620 49,620 6,000
1 A& H 55,620 49,620 6,000
O SH4 222 ZA 6,000,000 * 14l 6,000 0 6,000
405 KH&HE S| 117,350 111,600 5,750
01 AL 2SEFEY 117,350 111,600 5,750
Hob AQIX(WEYIRY) 2 (T A
) 1,250,0002 * 1CH 1,250 0 1,250
O EHA 9gx7Y S 4,500,0002 * 14l 4,500 0 4,500
KA 23 M A(SAHEEE) 342,563 386,563 A 44,000
=2 28,000 28,000 0
[ 8,400 8,400 0
Al 3086, 163 350, 163 A 44,000
XA 235 A H A 286,563 330,563 A 44,000
401 AlEHIZ =20yl 0 44,000 A 44,000
01 Al&HI 0 44,000 A 44,000
O OO =S 2B &S M2 Helo &
HMEAY #HA) o 0 22,000 A22,000
O &3 M2 odH2lo &3 (MEAIY &
3) o 0 22,000 A22,000
S22 (ML ABE) 756,460 733,620 22,840
2 18,878 18,878 0
Al 737,582 714,742 22,840
XA 235 AHI A 439,349 416,509 22,840
101 Q1A H 114,969 104,969 10,000
04 JI2H2RHEES 114,969 104,969 10,000
O =23t 29 S 57,520 47,520 10,000




SN BYENB
Bu: CABRY(SYCAD)
S EREY(NYEAHBEY) (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
- SOt JIZMZ22 X 2+ 53,200,000& 53,200 43,200 10,000
201 LEt2E | 82,420 81,580 840
01 AtR 2t 2l | 43,720 42,880 840
O 2&tl 6,720 5,880 840
-AEd ¥ 28N 22X 6,720,000& 6,720 5,880 840
206 M= Hl 48,000 36,000 12,000
01 = dl 48,000 36,000 12,000
O =JtH 29g 48,000,000 48,000 36,000 12,000
TR (A NZN2TFE) 47,000 0 47,000
AAZstMEIA 47,000 0 47,000
202 o4 Hl 3,000 0 3,000
01 S LHO LI 3,000 0 3,000
O W2 Y=z
20,000% = 3% » 102 » 5& 3,000 0 3,000
401 AIEHI L 2 CHYI 44,000 0 44,000
01 A€ HI 44,000 0 44,000
O HOOIAMMMBHMEITHZ Q6210 &
EA(NRAY BA) 22,000,000 = 14 22,000 0 22,000
O H4EHB AH2I0f SABA(MBAMY &
=) 22,000,000 = 14l 22,000 0 22,000
HY2IIH(SLZMZ) 296,009 288,001 8,008
el 2| 204,499 198,366 6,133
eI =gl 204,499 198,366 6,133
101 1Al 204,499 198,366 6,133
01 2= 204,499 198,366 6,133
O AMZA2 R 158,182, 100& 158,183 152,050 6,133
Jl=&dl 91,510 89,635 1,875
Jl=Z 4 91,510 89,635 1,875
201 fEt2E | 74,449 72,649 1,800
01 At2 22l bl 54,690 52,890 1,800
O Sl 24,840 23,040 1,800
- RE - HBA - LBNE GAILT(FYE
2) 24,840,000& 24,840 23,040 1,800
203 ¥R =&l 8,261 8,186 75
04 FEN2SYERFAH| 4,320 4,245 75
O ST M2H(3420) 4,320,000 4,320 4,245 75




N = 0l & At & Ml A

20178 =& 2 3 LA A

SN 88
X{ XH - A
(=R B

[t =}
- o
Cel: 222 (4

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
P = Ry 4,493,025 4,478,025 15,000
= 57,205 57,205 0
Xl 209,000 209,000 0
Al 4,226,820 4,211,820 15,000
CHZ2I(HEBEANZ) 4,159,119 4,144,119 15,000
= 57,205 57,205 0
Xl 209,000 209,000 0
Al 3,892,914 3,877,914 15,000
ZZLR2I(AAHNZE) 405,295 390,295 15,000
AN&E2el(8dA) 173,000 158,000 15,000
401 AIEHI L 20 173,000 158,000 15,000
01 A€ HI 173,000 158,000 15,000

O dZIHoIe £X S A 145,000,000& = 14 145,000 130,000 15,000




N = 0l & At & Ml A

20178 =& 2 3 LA A

S APE 22| D
M APE K22 (AFE 22 )

¢elr AlgZel(AEE) (Sl & &)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
AHE 2te| Dt 726,565 714,565 12,000
AL Rl 2te| (AHE 22l 1) 573,621 561,621 12,000
ANE2el(AEE) 431,621 419,621 12,000
A& 2el 431,621 419,621 12,000
201 Let24E] 65,800 53,800 12,000
02 2324l 60,080 48,080 12,000
O AIE&EHI KXt 37,000 25,000 12,000

H

-OtRUMSs2 2N BA S &M
2,

12,000,000& = 14 12,000 0 12,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
20179 S %Y 2 3 YurslH FA
SN HoterE R
HE: SHRMBEIUNS(HALSH)
el sreaee (2elg) (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Horst2 ot 4,862,126 4,805,926 56,200
2 911,800 911,800 0
Al 3,950,326 3,894,126 56,200
SHARUBEZANS(HoSS D) 1,415,560 1,359,360 56,200
= 30,800 30,800 0
Al 1,384,760 1,328,560 56,200
sepze(2elY) 830,274 840,274 40,000
o2 2 493,910 453,910 40,000
201 2Bt | 287,040 282,040 5,000
02 222 64,400 59,400 5,000
O N&ZHISX b 5,000 0 5,000
- HogeR XMl 24
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
401 AIEHIL 2 THHI 119,000 84,000 35,000
01 Al 119,000 84,000 35,000
O 22 2B U ZHHE HIH Fbl
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
Oggn 429 &YX &1
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
O 22 S& g4 ZAb 10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
see(s0E) 535,286 519,086 16,200
2 30,800 30,800 0
Al 504,486 488,286 16,200
S2URSES 535,286 519,086 16,200
2 30,800 30,800 0
Al 504,486 488,286 16,200
201 Yyt | 205, 180 200, 180 5,000
01 Ak 22l bl 149,180 144,180 5,000
O Y8yl 70,500 65,500 5,000
- 2D 2Y A2E 2Y
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
405 TtoHE St 71,550 60,350 11,200
01 MU 2B St 71,550 60,350 11,200
O 208l S 2L 4,000,008 * 14 4,000 0 4,000
O HUSEIZR DY WYl 7Y
3,600,000 * 2CH 7,200 0 7,200




N = 0l & At & Ml A

STHAIZ22IAE &
CHAIZE LS} (SEMETOHAI T2 AL A)
2 e

2N 5%
CHol: COHAIE 22l 29 (S Of Al

Ha: 54

i

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SN ESSHAIZ 2 ALSE & 1,756,500 1,704,500 52,000
SUEZHAZELES (sMETHAIZZCIAIE A) 1,697,258 1,645,258 52,000
COHHAZZC 2L (ZHHAIZE) 1,697,258 1,645,258 52,000
SOHAIE 2te] 1,697,258 1,645,258 52,000
401 Al HIZ 2018 885,000 833,000 52,000
01 A& HI 885,000 833,000 52,000

O sigdaNdg] dSI| WA
52,000,000 = 14! 52,000 0 52,000




>
N & 0l & Av S Z M A
2017EE £ 2 8 s H A
SN HYSSBAYL
o HPS=H(HYSSALL)

Sl HBAABH B (ZMSEE) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
HTSEAYL 1,171,104 1,168,728 2,376
HES=Be(HSSSALL) 707,236 704,860 2,376

FTBABH B (FAEEE) 20,648 18,272 2,376
ATHARE 2R 20,648 18,272 2,376

201 Yot Fh| 9,128 6,752 2,376
01 Ak 22l 9,128 6,752 2,376
O Yur+gY| 9,128 6,752 2,376

-oRRE Y BH(HINYA DXA
7,128,0002 7,128 4,752 2,376




>
A 2 0 & At g Al
U =3 2 3 eI &
SYTAXSE
EHSIE(SSAAXAE L)
2SN (2H=E) QAR
SN SAGEA) - MRALY - BES p/E-E" 2
T AHXI S E Dt 1,466,507 1,431,507 35,000
< 50,000 50,000 0
Al 1,416,507 1,381,507 35,000
HEdE(SEPMX#EDL) 409,780 374,780 35,000
< 50,000 50,000 0
Al 359,780 324,780 35,000
M (2HSE) 409,780 374,780 35,000
< 50,000 50,000 0
Al 359,780 324,780 35,000
SHFXH 409,780 374,780 35,000
= 50,000 50,000 0
Al 359,780 324,780 35,000
401 AIEHI L 2 CHYI 390,000 355,000 35,000
= 50,000 50,000 0
Al 340,000 305,000 35,000
01 A& HI 390,000 355,000 35,000
O SUHSAE B+ & SF(HH=ER)
75,000,000& 75,000 70,000 5,000
O g&BHLAE B 30,000,000& = 1& 30,000 0 30,000
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N & o & AF & H Al A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
FN: SEFMRL
M NS AS (SYTHNRD)

CHol: ALMIS THE S (KIS AIKIE) (col: @9
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SN 775,007 772,207 2,800
HINPHEYAESE (SE RN 631,792 628,992 2,800

ANAMSDE = (KILAME) 56,345 53,545 2,800
A2 ALANS & 2= 56,345 53,545 2,800

201 L2l 44,420 41,620 2,800
01 At 22l 44,420 41,620 2,800
O e+t 40,100 37,300 2,800

- dJ12 NSXA XA 14,700,000& 14,700 11,900 2,800




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20179 E £ 2 8 LoaH HA
SN SHRFASXD
Hu: SHENN(SLRFU=SAD)

SHol: ALSIZXIMUIA(ASIZXIE) (St &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SYIFOEN D 5,476,084 5,386,084 90,000
SHENXN(SLRFL=XD) 338, 111 333,111 5,000
MBS AEIA(AE=XIE) 273,021 268,021 5,000

FOt NS X2 57,320 52,320 5,000
301 YU B A 17,920 12,920 5,000
01 MBI B == 453 17,920 12,920 5,000
O 24X AFY ZHH ¥ OXZ

10,000,000 10,000 5,000 5,000
LN (SEREUSID) 3,489,800 3,429,800 60,000
CEMEXE(=FHeE) 3,489,800 3,429,800 60,000
ARgIsEY 1,149,800 1,089,800 60,000
402 212H X201 & 610,000 550,000 60,000
NEERENEEEIS T D) 610,000 550,000 60,000

O ZE2Y JIS2LANY (=T S)
60,000,00024 60,000 0 60,000
ZHUZR(SLRELZAD]) 66,842 41,842 25,000
HOHQISR (LA E ORI ) 66,842 41,842 25,000
LRI 2N 51,842 26,842 25,000
405 XtaHH S| 25,000 0 25,000
01 XAt 22 S| 25,000 0 25,000

ZOHANBFELTY P SYBeIT2IY

25,000,0008 * 14! 25,000 0 25,000
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Hl w

1,400

1,400
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1,400
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486,462

200

486,262

99,491

12,820
12,820

6,220
6,100
5,860
3,600

g Al A

o,
=

Off &t 24

487,862

200

487,662

H

Al

100,891
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14,220

7,620
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
M sgRALD
HM: sHI|etsts(seEH4
Sl sluEE(ALHTE) (erel:&d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
SgRALD 19,253,258 18,210,098 1,043,160
[ 1,055,259 1,055,259 0
Al 18,197,999 17,154,839 1,043,160
sl E(SERALEY) 876,650 761,650 115,000
SI|EE s (HLUHE) 876,650 761,650 115,000
22| AlE 22 876,650 761,650 115,000
401 Al UL 201 836,000 721,000 115,000
01 Al&H| 835,000 720,000 115,000
O 448 2A2 AFX L2 B2 AH(L=2.
9m, H=0.9m)(XHSHCHHI) 30,000,0008 * 1Al 30,000 0 30,000
O S8 2UI0l AFX FHLEAE 223 AHHH
thal) 15,000,0002 * 14l 15,000 0 15,000
O =9 A2 2H HHI2AH(L=280m) (M =
) 45,000,000 * 14l 45,000 0 45,000
O ZAM Jtsel 42 HHl ZAH(IHGHTHY)
25,000,000 * 14l 25,000 0 25,000
HutTHoiol g (SR L) 583,401 99,001 484,400
THet T 2| (AL HHE) 583,401 99,001 484,400
THHEE T 2t 2] 102,401 99,001 3,400
201 LEr2 A H| 71,380 70,180 1,200
01 A2 22| H| 27,480 26,280 1,200
O 2l 6,240 5,040 1,200
ol = 6,240,000 6,240 5,040 1,200
202 04l 14,800 12,600 2,200
120t 14,800 12,600 2,200
O Mug=Ez 14,800,000 14,800 12,600 2,200
EHNLU XA RAI (HLEHTE) 481,000 0 481,000
401 Al Y2 20| 481,000 0 481,000
01 Al&HI 481,000 0 481,000
O ENH 0IF2 2HEH SAHHH=ER)
200,000,000 * 14l 200,000 0 200,000
O ZEMH F2 2AFY SAHHHETR)
200,000,000 * 14l 200,000 0 200,000
O 2ot (MEBA)HEYE B AHIHHETR)
66,000,000 * 14l 66,000 0 66,000
O ZHotd(dEA)2 0 242 AHL=10m, B=3.
om) (XHH=7) 15,000,0008 = 14l 15,000 0 15,000
ANELZAZ2(SERAL D) 2,157,220 1,756,220 401,000
< 125,500 125,500 0
Al 2,031,720 1,630,720 401,000
FO=QMND(ZT2ALEE) 1,837,480 1,436,480 401,000
[ 125,500 125,500 0




2N

sSg7d4n

I'

Bu: YT ABR(SE AL D)
CHelr FoSBEANA(ZRALE) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
A 7,777,980 7,370,980 207,000
SEHUNAZAANY (S2ALE) 401,000 0 401,000
203 @2 =T 1,000 0 1,000
N EEEEES 1,000 0 1,000
O SEWLNAZ2AY =2
1,000,0008 * 14} 1,000 0 1,000
401 N EHIL 2 THYI 400,000 0 400,000
01 Al 400,000 0 400,000
O SR SEMUXY SRTAH(KHHET)
400,000,000 * 141 400,000 0 400,000
CEYHEVR(SLPALD) 14,634,417 14,505,657 38,760
= 929,759 929,759 0
Al 13,704,658 13,665,898 38,760
ceEy(zReeE) 4,576,731 4,537,971 38,760
= 205,000 205,000 0
Al 4,371,731 4,332,971 38,760
Mo SH e 854,131 815,371 38,760
201 2LEr2 bl 671,980 646,220 25,760
02 232l 540,600 514,840 25,760
O 2222 2 Al 392,600 391,040 1,560
- 0lS®s 22 100,002 304 * 128 3,600 2,520 1,080
- ERR4 ARY 454523
10,0008 * 128 1,200 720 480
O N&ZHIKX LI 82,000 57,800 24,200
- NEE Y FD SNLH(HT BIANL S
) 35,000,000 35,000 30,800 4,200
- Mot XA HIAZOIE RNBL
20,000,0008 * 102 20,000 0 20,000
206 T 2 bl 110,000 100,000 10,000
ETT 110,000 100,000 10,000
O MzoIAHa X 60,000,008 * 14 60,000 50,000 10,000
401 N EHIL 2T 23,000 20,000 3,000
03 Al = Ch bl 3,000 0 3,000
O S2HUIAL 3,000,008 + 14 3,000 0 3,000
HHLSYAH(SLERALD) 131,570 127,570 4,000
o= 32,710 28,710 4,000
o= 2l 32,710 28,710 4,000
201 Yot | 26,330 22,330 4,000
02 ZZ 2| 11,200 7,200 4,000
O Ryl 11,000 7,000 4,000
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N = 0l & At & Ml A

20178 =& 2 3 LA A

M AEFAXSE B

A JAH2NE (NS SEE D)

©el: AHSY(AE) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

NSRS 1,903,047 1,881,047 22,000
TH2IXNA(MNES2HXSEF ) 1,423,437 1,401,437 22,000
A2 (3 AHE) 719,221 697,221 22,000
A2 EHA2E] 719,221 697,221 22,000
401 Al HIZ 2018 222,000 200,000 22,000
01 A& HI 222,000 200,000 22,000

O FHAL Y| HESAHSEAL L 0lF)

22,000,000& = 14 22,000 0 22,000




N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
2N ASFARD
M dIUNSHUFAS (NETHRD)

CHSl AR DA & (AN E) (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NS A< ot 850,528 847,528 3,000
HINPHYASE(ME AR 299,155 296, 155 3,000

ANAMSDE = (KILAME) 53,685 51,685 2,000
KEANS D E = 53,685 51,685 2,000

201 Let24E] 41,760 39,760 2,000
01 AFR2telHl 41,760 39,760 2,000
O ger==&H| 37,440 35,440 2,000
- UHSXA EAAXAM S 18,940,000& 18,940 16,940 2,000
ML= (HMEINsE) 92,550 91,550 1,000
Mg XA 92,550 91,550 1,000
201 ¢er24| 51,620 50,620 1,000
02 =224l 7,720 6,720 1,000
O 23223 % HMA 3,400 2,400 1,000

- ANEE 3 (2HtY AIAE)
3,400,000 3,400 2,400 1,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
20179 = =& 2 3 LB ®Al
SN NEDRALD
FM: MHGIEZH(M=E2A41)

ool SHEFY(ALBFE) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NS4 15,431,728 14,663,728 768,000

= 300,000 300,000 0
< 800,000 420,000 380,000
S 485,000 485,000 0
Al 13,846,728 13,458,728 388,000
MESIEZH(MERALE D) 676,200 408,700 267,500
< 85,000 60,000 25,000
Al 591,200 348,700 242,500
SIEEHI(AEHEEE) 676,200 408,700 267,500
< 85,000 60,000 25,000
Al 591,200 348,700 242,500
A2 25tE &l 670,200 402,700 267,500
< 85,000 60,000 25,000
Al 585,200 342,700 242,500
201 L Et2A | 22,200 14,700 7,500
01 AtR 22l | 15,000 7,500 7,500
O gxz 15,000 7,500 7,500
- s ¥ St EH FHLI(HH=EF)
15,000, 000& 15,000 7,500 7,500
401 Al HI K 201 I 643,000 383,000 260,000
< 85,000 60,000 25,000
Al 558,000 323,000 235,000
01 A& HI 640,000 380,000 260,000
O o=+ otEHHIBAHME=T)
30,000,000& 30,000 0 30,000
O EM&E HZel &xI3AH
50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
=) 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
O ZMAE soi=s7 Y3 AXSAHMHER)
180,000,000& * 14 180,000 0 180,000
et THaH ol 2 (M= 2A & D) 95,030 86,630 8,400
et hzte (HL8FHE) 95,030 86,630 8,400
TH 2 X 2t el 95,030 86,630 8,400
201 LEt2A | 85,230 76,830 8,400
02 23=24gHl 57,000 48,600 8,400
O 3322= ¥ HMA 30,000 21,600 8,400
-H=sEEE M3 30,000,000& 30,000 21,600 8,400
CRYEsAA(NERALED) 12,873,920 12,381,820 492,100
£ 300,000 300,000 0
) 650,000 295,000 355,000
EN 485,000 485,000 0
Al 11,438,920 11,301,820 137,100
CENE(=2AMEE) 9,214,140 9,104,140 110,000




SN NERALD
MU CRUHEVL(HETALD)
Sl Z I (

SRALE) (et 89)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
£ 300,000 300,000 0
(= 300,000 100,000 200,000
= 485,000 485,000 0
Al 8,129,140 8,219, 140 A90,000
CAHECZ2HA 5,038,640 4,812,640 226,000
£ 300,000 300,000 0
(= 300,000 100,000 200,000
= 100,000 100,000 0
Al 4,338,640 4,312,640 26,000
401 Al Y2 20| 5,024,000 4,798,000 226,000
£ 300,000 300,000 0
(= 300,000 100,000 200,000
= 100,000 100,000 0
Al 4,324,000 4,298,000 26,000
01 A& H| 5,014,000 4,794,000 220,000
O MESMEX MEHE2Y YT (AR22-92
S) JH& (L=80m, B=8m) 20,000,000 =* 14! 20,000 0 20,000
O 88 TAHEZ2(£L2-249) M & (L=170m,
B=8m) 800,000,000 800,000 600,000 200,000
= 300,000 300,000 0
(= 200,000 0 200,000
Al 300,000 300,000 0
03 A& 20 H 10,000 4,000 6,000
O SAHECZ2HE ZALSISFA S
10,000,000 10,000 4,000 6,000
SHEZ2FH 2,913,500 3,029,500 A 116,000
= 385,000 385,000 0
Al 2,528,500 2,644,500 A 116,000
401 Al Y2 20| 2,913,500 3,029,500 A 116,000
= 385,000 385,000 0
Al 2,528,500 2,644,500 A 116,000
01 A& H| 2,910,000 3,026,000 A 116,000
O SHEEZZ 2 HZNIS (M) 8T
2t AN 23 AH(L=780m, B=9.5m) = 0 716,000 A716,000
O SHEEZR 48 2Z2075(vs8sd) =28
I & (L=500m, B=5m) 400,000,000 400,000 200,000 200,000
O SHEZR &4 sE306s(2ds2) &2
& I & (L=200m, B=6m) 505,000,000 505,000 405,000 100,000
= 135,000 135,000 0
Al 370,000 270,000 100,000
O sHEE2 A 2E2025 (Ha=XxY2)
T2 T X Z AH(L=655m, B=6m)
200,000,000& = 14l 200,000 0 200,000
O SHEZ2 &) 2UZ2025 (LA R)
C 28 T X2 AHL=674m, B=6~9m
100,000,000 * 14l 100,000 0 100,000
CRHH(Z222E) 3,659,780 3,277,680 382,100
(= 350,000 195,000 155,000
Al 3,309,780 3,082,680 227,100




SN HERAM
HH: CRYHBHA(NSTALD)
ool SREY(ZREY)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
MEOI2)| S He 474,580 467,480 7,100
405 KH&HE S| 137,550 130,450 7,100
01 THAtY 2 E F SH 137,550 130,450 7,100
O =2 ¢ 500,000 * 10CH 5,000 0 5,000
O dIUXGERI| 2 800,000 * 2CH 1,600 0 1,600
O C2e42 Uila 28 2
500,000 * 1CH 500 0 500
CR2EH AL 22 3,020,200 2,660,200 360,000
(= 350,000 195,000 155,000
Al 2,670,200 2,465,200 205,000
401 Al Y2 20| 2,785,000 2,425,000 360,000
(= 350,000 195,000 155,000
Al 2,435,000 2,230,000 205,000
01 Al&HI 2,780,000 2,420,000 360,000
O Zpg OtAE AN 22I((L=300m, B=7m)
40,000,000 * 14l 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
O X232 otA2 A 2 0NHYX ZE(A=
1,120m) 80,000,000 * 14l 80,000 0 80,000
(= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
O NERYA OtA2 4T AHA=6,000m)
100,000,000 = 14l 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O MEDRAOIME B2 DA ZAHL=150m,B
=1.5m) 40,000,000 * 14l 40,000 0 40,000
(= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
O #2182 o0& BE22 M =2 AH(L=400m,B=
2.0m) 50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
[= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
O 22212 1HA HIIEAIE X2 A 02 0 110,000 A 110,000
O S22 HIJIEAIE &XI2AHA=320m )
80,000,000 * 14l 80,000 0 80,000
O &3 =2l AT HEH ZAHL=100m, B=2m)
110,000,000 * 14l 110,000 30,000 80,000
Fol=AASY 137,000 122,000 15,000
401 Al Y2 20| 137,000 122,000 15,000
01 Al&H| 137,000 122,000 15,000
O 2312 022t S2RE X B A}
15,000,0008 = 1Al 15,000 0 15,000




——
N & 0l &t 2 A AN A
20179 & =4 2 g et AH &A
A AEFZAHASZH
o QUK S EAES (MEREAASD)

ool CABE(SAMEE) (29 :a2)
S -G (FH) - NRAY - BES Ol &F o o= o HDE2
MNERZAIAS 2,853,316 2,889,116 A 35,800
DIHKIECAIZL(MERAAED 2,687,770 2,723,570 A 35,800

CABHE(SAEHE) 2,319,480 2,355,280 A 35,800
CAEEALR 2,319,480 2,355,280 A 35,800
201 2Et2Hy| 1,313,360 1,309, 160 4,200

01 AP 2t 2] H| 7,560 3,360 4,200
O gbtx==H| 7,560 3,360 4,200
- ARA 0l™ OIAIS S 4,200,000€ = 14l 4,200 0 4,200
401 AlEHIZL 2 0HY| 993, 120 1,033, 120 A 40,000
01 Al&H| 983,120 1,023,120 A 40,000
O JG2(BehHs g2 925,000,000& 925,000 1,000,000 AT75,000

O JII2(BeHE N2 B2 2L
7,000,000 = 5= 35,000 0 35,000




N & O &

A E A

A

2017 E £ 28 LBsA A
2N 28E
BH: SARLRY(2HE)
el Eol=X (FU=XY) (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SR 1,847,408 1,315,408 532,000
sNRLr2Yg(2EE) 379,382 379,382 0
Fo=x(Ze=xY) 26,590 26,590 0
SN 26,590 26,590 0
201 Yot 2 bl 1,600 1,600 0
01 A= 22l 1,600 1,600 0
O ARzl 700 700 0
- HYRNLHE ME(2IHY) 0% 0 700 AT00
- OIROH EYRI| AY 2Y(2INHY)
14,0002 * 50 700 0 700
FosAN(2HE) 1,108,300 608,300 500,000
Fo=UAY (MY ALE) 1,108,300 608,300 500,000
SEHUNASTANY(SHS) 500,000 0 500,000
401 NEHIL 2 THYI 500,000 0 500,000
01 A&l 500,000 0 500,000
O SEMUXS +HSTIA(MTE 9 21)
) (=) 500,000, 0008 * 141 500,000 0 500,000
HI2AHY (2HES) 359,726 327,726 32,000
o= 2l 257,426 205,426 32,000
ol = 2| 257,426 205,426 32,000
201 Y2 bl 163,746 153,746 10,000
02 B2 108,260 98,260 0,000
O XL 50,000 40,000 10,000
- AR (20) 40,000, 0002 40,000 30,000 0,000
405 X4+ 3 S bl 22,000 0 22,000
01 LS EFSH 22,000 0 22,000
O BsIY 7Y 22,000 0 22,000
- A8 S(HL=T) 22,000,002 « 10H 22,000 0 22,000




Al

o

Al

20179 S %Y 2 3 YurslH FA
SN BN
HE: EOISAAL(BH)
Sl FOISAY (HYALE) SREED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES p/E-F 52
S Al 1,032,048 770,048 262,000
FOU=JAMS(EMH) 638,300 376,300 262,000
PI=RAS (MHALE) 638,300 376,300 262,000
FO=JAANL(SMH) 270,300 234,300 36,000
401 Al HIZ 2018 270,300 234,300 36,000
01 A& HI 270,000 234,000 36,000
O g@iel BHE e
36,000,000& = 36,000 0 36,000
SHMUXNA=S2AML(SAH) 226,000 0 226,000
401 Al HIZ 201 Y] 226,000 0 226,000
01 A& HI 226,000 0 226,000
O SEMUXY +ol=PIAHLENR 2 82
J(Ht=7) 226,000,000& * 1 226,000 0 226,000




N = 0l & At & Ml A

20179 S %Y 2 3 YurslH FA
SN B
B F0lSAAY(BHD)

Sl FOISBAY (MYAME) (B9 ®R)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

e 938,509 922,509 16,000
FoSAA () 438,563 422,563 16,000
FOUSBAY (MY ALE) 438,563 422,563 16,000
ZolSRAY (R D) 351,563 335,563 16,000
401 AIEHI L 201 bI 351,563 335,563 16,000
01 Al bl 351,263 335,263 16,000

O 2l =723 AHMEET)
16,000,000& * 14 16,000 0 16,000
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N & 0l & AF & & A A
2017 E £ 28 LBsA A
SN e
BB FOISEAY (HR)

Sel: FOSHEAY(HYALE) (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
guye 1,085,443 915,443 120,000
FoSAAL (L) 636,300 516,300 120,000

FUSBAY (MYALE) 636,300 516,300 120,000
SETHUT S TAI (L0) 120,000 0 120,000

401 Al I 2 S O 120,000 0 120,000

01 A&l 120,000 0 120,000
O SEMUXSY +ol=2SA(S2AE 2 444

(=) 120,000, 0008 * 141 120,000 0 120,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20178 &= =& 2 3 L3 AH M
SN A
Ha: HARARE(SAMB)
S©2: HARARA(ERE) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2 AH 792,851 784,216 8,635
HAIRASHE ($4H) 237,895 229,260 8,635
HARARA(ERE) 155,865 155,865 0
HAIRAS Y 91,070 91,070 0
401 AlEHI 2 =00y 14,000 14,000 0
01 Al&HI 14,000 14,000 0
O BARA: BITA L 394 2/28a (2
3) o 0 14,000 A 14,000
O HARA HA SA S4B AH(REINHEE)
14,000,0002 * 14! 14,000 0 14,000
AU (M AHSE) 65,880 57,245 8,635
Paxagei=] 65,880 57,245 8,635
101 Q124 H 30,223 21,588 8,635
04 JIZtRI2ZE2XNEE S 30,223 21,588 8,635
O S2FH % 8FFH 8y 30,223 21,588 8,635
-T2y ¥ #3FY oY
25,362,000 25,362 18,116 7,246
- E23dH ¥ SHEEH MEAd2 Ita2
4,861,000¢ 4,861 3,472 1,389




N & 0l & Av S Z M A
2017 E £ 28 LBsA A
SN EEe
HH: HARARY (YD)
Sl AR (MAME) CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
& o 1,120,105 899,885 220,220
BAIRASY(HE) 275,145 269,925 5,220
SYYS(MYASY) 45,358 40,138 5,220
pege 45,358 40,138 5,220
201 Yot 2 bl 14,770 9,550 5,220
01 A= 22l 14,770 9,550 5,220
O Yxz 13,220 8,000 5,220
- AGHEES S FHIAX 11,220,00024 1,220 6,000 5,220
FOSAY(HAHD) 641,300 426,300 215,000
FoSUAY (HYALE) 641,300 426,300 215,000
SEHUNA=ZA (HED) 215,000 0 215,000
401 N EHIL 2 THYI 215,000 0 215,000
01 A&l 215,000 0 215,000
O SEMUNSY +HSTTAH(FLE 2 7H:
(=) 215,000,008 * 14! 215,000 0 215,000




N & O & g & M A
20178 T = 2 3 AWBH FX
SN Se
B HARARY(SH)
SISl PIAIRASY (ERE) CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
=9 1,100,799 826,799 274,000
HARARHE(SH) 191,184 187,184 4,000
HARARE(ERE) 120,176 116,176 4,000
BAMNRLARI 92,996 88,996 4,000
401 AIEHI L 2 CHYI 4,000 0 4,000
01 A€ HI 4,000 0 4,000
O BIEA SN BLTA(HLET)
4,000,000 = 14l 4,000 0 4,000
FU=JAMNG(SH) 737,300 467,300 270,000
SO =AMG (MAALE) 737,300 467,300 270,000
SEULHNA=SRAL(SH) 270,000 0 270,000
401 AIEBI L 2CHEI 270,000 0 270,000
01 A& HI 270,000 0 270,000
O SEMUNSY 2HSTBAHAMLE o 7HA
J(H=7) 270,000,000& = 14 270,000 0 270,000




N = 0l & At & Ml A

20179 = =& 2 3 LB ®Al
2N BHS
M FUHMHRIY(2ES)

S9l: FRIMEHSY(ELY) CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

E8=s 335,720 320,720 15,000
FUHH2Y(R2ES) 162,195 147,195 15,000
FUHHR2E(ERE) 162,195 147,195 15,000
FURMXNEEHEZ S 78,780 63,780 15,000
405 XHoHE S HI 17,000 2,000 15,000
01 AL EFSFHSHI 17,000 2,000 15,000

O MItHY® Tz=2d9 ddl 224l
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
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N = 0l & At & Ml A

20178 =& 2 3 LA A

SN HES
HE: TSN (HES)

Sel: FOSHEAY(HYALE) (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
yss 867,861 805,861 62,000
FUSANY(ZES) 289,000 227,000 62,000

FUSBAY (MYALE) 289,000 227,000 62,000
SEHUTASTANY(FBS) 62,000 0 62,000

401 Al I 2 S O 62,000 0 62,000

01 A&l 62,000 0 62,000
O MBS M2IAGHE 4= RS A (L=80m,H-

1.5-2.0m) (HEH= ) 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000

O #E=s EEH == 3 AH(L=120m,H=1.5m)
(=) 42,000,000 = 14! 42,000 0 42,000




= A
N = 0 &t T N A
20179 = 2 3 Uvts| A M
2N HES
HHM: SMNPASRI(LHSS)
el =oEX(FEXE) (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
HEg 1,474,060 1,357,572 116,488
SARASH(HES) 528,125 526,637 1,488
Fo=x(FoExEY) 65,602 64,114 1,488
Fo=7x 65,602 64,114 1,488
101 @124l 9,252 7,764 1,488
04 JI2RI2ERNEES 9,252 7,764 1,488
O YAASS MU IS
9,920 * 2% x 752 1,488 0 1,488
o= (HES) 623,300 508, 300 115,000
FOI=QIANY (MAHLE) 623,300 508, 300 115,000
SEYPLUHX SIS RAL (L) 115,000 0 115,000
401 Al Y2 20| 115,000 0 115,000
01 Al&HI 115,000 0 115,000
O 22l 2H BL2ZA (2 2.0%2.0, L=10m
Y(e=R) 20,000,0008 * 1Al 20,000 0 20,000
O 822 =2 B4ZA (2321 E ZTF 1000
J(et=R) 20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
O &42l 42 HHIZ A (L=240m B=1.2m) (X4
Lh=) 50,000,0002 * 1Al 50,000 0 50,000
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2017 E £ 28 LBsA A
SN RH1S
BE: FOMEHSY(FE1S)

Sel: FOMEHSY(ERY) (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2518 533,512 518,312 15,200
FOHEHSY(RA1S) 299,054 283,854 15,200

FOUEHSY(ERE) 299,054 283,854 15,200
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O 241,28 BHSYH &3
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